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ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᒋᓗᒋᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ 

 
1. ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᒍᑦ 
ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᒋᓗᒋᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ (ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ) − ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᐋᕿᑦᑕᐅᓚᐅᕐᓯᒪᔪᑦ 2007ᒥ − ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᔪᑦ 
ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ, ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᑐᒋᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ−ᑐᙵᕕᓕᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᑐᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐃᒪᕐᓂ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᓄᓇᕗᑦ. ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᑲᔪᓯᓂᖓᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᐃ ᓂᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᓐᓂ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᕐᒃᑕᓂᒃ. ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᐱᑕᖃᕐᒪᑦ 
ᓯᕗᓕᕐᑎᐅᓪᓗᓂ ᐃᓂᐅᔪᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᒥ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
ᐊᖏᔪᒥᒃ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔪᖅ ᐊᑐᕐᑐᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᔪᓯᓂᓕᒻᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᖏᓐᓂᒃ ᑕᒪᒃᑮᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ: 
 

“ᐱᑕᖃᕐᑎᑦᑐᒍ ᐃᑲᔪᕐᑎᒌᓪᓗᓂ, ᖃᐅᔨᒪᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᒥᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᖅ 
ᐊᕙᑖᓂᒃ−ᑐᙵᕕᓕᒻᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ, ᐱᓯᒪᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ, 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᑐᒋᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ, ᐊᑐᕐᑐᒋᑦ ᐱᕈ1ᓴᐃᑲᓐᓂᕈᑏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒋᓪᓗᒍ ᓯᐊᒻᒪᕐᓯᒪᔪᒥᒃ ᐊᒡᒍᐃᓂᖅ ᑕᖏᓕᓐᓂᒃ 
ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ.” 
 

ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐊᑐᙱᑦᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᙱᓪᓗᓂ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓄᑦ ᑕᕆᐅᖑᙱᑦᑐᒥ ᐃᒪᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᓱᔪᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᒃ, ᒪᑯᓂᖓ ᐃᖃᓗᒃᐱᓐᓂᒃ. 
 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ (ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ) ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᑐᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕆᓂᕐᒥᒃ 
ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᑉᐸᑕ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕆ1ᐊᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ.  
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑕᒡᕙᓴᐃᓐᓇᖅ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐱᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᖃᑕᓄᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖏᔪᒥᒃ 
ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓄᑦ. 
 
2. ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
1993ᒥ, ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ) ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᐅᓚᐅᕐᑐᑦ ᒪᓕᒐᙳᕐᑐᑎᒃ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᓂᕐᐹᓄᑦ 
ᓄᓇᑖᕈᑎᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᓂᒃ. ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᑐᑭᓯᓇᕆᐊᕐᑎᑦᓯᔪᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᕐᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᑕ 
(ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᖅ), ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔪᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᐱᖃᑕᐅᓂᕐᒥᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ−ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒥ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ, ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᖅ ᓄᓇᒥ, ᐃᒪᕐᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᐃᓚᐅᓪᓗᓂ ᐃᑭᖓ.  
ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᔪᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒥᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᖃᑕᐅᓂᕐᒥᕐᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ−ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒥ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᖑᓇᓱᓐᓃᑦ − ᐊᒻᒪᓗ ᐋᖀᓯᒪᒻᒥᔪᑦ 
ᓄᓇᑖᕈᑎᑎᒍᑦ ᑎᒥᙳᕐᑎᑕᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᕿᑐᓂᒃ ᐃᒫᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ. 
 
2.1 ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦᖅᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᑕ 
 
ᐃᓚᖓ 5.2.33 ᐅᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐅᖃᕐᓯᒪᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ: 

“ᐃᓕᓴᕆᓗᓄᒍ ᐃᒫᒃ ᒐᕙᒪᐃᑦ ᑎᒍᒥᐊᕐᒪᑕ ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᐹᖑᓪᓗᑎᒃ ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᔨᐅᓗᐊᕐᓂᐊᕐᐳᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᒫᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ 



 

 
 
 

2 

ᓇᓛᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᔨᐅᓗᑎᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓯᒪᔪᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᐹᖑᓪᓗᑎᒃ 
ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᑕᒪᒃᑯᓄᖓ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᒥᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂ...” 

 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᕙᑦᑐᑦ ᐊᖏᔪᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ− 
ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᒥ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐃᒪᖏᓐᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ − ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᒪᐃᑦ ᖃᓂᒋᔭᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑎᑭᐅᒪᔪᑦ 12−ᒪᐃᓕᒥᒃ ᑭᓪᓕᖓᓄᖅᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓄᓇᖁᑎᖓᑕ ᐃᒪᖏᓐᓂ ᑭᓪᓕᖏᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 
3).  ᑕᒪᓐᓇ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒥᒃ−ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᖅ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᖓ ᒥᓂᔅᑕᖓᑕ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, ᒪᓕᒋᐊᓕᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖃᕐᑐᖅ ᓴᙱᓂᐅᔪᒥᒃ: 

(a) ᐋᖀᓂᕐᒥᒃ, ᓄᑖᙳᕆᐊᕆᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐲᕐᓯᓂᕐᒥᒃ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᔪᙱᑕᑦ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᓂᕐᒥᒃ (ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒃᒥᒃ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.16); 

(b) ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᓂᒃ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.31);1 ᐊᒻᒪᓗ 

(c) ᐋᖀᓂᖅ, ᓄᑖᙳᕆᐊᕆᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐲᕐᓯᓂᖅ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ − ᒪᑯᓂᖓ ᑭᓪᓕᒋᔭᐅᑎᑕᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᖃᓄᑦᑑᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᖅ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 
5.6.48). 

 
2.2 ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᒋᔭ.ᖏᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᑕ 
 
ᑲᓇᓐᓇᖓᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᒪᓐᓇ ᓇᓛ I − ᑕᒪᒃᑯᐊ ᖃᓂᒋᔭᖓᓃᑦᑐᑦ ᑕᕆᐅᑦ ᓇᓕᖏᑦ ᓴᓐᓂᕈᑎᐅᑉ ᐃᒪᖓᓂ 
ᐊᒻᒪᓗ ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᐃᑭᖓᓂ ᑕᐅᓄᖓ ᓄᓇᖁᑎᒋᔭᐅᑉ ᐃᒪᕕᖓᑕ ᑭᓪᓕᖓ, ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᐅᒪᑦᓯᒡᕕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᓚᐅᒐᑎᒃ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᓄᑦ. ᓂᒋᐊᓄᑦ ᒪᓐᓇ ᓇᓛ II − ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᒪᐃᑦ ᔭᐃᒻᔅ ᑕᓯᐅᔭᕐᒥ, ᑭᕙᓪᓕᐅᑉ 
ᑕᓯᐅᔭᕐᔪᐊᖓᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᓄᓇᕕᐅᓪᓗ ᐃᑭᕋᓴᖓᓂ ᐃᓚᐅᙱᑦᑐᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᓄᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 1.1.1). ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ, 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᕙᑦᑐᑦ ᐊᖏᔪᓂᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᑎᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᒥᒃ ᓇᓕᖏᓐᓂ 2I ᐊᒻᒪᓗ II. ᑕᒪᓐᓇ 
ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᑎᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᖅ ᒪᓕᒋᐊᓕᒃ ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ: 

(a) ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᒃ ᑐᓂᓯᓗᓂ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᒐᕙᒪᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ 
ᐅᖓᑖᓄᑦ ᑕᕆᐅᑦ ᓇᓕᖏᑕ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᐊ 15.3.4); 

(b) ᓴᙱᓂᖅ ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᓂᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᐊᑦᑐᐃᒐᔭᕐᑐᑦ ᑕᖏᓕᒻᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑑᑎᖃᕐᓂᖓᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᔪᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᑕᕆᐅᑦ ᓇᓕᖏᑕ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ  ᐃᓚᖓ 
15.3.4); 

(c) ᓴᙱᓂᖅ ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᒐᕙᒪᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ     
(i) ᐃᓕᓴᕐᓯᓂᕐᒥᒃ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓᓂᒃ ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ ᖃᓂᑦᓴᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᓄᓇᓖᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ (ii) ᑐᓂᓗᒋ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑉᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ 
ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓇᓕᖏᑦ I ᐊᒻᒪᓗ II 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ  ᐃᓚᖓ 15.3.7); ᐊᒻᒪᓗ 

                                                 
1 ᐊᑐᓂᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ (ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᑦ 
ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ − ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ ᐱᑕᖃᓕᕐᓂᕐᐸᑦ ᒪᑯᐊ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᓗᑎᒃ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ (ᑕᑯᒃᑭᑦ ᐃᓚᖏᑦ 5.6.16 ᐅᕗᖓ 5.6.40 ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ). ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ ᐱᑕᖃᕐᕿᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᐊ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ. (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᒋᐊᑐᙱᑦᑐᖅ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᔪᙱᒍᒻᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐸᐃᑉᐹᖁᒻᒥᒃ (ᐃᓚᖓ 5.7.26 ᐅᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᑕᐅᑎᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ 
ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑎᒥᖏᓐᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋ2 ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᓐᓄᑦ ᐱᓪᓗᖏ2 ᓄᓇᓕᓐᓂ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ. ᑐᑭᓯᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕈᒪᒍᑦᓯ, ᑕᑯᒍᒃ ᐃᓚᖓ 5.2 
ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
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(d) ᓴᙱᓂᖃᕐᓂᖅ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐋᖀᓂᕐᒥᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑕᕆᐅᑉ ᓇᓕᖏᑦ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ, ᐅᑯᐊ ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᐃᓱᒪᒋᒋᐊᓕᖏᑦ ᐋᕿᑦᓱᐃᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐊᑦᑐᐃᔪᓂᒃ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ 
ᑕᕆᐅᑉ ᓇᓕᖏᓐᓂᒃ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 15.4.1). 

 
ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ, ᒥᓂᔅᑕᖓᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐋᖀᕙᑦᑐᖅ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᑭᕐᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ.  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑕᐃᒪ ᐊᑐᓕᖁᔨᕙᑦᑐᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᓂᑦ. ᑕᒪᓐᓇ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᖅ ᒪᓕᑐᐃᓐᓇᕐᑐᖅ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᖓᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ (ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ) ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᑲᓇᑕᒥ ᐊᓪᓛᓐᑎᒃ ᓯᔾᔭᖓᓂ − ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᐋᕿᑦᑕᐅᕙᑦᑐᑦ ᖃᓂᒋᒐᓱᐊᕐᑐᒋᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ. 
 
3. ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᖃᐅᔨᒪᓂᖏᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᓗᐊᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ.  
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐱᕈᕐᐸᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐃᓚᖃᕐᐃᑐᖅ ᐊᖏᓂᕐᓴᒥᒃ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑎᓕᓐᓂᒃ. ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐃᓱᒪᒍᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ−ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓂᕐᒧᑦ, 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ, ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑎᓕᓐᓂᒃ − ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ 
ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᖏ ᓄᓇᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔪᑦ ᑭᓪᓕᓕᓐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᓐᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ. 
 
ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ (ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ) − ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ (2003) ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ (2005, 
2016) − ᐱᓯᒪᔪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᒪᓯᒪᓂᕐᓂᒃ, ᖃᐅᔨᒪᓂᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᙱᓂᐅᔪᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᑦ.  
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑕᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᓯᒪᓕᕐᑐᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂᒃ (ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ), ᐃᒪᐃᑦᑐᑦ 
ᐱᖓᓲᔪᕐᑐᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ − ᒪᒡᕉᒃ ᑎᒃᑯᐊᒐᖏᒃ ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ, ᒪᒡᕉᒃ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᒪᒡᕉᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ − 
ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᔪᑦ ᐃᒻᒥᓂᕐᓱᕐᑐᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᓄᓇᕗᑦ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖏᑦ 
ᐃᒪᐃᑦᑑᒋᖁᐊᓖᑦ: 

(a) ᐋᕿᑦᓱᐃᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓯᓗᑎᑦᒃ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ, ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ 
ᐅᑯᓄᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓄᑦ ᐃᒫᒃ ᐅᐃᒍᖓ A; 

(b) ᑐᙵᕕᒋᓗᐊᕐᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᖏᓐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᖏᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᓯᒪᓕᕇᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ; ᐊᒻᒪᓗ 

(c) ᐃᓱᒪᒋᓗᒍ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᕙᓂ ᐃᓚᖓ 11 ᐅᑯᖁᐊ 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒃᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 

 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐃᓚᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂ ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᓂᒃᖄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ.  ᐊᑐᓂᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐱᓕᕆᒋᐊᓖᑦ ᐱᓯᒪᓂᕐᒥᒃ 
ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᑦᑕᐃᓕᓗᒋᑦ, ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᑖᑦᓱᒪ ᐊᑕᓂᖓᓂ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓂᕐᒥᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᑕᓂᖓ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᓕᕐᐸᑦ. 
 
4. ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒃᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
 
ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᓄᑦ ᐅᕙᓂ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 5 (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ  
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5.1.2 ᐊᒻᒪᓗ 5.1.5) ᐊᒻᒪᓗ ᑎᓕᐅᕈᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.31, 5.6.38 ᐅᕗᖓ 5.6.40, ᐊᒻᒪᓗ 5.6.45 ᐅᕗᖓ 5.6.47) ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ 
ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᓱᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ − ᑕᒪᒃᑯᓐᓂ 
ᐃᓗᐊᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ: 

1. ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐊᑭᑐᔪᒻᒪᕆᐅᒻᒪᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᕐᑐᒻᒪᕇᑦ ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐱᖁᑎᒋᔭᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᒋᐊᓖᑦ 
ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ ᐊᔾᔨᒌᔾᔫᒥᔪᒥᒃ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ.  ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐱᑕᖃᐃᓐᓇᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᑏᑦ, ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᖅᑯᓯᕐᒧᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒥᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ, ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᒫᓐᓇ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕚᑦᑎᓐᓄᑦ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.1.5(c)); 

2. ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ−ᐊᐅᓚᑕᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐃᓄᐃᑦ 
ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓪᓗᑎᒃ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐊᑑᑎᓕᒃ (ᑕᑯᒍᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓄᑦ 
ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓐᓂᖅ); 

3. ᖃᓄᐃᙱᑦᑐᑦ ᑕᕆᐅᑉ ᐊᕙᑖ ᓴᐳᒻᒥᔭᐅᒋᐊᓕᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓯᒪᔭᐅᓗᓂ ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᒍ ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᓕᐊᖏᓪᓗᓂ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓ, ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᖅ, ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᑐᙵᕕᐅᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ ᐊᕙᑖᓂᒃ−ᑐᙵᕕᓕᒻᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᖅ; ᐊᒻᒪᓗ 

4. ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᑕᖃᖁᔭᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᐃᑭᕐᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋ4ᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᑕᒪᐃᓐᓄ ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᓗᑎᒃ. 

 
5. ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓂᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᓂ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒥᒃ−ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᒥᒃ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐃᒪᖏᓐᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ, 
ᐱᑕᖃᕐᑐᖅ ᒪᒡᕉᓐᓂᒃ ᑕᑯᓐᓇᖑᐊᕐᑖᓐᓂᒃ, ᐅᑯᐊ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᑉᐸᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᑯᐊ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᑎᓐᓇᒋᑦ, ᐅᑯᐊ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᖀᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ. 
 
5.1 ᐊᖑᓇᓱᒃᑲᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᙱᑉᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 
ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᓱᓕ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᖏᑉᐸᑕ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐃᓄᑦ ᐊᔪᙱᓂᐊᕐᐳᖅ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒥᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᑎᑭᓪᓗᒋᑦ 
ᑖᑦᓱᒪ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ, ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᖅᑯᓯᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᓕᖏᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 5 (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ  ᐃᓚᖓ 5.6.1), ᒪᑯᐊ: 

(a) ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᐳᑦ, ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᑎᒃ, ᐊᖏᕐᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᐳᒻᒥᓂᕐᒧᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᓇᔪᒐᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 
5.2.34(c) ᐊᒻᒪᓗ 4(d)); 

(b) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒡᕕᐊᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ 
ᓯᕗᓂᑦᓯᐊᖓᒍᑦ ᐅᓪᓗᖓᑕ ᐊᑐᓕᕐᑎᑕᐅᕕᖓ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᐳᖅ ᐋᕿᑕᐅᓐᓂᕆᐊᖓ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓗᓂ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᓂᖓᓂ ᐲᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᐊᒍᑦ 
ᓄᑖᙳᕆᐊᕐᑕᐅᓂᖓᑕ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 5 (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 
5.6.4); 

(c) ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 5, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑖᒃᑯᑑᓗᑎᒃ ᓴᙱᓂᖃᕐᐳᑦ ᐋᖀᓂᕐᒥᒃ, 
ᓄᑖᙳᕆᐊᕆᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐲᕐᓯᓂᕐᒥᒃ, ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑕᐃᒪᐃᒋᐊᖃᒃᑲᐃᑉᐸᑕ, 
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.16 ᐊᒻᒪᓗ 5.6.48); ᐊᒻᒪᓗ 

(d) ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐅᓪᓗᖓᓂ ᐊᑐᓕᕐᑎᑕᐅᓂᖓᑕ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᐳᖅ ᐋᕿᑕᐅᓐᓂᕆᐊᖓ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓗᓂ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᒃᓂᖓᓂ 
ᐲᕐᑕᐅᓂᖓ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕐᑕᐅᓂᖓ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 5 (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.51). 
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5.2 ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᓂᕐᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 
ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᓐᓂᕐᐸᑕ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᑎᑕᑦ 
ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐋᖀᒻᒥᓗᑎᒃ ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓂ (ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᒋᐊᓖᑦ) 
ᐃᓄᓐᓄᑦ2. ᑐᓂᐅᖃᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᑕᐅᑲᕐᑕᐅᓂᖏᑦ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᑖᓃᑦᑐᑦ 
ᓴᙱᓂᖏᑕ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.7.3(b) ᐊᒻᒪᓗ 
5.7.6(b)). 

ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᖃᕐᐸᑦ ᒪᑯᐊ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᓗᑎᒃ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ, ᑲᑎᒪᔩᑦ 
ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᑎᑕᑦ ᐅᖃᕐᓯᒪᓂᖓᒍᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᓂᒃ − 
ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᓂᕿᒋᔭᐅᓂᐊᕐᓗᑎ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᖃᕐᑐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.31(a)) - ᐅᑯᓇᓂ ᑭᖑᓕᕇᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓕᐅᒋᐊᓕᓐᓂ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 
5.6.31(b) ᐅᕗᖓ 5.6.31(d)): 

(a) ᐱᑕᖃᕐᑎᓪᓗᒍ ᑲᔪᓯᓂᖓ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐊᖏᕐᒃᑕᐅᒍᑏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.38); 

(b) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᑐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᑎᓄᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᖏᓐᓄᑦ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.39); ᐊᒻᒪᓗ 

(c) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᑎᓄᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ 
ᐱᒍᒪᔪᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᕈᑕᐅᓗᑎᒃ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.40 − ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ “ᑭᓪᓕᖃᕐᑐᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᓂ”). 

 
ᐋᖀᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᒥᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑖᓂ “ᑭᓪᓕᖃᕐᑐᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᓂ”, 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᒥᔪᑦ ᓈᒻᒪᓴᕐᓂᕐᓴᐅᓗᑎᒃ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐱᒍᓱᐊᕐᑐᓂᒃ ᓄᓇᖃᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ 
ᑐᖔᓂᐅᙱᑦᑐᖅ 18 ᑕᖅᑮᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᖏᑕ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᒪᒃᑯᓄᖓ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓄᑦ − ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐊᖅᑯᑐᒋᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᖅ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐃᓄᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᑎᓂᒃ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.45).3 
 
6. ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ  
 
ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᔪᒐᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᐊᖏᓂᕐᐹᖅ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓐᓂᕐᒧᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᒋᐊᓕᒃ.  ᑕᒪᓐᓇ ᓯᕗᓪᓕᐅᒋᐊᓕᒃ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂ ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ 
ᑐᑭᒧᐊᕈᑕᐅᒧᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.1.5). ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᖀᓯᒪᔪᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᑲᒪᒃᑲᓂᕐᓗᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ ᐱᖃᑕᐅᓂᕐᒥᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂ ᑲᔪᓯᒍᒪᔪᓂ ᐱᖃᑕᐅᓂᕐᒥᒃ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ. ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᖅ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᐃᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᑐᓂᐅᙱᓪᓗᑎᒃ ᓄᑖᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ − ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐲᕐᑕᐅᓯᐊᒻᒪᕆᓪᓗᑎᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 
− ᐱᑕᖃᕐᑐ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ. 
 
ᑎᑭᐅᑎᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᑲᕐᓗᒋᑦ, ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᒐᓱᐊᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓄᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔨᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥ. ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓗᓂ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᒪᖔᑕ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᐊᑐᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᖏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
                                                 
2 ᐃᓚᐅᙱᑦᑐᑐᐊᖅ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᒧᑦ ᐅᓇ ᐃᓱᒪᒋᔭᖅ ᐱᒋᐊᖃᕆᐊᖏᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᐅᕙᓂ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 
5.6.5:  ᐆᒪᔪᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒍᑎᖏᑦ ᐱᒋᐊᖃᕆᐊᖏᑕ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ.  ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ, ᐊᕐᕖᑦ 
ᑖᒃᑯᑯᐊ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᑦᑐᕐᑕᑦ.  (ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ:  ᑕᐃᒪᙵᑦ ᔫᓂ 12, 2013, ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᕿᓚᓗᒐᐃᑦ, ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐃᕖᑦ 
ᐊᔾᔨᒋᒋᐊᓕᖏᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᕿᓚᓗᒐᐃᑦ, ᐊᓪᓚᙳᐊᑦᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐃᕖᑦ.) 
3 ᑮᓇᐅᔾ>ᑦᓴᓗᓂ ᐊᔪᙱᒍᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐊᑖᒍᑦ “ᑭᓪᓕᖃᕐᑐᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᓂ” ᐅᖓᑖᓅᕆᐊᖃᙱ(ᑦᑐᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᐊᒡᕌᒍᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᖏᑦ (ᐃᓚᖓ 
5.6.47 ᐅᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ). 
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(ᑕᑯᒍᒃ ᐃᓚᖓ 14.3 ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ), ᐊᑐᕐᑐᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐃᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᖅᑦ ᐸᓯᔭᑦᓴᐅᒍᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ (ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ B, ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓄᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᑦ (ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ C, ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐅᑯᓄᖓ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ).  
ᑕᑯᓐᓇᕐᑕᐅᓗᐊᕐᑐᖅ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐃᓚᖓ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᖅ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ ᐱᓂᐊᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦᖅ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᐅᒪᓇᕐᒃᑐᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ. ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐃᓚᖓ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᓯᓂᖅ ᖃᓄᐃᓐᓂᒥᓂᖏᓐᓪᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ 
ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᑕᒫᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ 
ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ. 
 
6.1 ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ 

(a) ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ/ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ: ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂ, 
ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ, ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑏᑦ, ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ, ᐱᓗᐊᖁᑦᑕᐃᓕᓗᓂ 
ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑐᑎᔪᖃᕐᐸᑦ ᒪᓕᒐᑦ; 

(b) ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ/ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ: ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ; ᐊᒻᒪᓗ 

(c) ᐆᒪᔪᕐᓄᑦ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᔪᐊᖅ (ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓕᕆᐅᑏᑦ):  ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ 
ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓕᕆᐅᑎᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ 
ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓂᒃ. 

   
6.2 ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐊᕐᑐᑐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓂᒃᑳᓂᒥᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᓂᒃ 

(a) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕐᑎᒋᓗᒋᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐊᑐᕐᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᑦ ᐋᕿᓱᕐᑕᖏᑦ/ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ; 

(b) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑲᑎᕐᓱᐃᒋᐊᓖᑦ ᑎᑎᖃᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑐᓂ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ, ᐱᒋᐊᖃᕐᒪᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

(c) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ, ᓈᒻᒪᓂᕐᐹᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ 
ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ, ᑐᑦᓯᕋᕐᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, ᐃᑲᔪᕐᓗᑎᒃ ᑕᒫᓂ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᒋᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓃᑦ. 

 
6.3 ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᓇᔪᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᓴᐳᒻᒥᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

(a) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐃᑲᔪᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᕐᑐᑦ ᓇᔪᒐᐃᑦ ᓇᓕᖏᑦ 
ᑕᐃᒪᐃᖁᔨᑉᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᑕᓕᕆᔩᑦ, ᐱᓪᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᑎᑕᑦ 
ᐃᖅᑲᖓᓂ ᐱᕈᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕿᑦᑐᔮᑦ; 

(b) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᑦᑕᐃᓕᒋᐊᓖᑦ ᓇᓕᖏᓐᓂ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓄᑦ ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᑦᑐᑦ ᓇᔪᒐᐃᑦ ᓇᓕᖏᑦ ᑕᒫᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕆᐊᖃᙱᓪᓗᓂ; 

(c) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᐊᒡᕕᐊᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐳᒻᒥᔭᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᑦᑐᑦ ᓇᓕᖏᓐᓂ, ᑕᐃᒫᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᑐᕐᑐᓂ ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂ, ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂ, ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ, 
ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ, ᑲᑐᑎᓗᓂ ᒪᓕᖓᕐᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᒪᓕᒐᕐᓂ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂ; ᐊᒻᒪᓗ 

(d) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ ᐱᑕᖃᑦᑕᐃᓕᓗᒍ ᐸᒡᕕᓴᓐᓂᖅ 
ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐳᐃᔨᓂᒃ. 
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6.4 ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐃᑉᐱᒋᔭᓕᒻᒥᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 
(a) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑲᒪᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐱᐅᔪᒥᒃ ᒪᕐᓗᑯᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ 

ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᓂ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᒍ ᓈᒻᒪᒋᔭᖅ ᐃᒋᑦᓯᓂᖅ ᖃᐅᑕᒫᑦ ᓴᓂᓐᓂᒃ; 
(b) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒥᑭᔾᔪᒥᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ ᐳᔪᕐᓗᓂ ᐅᓗᕆᐊᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ 

ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᓂ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐅᕐᓱᐊᓗᐃᑦ ᐊᒻᓗ ᐅᖅᓱᕐᑎᕈᑏᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 
(c) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᖏᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ 

ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒦᖃᑕᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓄᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᓕᐊᖏᓪᓗᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓃᑦ. 
 
6.5 ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᑐᕐᑕᓂᒃ 

(a) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᐅᓯᐅᔪᓂᒃ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐅᓗᕆᐊᓇᕐᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᐊᓯᐅᑉᐸᑕ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ 
ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᐊᓱᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᓯᐅᔨᔭᓂᒃ ᓄᓗᐊᓂᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 

(b) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᐅᒍᒪᙱᑦᑐᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐱᔭᐅᖃᓯᐅᔾᔭᓂᒃ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐳᐃᔩᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ 
ᐱᕈᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ. 

 
6.6 ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖏᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐱᐅᓯᖏᑦ ᐊᕙᑖᑕ 

(a) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᑎᒃ ᑲᒪᒋᓯᐅᔪᓂᒃ ᒪᑯᓂᖓ 
ᐊᐅᓚᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᓇᓛᓂ ᐊᒡᕕᐊᕈᑏᑦ.  
ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐸᐃᑉᐹᖁᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᕋᔪᑦᑐᓂᒃ, ᒪᑯᓂᖓ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑕᐅᕐᓰᒍᑎᖃᕐᓂᕐᒧ ᒥᐊᓕᒐᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥ 
ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ (MSC). 

 
7. ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᐅᑉ ᐊᑐᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐃᓚᖓᓂ 4 ᐅᑯᐊ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᑦ ᐅᕙᓂ 
ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᕐᑎᑦᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᑕᓪᓕᒪᓂᒃ ᐊᑑᑎᓕᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᒧᐊᕈᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᐊᓪᓕᕐᓂ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ 
ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᐊᓗᒋᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ, ᐊᖏᓂᕐᐹᖑᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᒫᑎᒋ 103. ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐱᔭᕇᕆᐊᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑖᒍᑦ ᑐᑭᒧᐊᕈᑦ 7.0 ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑭᐅᑎᓗᑎᒃ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᐹᓂᒃ (60%) ᐊᑐᓂᑦ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ 7.2 ᐅᕗᖓ 7.5 ᐱᖃᐅᒍᓐᓇᕐᓂᐊᕈᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  
ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, ᐃᓗᐊᓂ ᑐᑭᒧᐊᕈᑦ 7.2, ᐊᑐᓂᑦ ᐱᒐᑐᐊᕐᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᒋᐊᓖᑦ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᙳᓇᕐᓂᖏᑦ. 
 
ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  ᐊᑐᕐᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᓗᐊᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᓐᓂᒃ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᑕᒪᒃᑯᓇᙵᑦ 
ᐱᓯᒪᔪᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᖏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ. ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᑯᓄᖓ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒋᑦ ᐅᐃᒍᖓ B ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᐃᒍᖓ C, ᑭᖑᓕᕇᑦᑐᑎᒃ. 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ ᐊᑐᕐᑐᑦ: 
 

1. ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐱᓯᒪᓗᒍ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᓱᕋᑦᑎᓯᑦᑕᐃᓕᓂᖅ 
ᐊᑕᑲᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᑯᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᑕᔪᑦ ᓇᔪᒐᐃᑦ; 

  



 

 
 
 

8 

2. ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᖅ ᐊᐅᓚᓂᖃᕆᐊᓕᒃ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ 
ᐃᑲᔪᕐᓯᓗᓂ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ; 

  
3. ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓂᕐᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ: 

a. ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᓖᑦ ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᓄᑦ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.45); 

b. ᓄᓇᓖᑦ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔫᑉ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᐱᔭᑦᓴᑦ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ 
(ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 15.3.7); 

c. ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑕᐅᒍᓐᓇᕐᓗᓂ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 
d. ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᑕᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ; 

 
4. ᐊᖏᔪᒥᒃ ᑲᒪᖃᑕᐅᓂ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑎᑕᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᖏᓂᒃ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑎᒥᖏᑕ (ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᑦ (ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ) ᓯᕗᓪᓕᐅᒋᐊᓖᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.1.3(a)(iii) ᐊᒻᒪᓗ 
5.6.39); ᐊᒻᒪᓗ  

 
5. ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐃᒫᒃ ᑐᓂᓯᒍᑏᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓂᒃ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ.  ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᖅ ᐊᒥᓱᓂᒃ: 
a. ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᕐᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ, 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦᓴᓂᒃ, ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ ᓄᕗᑦᒥᐅᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 
b. ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ, ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦᓴᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ. 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ: 
7.0 ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᒃ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥᒃ 
ᐱᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᒪᓕᒐᑦ ᐊᑖᓂ ᐃᓚᖓ 7.0 ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐱᔭᕇᕐᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᓪᓗᑎᒃ 
ᐃᓚᖓᓂᒃ 6 ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ.  ᐅᓂᒃᑳᕈᑎᖃᕐᓗᓂ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ, ᐊᑏ ᑕᑯᓯᐅᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1 ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓰᑦ ᑭᓪᓕᖏ.  ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᒃ ᑕᐃᒪᙵᓂᒃ 
ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐅᖃᐅᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐅᕙᓃᑦᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.2, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓚᒃᑲᐃᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᓚᐅᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐱᒋᐊᓕᕐᑎᓪᓗᒍ ᑭᖑᕐᓕᐹᒥᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᖅ. 
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ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1 ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ (ᒪᓕᑦᑐᒍ ᐃᓚᖓ 6) ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᑐᑦ ᐅᖃᐅᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓰᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ ᐅᖃᐅᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᐊᑐᓂᑦ ᒪᓕᒐᕐᓂ 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᐹ 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑦ (ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᒃᑲᓐᓂᖅ ᑕᐃᒪᐃᒍᐊᖃᕐᐸᑦ) 

6.1a,c ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᓂᖓ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᐅᑉ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᒪᓕᒐᓕᐊᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᓴᒪᓗᓄ 
ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ. 
ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ, 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒐᑦ. ᐊᑏ 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓯᐅᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᓇᓗᓇᔭᐅᑏᑦ 
(ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.2) 

ᑐᓂᓗᒋ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ 
ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᖅ ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᓇᓂ 
ᐱᔾᔪᑎᓕᓐᓂ 

ᐊᑐᕐᑐᑦ ᒪᓕᒐᓕᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂ (6.1a) 

  ᑕᑯᒍᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ 
  ᑕᑯᒍᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑏᑦ (6.1a) 
  ᑕᑯᒍᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (6.1a) 
  ᑕᑯᒍᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓗᓂ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᖅ (6.1a) 
  ᑕᑯᒍᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᑲᑐᑎᔪᖃᕐᐸᑦ ᒪᓕᒐᑦ (6.1a) 
  ᑕᑯᒍᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓕᕆᐅᑎᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ 
ᑕᕿᐅᕐᒥ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓂᒃ (6.1c) 

  ᑕᑯᒍᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

 ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 

6.1b ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᓂᖓ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᐅᑉ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᒪᓕᒐᓕᐊᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ. 
ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ, 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒐᑦ. ᐊᑏ 
ᖃᐅᔨᖏᐊᕐᓯᐅ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᖅ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒥ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᓇᓂ. 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᓪᓗᓯ 
ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᕙᓂ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᖏᒡᕌᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ 
ᐊᕙᑖᓂᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ (6.1b) 

 ᑕᑯᒍᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ 
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ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃᓴᑦ 
ᓇᖢᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
(ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.2) 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᐹ 

(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑦ (ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᒃᑲᓐᓂᖅ ᑕᐃᒪᐃᒍᐊᖃᕐᐸᑦ) 

6.2 ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᖅ 

ᑐᓂᓗᒋ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ ᐅᑯᓂᖓ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕐᑎᒋᓗᒋᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑐᑦᓯᕋᕈ ᑏᑦ 
ᐊᑐᕐᑎᑕᑦ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ (6.2a) 

  ᐄ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᑦ 
ᐋᕿᓱᕐᑕᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᒍᑏᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂᒃ ᑐᓂᔭᑦ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑉᑏᑦ ᑲᑎᕐᓱᐃᒋᐊᓖᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ 
ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᑳᕐᑎᑦᓯᓂᖅ), ᐱᒋᐊᖃᕐᒪᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ (6.2b) 

  ᐋᒡᒐ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᑐᓂᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᑏᑦ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᒪᖔᕐᐱᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᕐᒪᖔᕐᐱᑦ. ᑖᒃᑯᐊ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐃᖃᓗᒐᓱᓐᓂᕐᒥᒃ ‘ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᓗᓂ’, 
ᐃᑳᕐᑎᑦᓯᓗᓂ. ᖄᖏᐅᑎᓐᓂᕈᕕᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᕐᓯᓐᓂᕈᕕᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ. 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ. 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ 
ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ − ᑐᑦᓯᑎᕋᕐᐸᑕ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ − 
ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᖃᐅᔨᓴᕈᑏᑦ (6.2c) 

  ᐄ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒍ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ 
ᖃᓄᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ − ᑐᑦᓯᕋᕐᑐᖃᕐᐸᑦ 
ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ 
ᐃᑲᔪᕐᓗᒋ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓃᑦ − 
ᑐᓂᓯᓯᒪᒻᒪᖔᑕ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ ᑐᓂᓗᒋᑦ 
ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑦ. 
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6.3 ᓇᔪᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᕙᑖᓂᒃ ᓴᐳᒻᒥᓂᖅ 

ᑐᓂᓗᒋ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ ᐅᑯᓄᖓ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐃᒪᐃᒋᐊᓖᑦ: 
1. ᐃᑲᔪᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᕐᑐᑦ ᓇᔪᒐᐃᑦ ᓇᓕᖏᑦ 
ᑕᐃᒪᐃᖁᔨᑉᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᑕᓕᕆᔩᑦ, ᐱᓪᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ 
ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᑎᑕᑦ ᐃᖅᑲᖓᓂ ᐱᕈᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᕿᑦᑐᔮᑦ (6.3a),  

2. ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᑦᑕᐃᓕᒋᐊᓖᑦ ᓇᓕᖏᓐᓂ 
ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓄᑦ ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᑦᑐᑦ 
ᓇᔪᒐᐃᑦ ᓇᓕᖏᑦ ᑕᒫᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕆᐊᖃᙱᓪᓗᓂ (6.3b),  

3. ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒡᕕᐊᕈᑎᖏᓐᓪᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᓴᐳᒻᒥᔭᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓱᕋᑲᐅᑎᒋᔭᑦᑐᑦ ᓇᓕᖏᓐᓂ, ᑕᐃᒫᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᑐᕐᑐᓂ ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ 
ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂ, ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂ, 
ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ, ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ, ᑲᑐᑎᓗᓂ ᒪᓕᖓᕐᓂ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᒪᓕᒐᕐᓂ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂ (6.3c), ᐊᒻᒪᓗ 

4. ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ 
ᐱᑕᖃᑦᑕᐃᓕᓗᒍ ᐸᒡᕕᓴᓐᓂᖅ ᑕᕆᐅᕐᒥ 
ᐳᐃᔨᓂᒃ. (6.3d).   

ᐄ 

250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ ᒪᓕᑦᓯᒪᒻᒪᖔᑕ ᑖᒃᑯᓂᖓ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ (1000 ᖃᐅᓰᑦ 
ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ 4 ᒪᓕᒐᕐᓂ) 

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᐹ 
(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑦ (ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᒃᑲᓐᓂᖅ ᑕᐃᒪᐃᒍᐊᖃᕐᐸᑦ) 

6.4 ᐃᑉᐱᒋᔭᓖᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᐃᓚᐅᓪᓗᓂ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ 
ᐅᕙᙵᑦ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ 
ᑲᓇᑕᒥ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒧᑦ 
(ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᐱᑕᖃᙱᓗᐊᕐᑐᑦ) ᐅᕙᓂ 
6.4 ᒪᓕᒐᕐᓂ (ᐅᕙᓂ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑉ 7.0.2). 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑲᒪᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ 
ᒪᕐᓗᑯᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂᒃ (6.4a) 

  ᑕᑯᒍᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᖃᓄᖅ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ ᑲᒪᕙᒻᒪᖔᑕ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ 
ᒪᕐᓗᑯᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖓᒍᑦ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᑎᒃ ᐊᐅᒪᓂᖏᓐᓂ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ 
ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᓈᒻᒪᒋᔭᖅ ᐃᖏᑦᓯᓂᖅ 
ᖃᐅᑕᒫᑦ ᓴᓂᓐᓂᒃ. 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ 
ᐳᔪᕐᓗᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᕐᒥᓂ (6.4b) 

  ᑕᑯᒍᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᐅᑦ 
7.0.2 

ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᖃᓄᖅ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᒪᖔᑕ 
ᐳᔪᕐᓗᓐᓂᒃ ᑲᑉᐱᐊᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᖅ/ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ, 
ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐅᕐᓱᐊᓗᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᕐᓱᕐᑎᕈᑏᑦ. 
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ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᔭᐅᒍᒪᑉᐸᑕ. 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐃᓕᑦᓯ 
ᐅᓪᓗᒥ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ 
ᑲᓇᑕᒥ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ 
ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᖏᑦ. 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ 
ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒦᑦᑐᓂᒃ 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᓕᐊᖏᓪᓗᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᖅ (6.4c) 

  ᐄ ᓇᓗᓇᐃᐅᔭᕐᓗᒋᑦ 250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᖃᓄᖅ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒦᑦᑐᑦ ᐱᓕᒻᒪᓴᕐᑕᐅᕙᒻᒪᖔᑕ 
ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᐊᓕᖏᓪᓗᓂ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᒥᖅ. 

6.5 ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᐅᓯᐅᒧᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ 
ᐊᑐᕐᑕᑦ 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ ᐅᑯᓂᖓ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᐅᓯᐅᔪᓂᒃ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦᖅ 
ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᐊᓯᐅᑉᐸᑕ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᐊᓱᕐᓗᓂ ᐊᓯᐅᓂᑯᓂᒃ 
ᓄᓗᐊᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ (6.5a) 

  ᐄ 
(ᓄᓗᐊᑦ 
ᐸᕐᓇᑕᑦ) 

250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᓕᒃ:  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᖃᓄᖅ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᒪᖔᑦᓯ ᐊᓯᐅᔪᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᐊᓱᕐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓯ ᓄᓗᐊᓂᒃ.  
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᓈᒻᒪᓂᕐᐹᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ, 
ᐆᑦᑐᕈᑎᒋᓗᒍ ᐱᑕᖃᑦᑕᐃᓕᑎᑦᓯᓂᖅ, 
ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᓂᖅ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ  ᓯᓚᕐᔪᐊᖅᒥ 
ᑑᕐᖓᐃᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᑦ4.  
ᑐᓂᓗᒋ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᑦ ᐊᓯᐅᔨᓗᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ 
ᑲᒪᒋᔭᐅᓐᓂᕐᒪᖔᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᖅ ᐅᑯᓄᖓ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ.  

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊ’ᕈᑎᓂᒃ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᐊᙳᑕᑦ 
ᐱᔭᐅᒍᒪᙱᑦᑐᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᐱᔭᐅᖃᓯᐅᔾᔭᑦ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ 
ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐳᐃᔩᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᙳᑕᐅᓂᖏᑦ ᐱᕈᕇᕐᓯᒪᖏᑦᑐᑦ 
ᐃᖃᓗᐃᑦ (6.5b) 

 ᐄ 
(ᐱᔭᐅᖃᓯᐅᔾᔭᓄᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ) 

250ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ 
ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒐᐊᓱᕐᒪᖔᑦᓯ ᐊᙳᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᐱᔭᐅᖃᓯᐅᔾᔭᓂᒃ, ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐳᐃᔨᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕈᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᒃ. 

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᐹ 
(ᐄ/ᐋᒡᒐ) 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑦ (ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᑎᑎᕋᕐᕕᑦᓴᒃᑲᓐᓂᖅ ᑕᐃᒪᐃᒍᐊᖃᕐᐸᑦ) 

6.6 ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ 
ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᒐᓱᐊᕐᑐᒋᑦ 
ᐊᑦᑐᓱᐃᓂᖏᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐱᐅᓯᖏᑦ ᐊᕙᑖᑕ 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ ᐅᑯᓂᖓ 
ᒪᓕᖓᕐᓂᒃ 
(ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᖃᙱᑦᑐᖅ) 

ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᑐᑎᒃ ᑲᒪᒍᓯᕐᓂᒃ ᒪᑯᓂᖓ 
ᐊᐅᓚᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᙱᑦᑐ ᓇᓛᓂ ᐊᒡᕕᐊᕈᑏᑦ. 
ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒍᓐᓇᕐᒥᔪᑦ 
ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐸᐃᑉᐹᖁᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᑎᒃ 
ᐱᑕᖃᕋᔪᑦᑐᓂᒃ, ᒪᑯᓂᖓ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑕᐅᕐᓰᓂᖅ ᒥᐊᓕᒐᕐᓂ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ (MSC) 
(6.6a) 

 ᐄ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᒻᒥᒃ 
ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᒪᑯᐊ 
ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᓄᑖᙳᐃᒋᐊᕐᓂᖅ, ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᓇᓛᓂ 
ᐊᒡᕕᐊᕈᑎᖃᕐᓂᖅ, ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ 
ᐸᐃᑉᐹᖁᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ 
ᐱᐅᓯᐅᒐᔪᑦᑐᓂᒃ, ᒪᑯᓂᖓ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ 
ᑕᐅᕐᓰᒍᑎᖃᕐᓂᖅ ᒥᐊᓕᒐᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ (MSC), 
ᐊᑐᕐᑐᒋ ᐱᐅᔪᑦ ᐆᒻᒪᖅᑯᑏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᓯᖏᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᖁᓛᓂ ᐊᒻᒪᓗ 

                                                 
4 https://www.ghostgear.org/best-practice-framework  

https://www.ghostgear.org/best-practice-framework
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ᐅᖓᑖᓄᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ (250ᓂᒃ 
ᐅᖃᐅᓲᑦ). ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᖅ 
7.1.1a. 

 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1 ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 

 
ᒪᓕᑦᓯᐊᕆᐊᖃᕐᓂᖅ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ 2018 2017 2016 2015 2014 

ᐱᑕᖃᓚᐅᕐᐹ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ 

ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᕐᑐᑦ ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂ (6.1a) 
          

ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ (6.1a) 
          

ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑏᑦ (6.1a)           
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (6.1a)           
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓗᓂ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (6.1a) 

          
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᑲᑐᑎᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ (6.1a) 

          
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ:  ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓕᕆᐅᑎᓂ ᑲᒪᒍᑏᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓂᒃ 
(6.1c)           
ᐃᖏᒡᕋᔾᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔨᓂ 
ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ (6.1b)      

ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ  ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑲᒪᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᔪᒥᒃ ᒪᕐᓗᑯᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂᒃ (6.4a)           
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ ᐳᔪᕐᓗᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ 
ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂ (6.4b)           

ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᓂᑦᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ 
ᐊᒥᐊᕐᔪᐊᒦᑦᑐᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᓕᐊᖏᓪᓗᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ (6.4c) 

          
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ:  ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᑐᕆᐊᓖᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᐅᓯᐅᔪᓂᒃ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᓪᓗᒍ 
ᐅᓗᕆᐊᓇᕐᓂᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᐊᓯᐅᑉᐸᑕ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ 
ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᐊᓯᐅᒪᔪᓂᒃ ᓄᓗᐊᓂᒃ (6.5a)      

ᐊᖏᕐᐸᑕ, ᖃᓄᐃᑦᑑᓚᐅᕐᐸᑦ ᐱᐅᓯᖏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ: 

ᖃᓄᐃᑦᑑᓚᐅᕐᐸᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ (ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᓂᖅ, ᖃᓄᐃᓕᒋᐊᕐᑕᐅᓂᖅ, ᐃᖅᑲᕐᑐᕐᑕᐅᓂᖅ, ᐊᓯᖏᓪᓗ): 

ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᑕᒪᓐᓇ ᐊᓚᒃᑲᕐᓂᖓ ᓯᕗᓪᓕᕐᐹᖑᓐᓂᖏᑉᐸᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓱᒻᒪᑦ ᐊᓚᒃᑲᑲᓐᓂᕐᓂᕐᒪᖔᑕ: 

ᐊᑏ ᑐᓂᓯᒋᑦᓯ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ ᖃᓄᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᑲᔪᓯᓂᖓᓂᒃ ᓯᖁᒥᑦᓯᓂᐅᑉ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ: 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖓ (ᓂᕈᐊᕐᓗᒍ ᐅᑕᐅᓯᖅ) 

ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᖃᙱᑦᑐᖅ: ᐋᕿᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᑐᙱᑦᑐᖅ   
   

 
ᐊᑕᐅᓯᐊᕐᑐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓱᐊᕐᑎᓂᕐᓴᐅᓪᓗᓂ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᖅ, ᐋᕿᒋᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ: ᖃᓄᐃᓕᑦᓯᒋᐊᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 

ᐱᑕᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒃ 
  

   

 
ᐊᒥᓱᐊᕐᑎᓂᕐᓴᐃᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ, ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᑦ: ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᖁᔭᖏᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂᒃ   
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7.1: ᐊᕙᑖᓂᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᖅ 
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᐊᑐᕐᓂᖓ 1: ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐱᓯᒪᓗᒍ ᐊᕙᑖᓂ ᓄᖒᑦᓯᑦᑕᐅᓕᓂᖅ 
ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑕᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᓇᔪᒐᕐᓂᒃ. ᐃᓚᐅᓪᓗᓂ 
ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓄᑦ (7.0, ᐅᑯᐊ ᓈᓴᐅᑎᑖᕈᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ, ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᓯᐊᓂ 
ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᓚᖓᓂ 7.0 ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐱᔭᕇᕐᑕᐅᑉᐸᑕ: 

7.1.1 ᐃᓱᒪᕐᓴᕐᓗᓂ ᑲᒪᒋᓯᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖏᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒍ ᐱᐅᓯᕐᒥᒍᑦ ᐊᕙᑖ 
 

7.1.1a ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖏᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒍ ᐱᐅᓯᕐᒥᒍᑦ ᐊᕙᑖ (2 ᓈᓴᐅᑏᒃ) 
 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᐅᒋᐊᖏᑦ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᒪᑯᐊ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑏᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕐᑕᑦ, ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᓇᓛᓂ ᐊᒡᕕᐊᕈᑏᑦ, ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ 
ᐸᐃᑉᐹᖁᑎᖃᕆᐊᖏᑦ  ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᐱᐅᓯᐅᒐᔪᑦᑐᓂᒃ, ᒪᑯᐊ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑕᐅᕐᓰᓂᖅ ᒥᐊᓕᒐᕐᓂ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ (MSC), ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᐱᐅᔪᑦ ᐆᒻᒪᖁᑏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᓯᖏᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᖁᓛᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖓᑖᓄᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ (250 ᐅᖃᐅᓰᑦ). 
 
2 ᓈᓴᐅᑏᒃ ᐱᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 0=ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᖅ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ, 1= ᐱᑕᓕᒃ 
ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ, 2= ᐱᐅᔪᒻᒪᕇᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᑐᒍ ᑲᒪᔨᐅᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ 
ᓄᖒᑦᓯᕙᓪᓕᐊᖏᓐᓂᖅ.  /2 

 
7.2 ᐱᐅᔪᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᖅ  
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᐊᑐᕐᓂᖓ 2: ᐱᓕᕆᒡᕖᑦ ᐊᐅᓚᓂᖃᕆᐊᓖᑦ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ 
ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐊᔾᔨᒌᔾᔫᒥᔪᒥᒃ ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ, ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ: 
 
7.2.0 ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ:  ᐅᑯᐊ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᓯᒃ ᐃᓕᑦᓯ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓈᓴᐅᑎᑖᕐᓂᐊᕈᑦᓯ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᖓᒍᑦ ᐃᓚᖓᓂ 7.2. ᐃᓚᐅᑎᑦᓯᖏᒃᑯᑦᓯ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕈᑕᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᓈᓴᐅᒻᒥᒃ 0 ᐃᓚᖓᓂ 7.2 
 7.2.0a: ᐅᓪᓗᒥ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑦ (ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ A ᓈᓃᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ) 
 7.2.0b: ᓯᕗᓪᓖᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 

7.2.0c: ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓄᑖᖑᓂᕐᐹᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐊᔾᔨᒌᓕᕐᑎᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᓯᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᒥᒃ (ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ A ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐅᕙᓂ 
ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᖄᑦ). 

 
7.2.1. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᓈᒻᒪᑦᑐᖅ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖏᑦ (2 ᓈᓴᐅᑏᒃ ᑲᑎᑦᑐᒋᒃ) 
 
 7.2.1a. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖏᑦ; (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 

ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᑦ, ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ, ᑲᑐᔾᔨᓗᓂ ᐱᓕᕆᖃᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᑎᒋᔭᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ (ᐊᑐᕐᐸᑕ) ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ 
ᐋᕿᓱᕐᑉᓯᒪᓂᖏᑦ, ᖃᓪᓗᓈᓂ/ᐅᑭᐅᕐᑕᕐᑐᒥ/ᓄᓇᕐᔪᐊᒥ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᔪᑦ, ᖃᓄᑎᒋ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᕙᑦ, ᐊᓯᖏᓪᓗ) 
(1 ᓈᓴᐅᑦ) 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᒥᓲᒥᕐᐹᑦ 2 ᒪᑉᐱᕐᑐᒑᒃ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᑐᓂᔭᐅᒪᔪᓂᒃ [ᓲᕐᓗ: ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᔪᑦ, ᐃᓘᓐᓇᖓᓂᒃ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐊᖏᕈᑎᖏᑦ, ᐊᓯᖏᓪᓗ ᑐᓂᔭᑦ ᐅᕗᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᕖᑦ 
ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᑲᓇᑕᒥ ᐱᓕᕆᒡᕖᑦ ᑎᒥᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᔪᐊᖅ], ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑭᓕᖃᕈᑎᓄᑦ 
ᐃᓕᔭᐅᒪᔪᑦ ᐃᓚᖓᓂ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖓᑕ (ᓲᕐᓗ LLPs) 
 
1 ᓈᓴᐅᑦ ᐱᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᖅ:  /1 
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1= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᕙᓂ 7.2.1a ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ 
ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᒍᑏᑦ 0=ᑐᓂᓯᓚᐅᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ 

 
7.2.1b. ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᓂᕐᒥᒃ (ᐃᓂᐅᔪᑦ ᑲᑎᒪᔨᓂ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᐃᓂᐅᔪᑦ ᑎᒍᒥᐊᕐᑕᑦ), ᑲᒻᐸᓂᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᒪᓕᒐᕋᓛᖏᑦ 

1 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒃ: 1= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ 
ᐅᕙᓂ 7.2.1b, 0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ /1 

 
7.2.1c. ᑎᑎᕋᕐᒃᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᖅ/ᑎᒥᐅᔪᖅ ᐱᓐᓂᕐᒪᖔᑦ ᑲᒪᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᒍᓐᓇᐅᒻᒥᒃ ᐋᕿᓱᕐᓗᒋᑦ/ᐊᐅᓚᓗᒋᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 5 ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᕐᔭᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐊᔪᙱᒻᒪᖔᑕ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ 
ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ. 
 
3= ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ, ᑎᑎᕋᕐᓯᐊᕐᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᒫᒃ ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᐊᔪᙱᒋᐊᖏᑦ ᑲᒪᓂᕐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᒥᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᒻᒥᒃ. ᐱᓕᕆᐊᕆᓯᒪᔭᖏᑦ, 
ᑲᒪᒋᓯᒪᔭᖏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᓚᐅᒋᐊᓖᑦ. 
1= ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐱᑕᖃᕐᑐᖅ ᐃᒫᒃ ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᑲᒪᒍᓐᓇᕆᐊᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᓂᒃ ᐱᓕᕆᔨᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᒻᒥᒃ. ᐱᓕᕆᐊᕆᓯᒪᔭᖏᑦ, ᑲᒪᒋᓯᒪᔭᖏᑦ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᓚᐅᒋᐊᓖᑦ. /3 

 
 7.2.2. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᑦ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᖃᑦᑕᕐᓂᖏᑦ. (3 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ) 
 

7.2.2a. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᑎᓴᒪᐃᕋᕐᑕᕐᑐᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᒪᒡᕈᐊᑎᕐᓗᑎᒃ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᕙᓐᓂᖏᑦ 
ᒪᓕᑐᐃᓐᓇᕐᓗᒍ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᑉ ᐊᖏᓂᖓ, ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᒪᓕᒐᕋᓛᑦ 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᖏᑦ, ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᐸᑦᑐᒥᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ 
ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᑦ 12 ᑕᖅᑮᑦ. 
1 ᓇᓴᐅᑎᑕᖑᒍᓐᓇᕐᑐᖅ. 
1= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᕙᓂ 7.2.2a,  
0=ᑎᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ 
ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ: ᐅᖄᓚᐅᑎᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᓃᑦ ᐃᓚᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ, ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᐸᑕ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ 
ᐊᖏᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᓂᖓᐅᙱᑦᑐᖅ ᒪᓕᒐᕋᓛᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ 
ᐊᖏᕈᑎᖏᑦ.  /1 

 
7.2.2.b. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᓄᑦ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓂᒃ (ᐃᓗᐊᓃᒋᐊᓕᒃ ᐊᓂᒍᕐᑑᑉ 
ᐅᓪᓗᕐᓯᐅᑎᑎᒍᑦ ᐊᒡᕌᒎᑉ) 

1 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᓱᖅ: 1=ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖃᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᕙᓂ 
7.2.2b 
0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ /1 

 
7.2.2c. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᒧᑦ/ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓚᖏᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ 
1 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᓱᖅ: 1=ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᖃᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᕙᓂ 
7.2.2c,  
0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ /1 

7.2.3 ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᔪᓯᓂᓕᒻᒥᒃ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᖃᕐᓂᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ (5 ᓈᓴᐅᑏᑦ 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ) 
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7.2.3a. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᓂᕆᐊᑦᓴᑦᓯ ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓂᕐᒥᒃ (ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ 
ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓂᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ) ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ 
ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓂᕐᒥᒃ (ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ) 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ ᑲᑎᒪᓂᕐᓂᒃ 
1 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᖅ: 1= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓂᕐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ 
ᐅᕙᓂ 7.2.3a, 0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ /1 

 
7.2.3b. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑎᐅᔪᑦ ᖃᓄᖅ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᖅ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᖃᕐᒪᖔᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪ 
ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᑦ: (1) ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᐸᓐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ, (2) ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑐᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, (3) ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ, 
(4) ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 

 
ᐃᓚᐅᒋᐊᓖᑦ: 

1. ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ [ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ: ᖃᓄᖅ ᐊᑐᓂᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ 
ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᑦ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒥᒃ] 

2. ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓇᐃᓪᓕᑎᕐᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ, 
EBIDTA (ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᕿᑐᕐᖏᐅᕈᑏᑦ, ᑖᒃᓯᔅ, ᐊᑭᑭᓪᓕᕙᓪᓕᐊᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ), ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᓐᓇᐅᑎᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔫᑉ 

3. ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (ᐊᓂᒍᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ) 
ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

4. ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᐊᒥᖅᑳᕈᑕᐅᒻᒪᖔᑕ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

 
4 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
4=ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ, ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ. ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ 
ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᒥᓯᖅᑳᕈᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᑭᒡᒐᐅᕕᓐᓄᑦ. 
2=ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ (ᓲᕐᓗ 
ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐊᓂᒍᕐᓯᒪᔪᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐊᑐᕐᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ), 
ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ 
ᑭᒡᖓᐅᕕᖏᓐᓄᑦ. 
0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᑲᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᑐᑭᓯᓇᖏᑦᑐᖅ. /4 

 
7.2.4 ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐱᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓂᖏᓐᓂ 
 

7.2.4a. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ ᐱᓗᒋᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᓯᓂᖏᑦ ᐊᑕᔪᑦ 
ᐱᔭᐅᒋᐊᓕᓐᓄᑦ/ᐱᔭᐅᒍᒪᔪᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ. 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑎᒥᖁᑎᑦᓯᓐᓂᒃ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑭᓕᕐᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᓂᒃ. 
ᑐᓂᓗᒋᑦ 1 ᑎᑎᖅᑲᑦ, ᑐᓂᔭᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, ᐊᑐᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ, ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᓂᓕᓐᓂᒃ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓂᒃ ᑭᒡᒐᐅᕕᐅᔪᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᓄᓇᓖᑦ ᑐᑦᑎᕋᕐᑐᑦ ᐃᑲᕋᔪᕈᑎᓂᒃ.  ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᖃᓄᖅ /4 
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ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᑦᑐᐃᒻᒪᖔᑕ ᐃᓕᑦᓯ ᐱᓕᕆᒡᕕᖏᑕ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂᒃ. ᐊᑑᑎᖃᕐᐸᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᒪᑯᐊ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ ᐊᔾᔨᒋᔭᐅᙱᒻᒪᖔᑕ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ. 
 
4 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᑦ, ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᒪᓕᑦᑐᑦ ᓄᓇᓖᑦ 
ᑐᕐᓯᕋᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ. 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᑎᑐᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᓴᙲᑦᑐᑦ ᐊᑕᓂᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᓖᑦ 
ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ. 
0=ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ (ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᑦ) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑕᙱᑦᑐᑦ ᐅᑯᓄᖓ 
ᓄᓇᓖᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ.  

 
7.2.4b. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᔾᔭᐅᓂᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᑎᓪᓗᒋ 

500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ, ᑐᓂᓗᒋᑦ 3 ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᖃᓄᖅ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᐊᑦᑐᐃᒻᒪᖔᑕ ᐊᖏᔪᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐋᕿᑦᑕᖏᓐᓂᒃ 
ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᓂᒃ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ. 
 
4 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᑦ= 3 ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ, ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᑦᓯᐊᕐᑐᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᐃᓚᒋᓕᐅᔾᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᑎᓪᓗᒋᑦ, 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ= 2 ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ, ᑎᑎᕋᑦᓯᒪᑦᓯᐊᕐᑐᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 3 ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᐱᑕᖃᕋᓂ 
ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᑦᑐᐃᓂᖏᓐᓂᒃ, 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᑐᓂᔭᐅᙱᑦᑐᑦ /4 

 
7.2.4c. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᓖᑦ (ᒪᓕᑐᐃᓐᓇᕐᓗᒍ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ 
ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖓ) ᑲᒪᖃᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒻᒪᖔᑕ, ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓂᕐᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᖃᐅᓲᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ 

ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᓄᓇᓖᑦ, ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ, ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᒻᒪᖔᑕ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᓂᕐᓂᒃ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓂᒃ 
(ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓂᖅ) (ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ 7.2.2b) ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᖏᑦ ᖃᓄᖅ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒻᒪᖔᑕ 
ᑲᑎᒪᔨᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓂᒃ ᑭᒡᒐᐅᕕᖏᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ. 

  
1 ᓈᓴᐅᑎᑖᖑᒍᓐᓇᕐᑐᖅ: 4= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᔭᓂ 
7.2.4c ᐊᒻᒪᓗ ᓴᙱᔪᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᓐᓂᕆᐊᖏᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᑐᖃᕐᑎᓪᓗᒍ, 2= ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᐅᕙᓂ 
7.2.4c ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖏᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᓐᓂᕆᐊᖏᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒥᒃ. 
 0=ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᒐᑎᒃ 
ᓄᓇᓖᑦ ᐊᑕᒍᑎᖏᓐᓂᒃ.  /4 

 
7.2.5a. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ (ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᓂᒃ), ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᓯᖏᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ, ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᓄᓇᖃᖅᑳᕐᓯᒪᔪᓂ ᑎᒥᐅᔪᓂ/ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂ; 
ᐱᑕᖃᕐᓂᖓ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ. 

500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐱᔭᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᖃᑕᓄᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐃᑲᔪᕐᑎᒌᓐᓂᕐᒥ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ. 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᐸᑕ ᐊᑐᕐᓂᕐᒥᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ, ᐃᓚᐅᓗᓂ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᖅ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ 
ᐅᓂᒃᖄᑦ, ᐊᒻᒥᒪᓗ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓂᖏᑦ. 
 
ᖃᓄᓕᒫᖅ ᐊᑐᕐᑕᑦ ᑐᓂᐅᔾᔪᓯᐊᓯ=4 ᓈᓴᐅᑏᑦ /4 
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ᑐᓂᔭᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᓯᐅᔨᒐᑎᒃ=4 ᓈᓴᐅᑏᑦ 
ᑐᓂᔭᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᓯᐅᔨᓪᓗᑎᒃ=2 ᓈᓴᐅᑏᒃ 
ᑐᓂᔭᑦ ᖃᓪᓗᓈᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᓯᐅᔨᒐᑎᒃ =3 ᓈᓴᐅᑏᑦ 
ᑐᓂᔭᑦ ᖃᓪᓗᓈᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᓯᐅᔨᓪᓗᑎᒃ =0 ᓈᓴᐅᑏᑦ 

 
7.2.6. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᒪᓕᓐᓂᖅ ᐅᑯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕐᓂᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ, ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ 

7.2.6a. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᒪᓕᓐᓂᖅ ᐅᑯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕐᓂᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ 
ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᐅᑉ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐱᕆᒡᕕᓯ ᒪᓕᓐᓂᖏᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ. 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᐅᑉ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᑲᒪᓐᓂᕐᒪᖔᑦᓯ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒻᒪᖔᑦᓯ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᖏᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ. 
%ᖏᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ: 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᖅ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᑦᑐᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ 60% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ 80% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᑦ ᑐᕋᕐᑕᑦ 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ 90% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᒥᕐᓴᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ 
4 ᓈᓴᐅᑏᑦ=ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᕌᕐᑕᑦ ᑎᑎᖃᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂ /4 

 
7.3 ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᕆᐊᓖᑦ  
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ 3a: ᑐᓂᓯᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓂᕐᓴᑦ 
ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᓕᓐᓄᑦ ᑐᓂᓯᔪᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓄᑦ 
(ᓄᓇᑖᕈᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.6.45), ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐊᑐᕐᑎᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ: 

7.3.1 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅ, ᐱᓗᐊᕐᑐᓱᒥᒃ ᐃᓄᐃᑦ 

7.3.1a ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᑕ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ, ᐃᓄᓐᓄᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᒋᓗᒍ ᐅᑯᐊ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ. ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ 
D. ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 1 
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᐅᐃᒍᖓ D: ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 1 ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ A, B, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ C ᐃᓕᑦᓯ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᖓᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ 
ᓈᓴᐅᑏᑦ:  ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ D ᐋᕿᑦᓱᐃᒍᑏᑦ 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᔨᓄᑦ 
1 ᓈᓴᐅᑦ 25-50% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ 51-85% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ >85% (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ) 
ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᖅ ᐅᕗᖓ 10 ᓈᓴᐅᑏᑦ  /10 

 
7.3.1b. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ, ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ. ᐊᑐᕐᓗᒍ 
ᐅᐃᒍᖓ D: ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 1 ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ A, B, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ C ᐃᓕᑦᓯ ᐱᓕᕆᒡᕕᖓᓂ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ. 

ᐊᑐᕐᓗᒍ ᐅᐃᒍᖓ D: ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 1 ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ A, B, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ C ᐃᓕᑦᓯ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᖓᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ. 
 
ᓈᓴᐅᑏᑦ: 5 ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ. ᑕᑯᒍᒃ ᐅᐃᒍᖓ D ᐋᕿᑦᓱᐃᒍᑏᑦ 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᔨᓄᑦ 
1 ᓈᓴᐅᑦ 25-50% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ /5 
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2 ᓈᓴᐅᑏᑦ 51-85% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ >85% (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ) 
ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᖅ ᐅᕗᖓ 5 ᓈᓴᐅᑏᑦ 

 
7.3.1c. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᓐᓂᒃ  
ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐅᕙᓂ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.3.1c ᖃᓄᖅ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᖃᑎᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐱᐅᓯᕙᓪᓕᕐᓯᒪᒻᒪᖔᑕ ᐊᓂᖑᕐᑐᓂ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᓂ. 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ: 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓕᕐᓯᒪᑉᐸᑕ ᐃᒫᑎᒋ >15% ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᐅᑉ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, 0 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᒍᑏᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᑉᐸᑕ 15%ᒥᒃ ᐱᒋᐊᕈᒻᒥᒃ 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓕᕐᓯᒪᑉᐸᑕ ᐃᒫᑎᒋ >15% ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᐅᑉ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, 0 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᒍᑏᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᑉᐸᑕ 15%ᒥᒃ ᐱᒋᐊᕈᒻᒥᒃ /3  

 
7.3.1d. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐱᕕᑦᓴᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᐃᓗᐊᓂ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ ᐃᓄᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ (2 ᓈᓴᐅᑏᒃ) 

 
• 500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓂᕐᓴᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ 

ᐸᕐᓇᒻᒪᖔᑕ ᐱᐅᓯᒋᐊᕆᓂᕐᒥᒃ ᐃᓄᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᐱᕕ19ᓴᓂᒃ. ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᓕᒫᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᒥ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐃᓂᐅᔪᓄᑦ. 

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᓯ ᓯᕗᓪᓖᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ), 
ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕐᓯᒻᒪᒻᒪᖔᑦᓯ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᒻᒪᖔᑦᓯ ᑐᕌᕐᑕᓯᓐᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ/ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᓐᓂᒃ. 

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᓐᓂᒃ (ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓂᒃ ᐱᓯᒪᓃᑦ 
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ 

 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ, ᐃᓱᒪᒍᑕᐅᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔪᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ, ᐅᖃᐅᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (ᐊᑐᕐᐸᑕ).  1 ᓈᓴᐅᑦ= ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐱᐅᓯᒋᐊᕆᐊᓖᑦ. 0 ᓈᓴᐅᑏᑦ= 
ᐱᐅᓗᐊᙱᑦᑐᖅ ᐸᕐᓇᒍᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐸᕐᓇᒍᑦ ᐃᓚᐅᙱᑦᑐᖅ. /2 

 
7.3.2. ᖃᓂᑦᓴᕐᓂᖅ 
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ 3b: ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᒋᓗᒋᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, 
ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓂᕐᓴᐅᒋᐊᓖᑦ ᐅᑯᐊ: ᓄᓇᓖᑦ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔫᑉ ᖃᓂᑦᓴᕐᑐᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ (ᓄᓇᑖᕈᑏᑦ ᐃᓚᖓ 15.3.7), ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ: 
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7.3.2a. ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑕᒫᓃᒃᑲᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᓂᓕᒻᒥ 
ᓇᒥ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᓂᖓ ᐊᔾᔨᒋᒻᒪᖔᒍ ᐱᖓᓱᓂ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ (ᕿᑭᖅᑖᓗᒃ, ᑭᕙᓪᓕᖅ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᕿᑎᕐᒥᐅᑦ) ᑕᒪᓐᓇ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᖅ ᓇᒦᓐᓂᖓᓂ. 
 

10 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᐊ(ᑦᑐᕐᓯᒪᔪᒦᑦᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ ᓇᓛᓂ  
5 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᖓ ᐃᓂᖃᕐᑐᖅ ᐊᓯᐊᓂ 
ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ, 0 ᓈᓴᐅᑏᑦ=ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᓯᓚᑖᓃᑦᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ. 
 
ᐆᑦᑐᕈᑎᒋᓗᒍ, ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ  ᑭᒡᖓᐅᔪᑦ  ᕿᑎᕐᒥᐅᓂ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ,  ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᑐᑦ 
ᕿᑎᕐᒥᐅᓂ ᐱᒐᔭᕐᑐᑦ 10 ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ. ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᕿᑭᖅᑖᓗᒃᒥ ᐊᐅᓚᓂᖃᕐᑐᑦ ᕿᑎᕐᒥᐅᓂ 
ᐱᒐᔭᕐᑐᑦ 5 ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ. /10 

 
7.3.3. ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ 
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ 3c: ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓂᕐᓴᖅ 
ᑐᓂᓗᒋ20 ᐅᑯᐊ: ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ: 

7.3.3a. ᐊᓚᒃᑲᐃᓂᖅ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕆᐊᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ (1 ᓈᓴᐅᑏᑦ) 
ᐅᓪᓗᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᒪᓕᑦᑐᒍ EBIDTA 
(ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᕿᑐᕐᖏᐅᕈᑏᑦ, ᑖᒃᓯᔅ, ᐊᑭᑭᓪᓕᕙᓪᓕᐊᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ) 
ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᒥ. 
 
1 ᓈᓴᐅᑦ ᑐᓂᓯᑉᐸᑕ ᑎᑎᕋᕐᓯᔪᓂᒃ ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕐᑐᓂᒃ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ /1 

 
7.3.3b: ᐊᓚᒃᑲᐃᓂᖅ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᖅ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᒋᐊᖓ ᕿᑎᖓᓃᒍᑎᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓂᙱᒋᐊᒥᒃ. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐃᒪᐃᒐᓱᐊᕐᓗᓂ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓯᒪᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ (2 ᓈᓴᐅᑏᑦ) 

500ᓂᒃ ᐅᖃᕐᓯᒪᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ, ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ 
ᑲᒻᐸᓂᓯ. ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᖏᑉᐸᑕ, ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ 
ᐸᕐᓇᒻᒪᖔᑕ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆ20ᐊᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓃᑦ 
ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ. ᑕᑯᒍᒃ 7.3.3a ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 7.5.1a (ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ) ᑕᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᐸᑦ. 
 
4 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖅ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐱᒋᓯᒪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓃᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᔪᒥ. 
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᒃ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᔪᒥ 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒐᑎᒃ. ᐱᐅᓗᐊᙱᑦᑐᖅ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᑭᓯᓇᙱᑦᑐᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖅ. /4 

 
7.4 ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᓂᖏᑦ (12 ᓈᓴᐅᑏᑦ) 
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ 4:  ᐊᖏᔪᒥᒃ ᑲᒪᖃᑕᑦ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑲᒪᒋᔭᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᖏᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑎᒥᖏᑕ (ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᑦ (ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ) ᓯᕗᓪᓕᐅᒋᐊᓖᑦ (ᓄᓇᑖᕈᑏᑦ ᐃᓚᖓ 5.1,.3(a)(iii) ᐊᒻᒪᓗ 
5.6.39), ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ. 
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7.4.1 ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑎᒋ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᒪᖔᑕ/ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᒻᒪᖔᑕ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ 

7.4.1a. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ5 ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐅᕙᓂ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᑦ (ᑕᑯᒃᑭᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᐃᓚᖓᓂ 7.2.1a ᑐᑭᓯᓇᕆᐊᕐᓗᒋᑦ ᑕᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᐸᑦ). ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᓯᖏᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᒥᒃ 
 
0=<50.9% ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ 
1= 51-74.9% ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ 
2=75-99.9% ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ 
3=100% ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ/ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓇᒻᒥᓂᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ (NNI) ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓄᐃᑦ 
ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᕕᒃ (IFR) /3 

 
7.4.1b. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᕕᒃ (IFR) ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᔪᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᑉ 
ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒻᒪᖔᑕ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᓪᓗᑎᒃ NNIᒥ ᑐᑭᒧᐊᕈᑎᓄᑦ 
ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐃᓚᖏᑦ/ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᕕᒃᒥ 
ᐊᓪᓚᑦᑎᑕᐅᒪᔪᑦ 
 
1=ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᔪᑦᒃ ᑐᓂᔭᑦ, 0= ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᙱᑦᑐᑦ /1 

 
7.4.2 ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ (8 
ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 

 
7.4.2a. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕈᑏᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ (6 ᓈᓴᐅᑏᑦ) 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐱᖁᑏᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᖏᔫᑏᑦ 
ᐊᑭᑐᔫᑏᑦ ᐱᖁᑏᑦ), ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᓂᖏᑕ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ ᐱᖁᑏᑦ. 

ᑎᑭᑦᑐᒋᑦ 3 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᓐᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ 
0= <50.9% ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ 
1= 51-74.9% ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ 
 2=75-99.9% ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ 
3=100% ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ 

ᑎᑭᓪᓗᒋᑦ 3 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᓇᒦᒻᒪᖔᑕ ᓄᓇᕗᑦᒥ. ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒍ ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓄᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᖅ 
ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᑉᐸᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ. 
0= <50.9% ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ 
1= 51-74.9% ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ 
 2=75-99.9% ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ 
3=100% ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓂᖃᕐᑐᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ /6 

7.4.2b. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦᖅ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 

                                                 
5 “ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓖᑦ” ᑐᑭᖃᕐᑐᖅ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᖃᕐᑐᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᖃᕐᑐᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ. ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ ᐃᒫᒃ, 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓗᓂ ᐊᒥᐊᒃᑯᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒥᓂᔅᑕ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᓄᓇᑖᕈᑏᑦ ᐃᓚᖓᓂ 5.6.39: “...ᐊᔪᙱᑦᑐᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᐱᓕᕆᓂᕐᒥᒃ ...ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᑎᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ.” 
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ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑕ ᑕᒫᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᓐᓂᒃ ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑕ. ᐊᔾᔨᒌᙱᒍᑎᖓ 
ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑦ. 
 
1 ᓈᓴᐅᑦ ᒫᓃᓕᕇᕐᐸᑦ 100% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᖏᓪᓕᕙᓪᓕᐊᓗᓂ >15% ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ /1 

 
7.4.2c ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᐊᒍᑦᖅ ᐊᑭᑐᔫᑎᓄᑦ ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ (1 ᓈᓴᐅᑦ) 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑕ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑕᒫᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᓐᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑕ ᓄᓇᕗᑦ. 
ᐊᔾᔨᒌᙱᒍᑎᖓ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑦ. 
 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᐅᑉ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑕᒫᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᒥ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᓐᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᐅᑉ ᓄᓇᕗᑦᒥ. ᐊᔾᔨᒌᙱᒍᑎᖓ 
ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑦ. 
 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᒫᓃᓕᕇᕐᐸᑦ 100% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐊᖏᓪᓕᕙᓪᓕᐊᓂᖓᓄᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ >15% ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ  
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐊᒋᓪᓕᕙᓪᓕᐊᓂᖓᓄᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦ >15% ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᐃᒍᓐᓇᕈᑦᓯ 500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ ᖃᓄᖅ ᐊᒥᓱᕈᕐᐸᓪᓕᐊᒍᑦ ᐃᖁᑎᓂᒃ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᒪᒻᒪᖔᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ ᐊᖏᓂᕐᓴᒥᒃ ᒫᓃᑦᑐᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ. /1 

 
7.5 ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᖅ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ (15 ᓈᓴᐅᑏᑦ) 
ᐃᖅᑲᐅᒪᓗᒍ ᐊᑐᕐᓂᖓ 5a:  ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐃᒫᒃ ᑐᓂᓯᒍᑏᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐃᓄᓐᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ. ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᖅ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᑕᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒥᓱᓂ 
ᐊᓚᒃᑲᕈᓐᓇᕐᑐᖅ; 

a. ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᒥᒃ ᐃᓱᒪᒋ>ᔭᐅᓂᖓ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᐅᑉ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᐅᖑᔪᓂᒃ ᐊᑑᑎᓕᒻᒥᒃ, 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ, ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ; 

b. ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᖃᒃᑲᓂᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂ, ᐃᑲᔪᕐᓂᐊᕐᒥᔪᖅ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ. 

 
7.5.1. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ/ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, 
ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ 
 

7.5.1a. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᔾᔨᖏᑎᒍᑦ ᐅᑎᕐᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑭᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ. 

ᑖᓐᓇ ᐃᓚᖃᕐᑐᖅ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕈᓐᓇᑕᑦᓯᓐᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᐊᖅᑯᑐᒋᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐱᓂᓯ ᐅᕙᙵᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ 
 

 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᓂ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓂ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ 
ᐊᑭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ. 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ: 
1. ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦᖅ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ − ᐊᑕᔪᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᓂᖅ ᑮᓚᐅᔭᓄᑦ  

ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑕᑯᓐᓇᕐᓗᒋᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ.,  ᑐᓂᓗᒋ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ /10  
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ᐃᑲᔪᕈᑎᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ, ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᑦᓯᐅᒻᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑏᑦ. 

2. ᑐᓂᓗᒋ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᐅᕙᙶᕐᓂᕆᐊᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᑦ 
ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ. ᐊᑕᓗᓂ 
ᐃᓕᑦᓯ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᓐᓄᑦᖅ (7.2.4a). ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᒥᒃ ᑐᓂᓂᔭᐅᑉᐸᑕ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᓇᒥᓂᖃᖃᑕᓄᑦ. 
ᑎᑎᖅᓯᑲᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ/ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ 7.2.4a ᐃᓚᐅᓗᓂ 7.5.1a ᐱᑕᖃᕐᐸ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ 
ᐊᑐᕐᑐᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ. 

3. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᓚᐅᕐᒪᖔᑦᓯ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓱᒻᒪᑦ 
ᐱᔭᕇᓚᐅᙱᒻᒪᖔᑦᓯ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐸᕐᓇᒻᒪᖔᑦᓯ ᓯᕗᒧᑉᐸᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᕇᕐᓗᒋᑦ 
ᑕᒃᑯᐊ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ. 

 
10 ᓈᓴᐅᑏᑦ- ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑎᕐᑎᑕᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᓄᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ 
ᐊᔾᔨᖓᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᑕ, ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ.  ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ 
ᑐᓂᔭᑦ ᓴᙱᔪᒥᒃ ᐊᑕᓪᓗᑎᒃ ᐱᒍᒪᔭᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᓖᑦ/ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᑦ, ᐃᓚᖃᕐᑐᒋᑦ 
ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕆᐊᖏᑕ. ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑲᔪᓯᓗᓂ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ 
ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑐᕋᕐᑕᓂᒃ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ. 
5 ᓈᓴᐅᑏᑦ− ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᑦ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐱᑕᖃᓗᐊᕋᑎᒃ 
ᑐᑭᓯᓇᕈᒻᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑕᓂᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ. ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ 
ᐸᕐᖓᓇᒍᑏᑦ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᑐᒋ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ. 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ− ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᑐᓂᔭᐅᙱᑦᑐᑦ. ᐊᑕᙱᓐᓂᖏᑦᖅ ᐅᑯᓄᖓ 
ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ. ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᖅ 
ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᓂᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᑐᒋᑦ ᐃᑲᔪᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ. 

 
7.5.1b. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑦᓯᐊᕆᐊᖏᑕ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᓂᕐᒥᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᑦ 
ᑭᒡᒐᐅᕕᐅᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ 

ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᓖᑦ 
ᑭᒡᒐᐅᕕᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᐊᓂᕐᑏᑦ. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ 
ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᕕᒃᒥ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ. ᐊᔪᕐᓇᕐᐸᑦ, 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒃᓱᕈᕐᓂᖏᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᑎᓪᓗᒋ ᐱᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒥᒃ. 
[500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ]. ᓈᓴᐅᑎᖃᙱᑦᑐᖅ 

 
7.5.2. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐊᓯᖏᑦ (ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ) ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ/ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ 
 

7.5.2a. ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ/ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ: 

ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᖏᑦ ᐊᑎᖏᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ, ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᔾᔨᖓᒍᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ.  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᑖᓐᓇ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖅ 
ᑕᒡᕙᖔᕐᒪᖔᑦ ᓄᓇᓕᒻᒥᒃ. (ᐊᑕᐅᓲᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐊᑎᑐᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᑭᒡᒐᐅᕕᖏᓐᓂᒥᒃ− 
ᐊᑕᔪᑦ ᐃᓚᖓᓄᑦ 7.2.4a ᐊᑐᕐᐸᑦ). ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᓄᒋᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ.  ᐊᑕᔪᖅ 
ᐃᓕᑦᓯ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦᖅ ᐅᓂᒃᑳᖏᓐᓄᑦ.  [ᐆᑦᑐᕋᐅᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ 
ᐅᒥᒃᒪᓐᓂᒃ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒥᒃ, ᓄᓇᓖᑦ ᓂᕆᕕᔾᔪᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ, ᑕᐅᕐᓰᒍᑏᑦ ᐊᑐᕐᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᐊᑭᑭᓪᓕᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ ᓂᖀᑦ, ᐊᓯᖏᓪᓗ; ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑕᐃᓯᒍᑏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ, ᐊᓪᓚᒡᕕᓐᓂᒃ, ᐃᓪᓗᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐊᓯᖏᓐᓂᓪᓗ].  
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3 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᑕᔪᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ. ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐱᔪᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᓂᒃ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ. 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᑕᔪᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ. ᑎᑎᖅᑲᑦᑎ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐱᔭᑦ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᑐᒥᓂᔭᓂᒃ., 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ, ᑐᓂᓯᙱᑦᑐᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ 
ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᓄᑦ ᐱᔭᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐱᔪᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ. 

 
7.5.3. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᖃᑕᐅᓂᓯ ᐊᑐᓱᕐᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑕᐅᓗᑎᒃ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ ᐊᑕᔪᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᐊᓂᕐᓂᕐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ 

 
7.5.3a. ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᓯ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑕᐅᔪᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐃᑲᓗᓐᓂᐊᕐᓃᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓖᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ. 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ (500 ᐅᖃᐅᓰᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ) ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᑉᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐱᖃᑎᒋᔭᓄᑦ ᑲᒪᖃᑕᓄᑦ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ, 
ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᒪᖃᑕᑦ, ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᓂᖓ/ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᖃᓄᖅ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᓚᐅᕐᒪᖔᑕ ᓄᓇᕗᑦᒥ. 
 
ᑕᒪᓐᓇ ᐊᑕᑉᐸᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᓄᓇᓖᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓄᓇᓖᑦ ᑭᒡᒐᐅᕕᐅᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ) ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓄᑦ  ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᑎᒋᔭᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᓄᓇᓕᓐᓂ. 
 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ= ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕐᑐᑦ ᐋᕿᓱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔪᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ.  
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7.5.3b. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓄᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᑦ (ᑮᓇᐅᔭᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᒫᓪᓗᐊᖅ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ. 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ (500 ᐅᖃᐅᓰᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ) ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑲᒪᖃᑕᑦ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑲᒪᖃᑕᑦ, 
ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᓂᖓ/ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕐᒪᖔᑕ ᓄᓇᕗᑦᒥᒃ. 
 
ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᓂᒃ ᐱᔭᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᑎᒌᓐᓂᖓᒍᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᐊᓂᕐᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ, ᒪᑯᐊ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᖏᑦ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒃᑯᑦ ᐅᕘᓇ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓂᖅ ᐅᕘᓇ NFMTC. ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐃᓚᐅᑎᑦᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᓂᒃ ᑲᒪᖏᔭᓂᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᖏᓐᓂᒃ 
ᓇᒻᒥᒻᓂᖃᖃᑕᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᓴᒪᓗ ᓄᓇᓖᑦ) ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ ᑐᓂᓯᓯᒪᑉᐸᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᓐᓂᒃ. 
 
ᑕᒪᓐᓇ ᐊᑕᑉᐸᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᑎᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ, ᑐᓂᓗᒋ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᓄᓇᓖᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓄᓇᓖᑦ ᑭᒡᒐᐅᕕᐅᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ) ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᑎᒋᔭᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᓄᓇᓕᓐᓂ. 
 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᐹᑦ 7.5% ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓄᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ 
ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᑭᓇᐅᔭᓄᑦ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ.  
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓄᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐃᑦ 100%ᒥᒃ. 
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2 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᐹᑦ 7.5% ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓄᑦ ᐱᕈᕐ25ᓴᐃᒍᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ 
ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᐅᓪᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ. 
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓄᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐃᑦ 25%ᒥᒃ. 
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐃᓄᐃᓴᓂᕐᐹᑦ 7.5% ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓄᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ 
ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᐅᓪᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑕᒫᓂᒥ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ. 
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓄᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᓚᐅᕐᑐᑦ 
25%ᒥ. 
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐃᑦ 7.5% ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓄᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ 
ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑎᐅᓪᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ 
ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓄᑦ 
ᐃᒪᐃᓪᓗᐊᓚᐅᕐᑐᑦ 0%. 

 
7.5.4. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ (ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ) ᐱᖁᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᑐᒋᑦ ᐅᕘᓇ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂᒃ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ, ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖅ, ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᐊᓯᖏᓐᓂᓪᓗ (ᐱᐅᔪᑦ ᕿᑎᖓᓃᒍᑏᑦ 
ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ ᑕᓪᓕᒪᓂ ᐊᒡᕌᒍᓂ). (1 ᓈᓴᐅᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ) 

 
7.5.4a. ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ (1 ᓈᓴᐅᑦ) 

500ᓂᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ: ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ 
ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᐊᑐᓂᒃ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᓂ. 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ 
ᐱᑕᖃᕈᑎᐅᔪᑦ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ.  ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ: 
ᓇᓪᓕᐅᑎᔭᕐᑐᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐃᓚᐅᙱᑦᑐᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐊᑭᑐᔫᑏᑦ ᓴᓇᒋᐊᕈᑏᑦ, 
ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ.  ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑎᐅᒻᒪᖔᑕ ᐃᓕᑦᓯ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᐃᓕᑦᓯ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐅᓪᓗᒥ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᓐᓂ ᑐᕌᕐᑕᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᐅᔪᓄᑦ. 
 
3 ᓈᓴᐅᑏᑦ = 5% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᐅᒃᑲᓂᕐᑐᑦ  
2 ᓈᓴᐅᑏᑦ = 2% ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᐅᒃᑲᓂᕐᑐᑦ  
1 ᓈᓴᐅᑏᑦ = >0% ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᐅᒃᑲᓂᕐᑐᑦ  
0 ᓈᓴᐅᑏᑦ = ᐱᑕᖃᙱᑦᑐᖅ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑕᐅᒃᑲᓂᕐᑐᓂᒃ 
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7.6 ᐃᓱᒪᒋᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥᒃ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ 

ᑕᐃᒪᓕ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᕙᒻᒪᑕ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ, ᐅᕘᓇ ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐊᓂᒃᑳᓂᒃ, 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᙱᑦᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᑕᒫᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᐅᑉ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖓᓂ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᓯᕗᓪᓕᕐᓂᒃ ᐊᒡᕌᒍᓂᒃ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᑕᒡᕙᓴᐃᓐᓇᖅ 
ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᐅᓂᙱᑦᑐᓂᒃ ᑭᐅᔾᔪᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ. ᐊᓚᒃᑲᐃᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂᒃ ᐱᓕᕿᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᑕᒪᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒑᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᐅᑉ. 
 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᕐᓴᓂᒃ 
ᐊᒡᕌᒍᓂᒃ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕆᓂᕐᒥᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᑖᒍᑦ ᒫᓐᓇ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᐅᑉ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖓᓄᑦ. 
ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᑉᐸᑕ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐃᒪᐃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒃ 
ᐊᑐᓕᕐᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ.  
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8. ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔭᐅᓂᖏᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐃᒫᒃ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ 
ᑲᒪᒋᔭᑦ ᑕᕆᐅᖏᓐᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ − ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᒪᐃᑦ ᓴᓂᐊᓃᑦᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐊᒻᓗ ᑎᑭᐅᒪᓪᓗᑎᒃ 12-ᒪᐃᓕᒥᒃ 
ᑭᓪᓕᖓ ᑲᓇᑕᐅᑉ ᓄᓇᑦᔪᐊᒥ ᐃᒪᖓᑕ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖓ 3).  ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᖅ 
ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᑕᒪᓐᓇ ᓇᓛ ᑲᒪᒋᔭᐅᒍᒪᓗᐊᕐᑐᓱᖅ ᑲᒪᒍᒪᔪᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ, 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ. ᑲᔪᒥᓴᕐᓗᒋᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᑦᑐᒍ 
ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ 4 ᐅᕙᓂ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦᖅ, ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐋᖀᓯᒪᓕᕐᑐᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᕿᑭᖅᑖᓗᒃᒥ ᕿᓂᕐᓗᓂ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᖃᓕᕋᓕᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ. ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᐃᓚᙵᐃᒍᑕᐅᔪᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᓇᒥᓕᒫᖅ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖓ 0A ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᐃᓚᖓᑕ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖓ 0A, ᐊᒻᒪᓗ ᓄᑦᑎᕋᑦᓴᐅᖏᑦᑐᑦ ᐃᑭᕐᒧᑦ.  2005ᒥ, ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐋᖀᓚᐅᕐᒥᔪᑦ 
ᐸᓐᓂᕐᑑᖅᒥ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐅᖓᓯᑦᑐᒦᑦᑐᓂᒃ ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᖃᓕᕋᓕᓐᓂᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᓂᒃ ᒫᓂ 
ᐸᓐᓂᕐᑑᖅ ᑲᖏᕐᑐᐊᓗᐊᓂ, ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᕐᑐᓄᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖓ 0B ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ. 
 
ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᕿᑭᖅᑖᓗᒃᒥ ᕿᓂᕐᓗᓂ ᖃᓕᕋᓕᓐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᓄᑦ 
ᖁᓪᓕᕐᓂ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᔪᒥᓴᐃᔪᑦ ᕿᑭᖅᑖᓗᒃᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᓐᓂᒃ − ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᐅᕙᙵᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᐃᓄᐃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᔩᑦ − ᑲᔪᓯᖁᓪᓗᒋᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕐᓂᒃ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐋᕿᓱᕐᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᑑᓪᓗᑎᒃ ᓄᓇᓖᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᒋᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᓇᓕᖏᓐᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ.  ᐊᑐᓂᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᑦ ᓇᓕᖏᑦ ᐱᑕᖃᕋᔭᕐᑐᑦ ᓇᓛᓂᒃ ᖃᓂᒋᔭᖏᑕ ᓄᓇᓖᑦ 
ᑕᐃᒃᑯᐊ ᓄᓇᓖᑦ ᑕᒃᑯᑑᓗᑎᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᒥᓂᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ. 
 
9. ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ  
 
ᐅᓇ ᐃᓚᖓ ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) 
ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑦ ᐃᓚᖏᑦ 
5.7.3(c) ᐊᒻᒪᓗ 5.7.6(c)). 
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᖃᑎᖏᑦ ᑕᑯᒍᒪᔪᑦ ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ ᐊᖏᓂᕐᐹᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ ᐅᕙᙵᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᒍ ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ ᖃᓄᐃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ.  ᒪᓕᑦᑐᒍ 
ᐅᓇ ᑐᙵᕕᐅᔪᖅ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑕᑯᒍᒪᔪᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᑎᒃ ᐃᒫᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᑯᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᑕᒫᓃᓪᓗᑎᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ. ᑭᓯᐊᓂ, ᑕᐃᒪᐃᒻᒥᒻᒪᑕ ᐃᓘᓐᓇᒐᓚᑎᒃ ᐊᓯᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐃᓚᖏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᕙᓪᓗᑎᒃ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒥᒃ.  
ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᐱᖓᓱᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓄᑦᑎᕐᓯᓃᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐅᕙᓂ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ:  ᑖᕗᖓᓕᒫᖅ, 
ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ−ᓯᓚᑖᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ−ᐃᓗᐊᓂ.  ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᐸᑕ, ᐋᕿᒌᕐᓯᒪᔪᖅ 
ᐃᒫᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕿᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒃ. 
 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᑉᐸᑕ ᐃᒪᐃᓕᖓᕗᑦ: 
 

(a) ᑖᕗᖓᓕᒫᖅ: ᑖᕗᖓᓕᒫᖅ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᑦ ᐊᔪᕐᑎᑕᖅ. 
 

(b) ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ−ᓯᓚᑖᓄᑦ: ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓕᓴᕐᓯᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᒪᑦ ᐱᐅᔪᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᓐᓂ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᓄᑦᑎᕐᓯᓗᑎᒃ ᑐᓂᐊᖃᒐᕐᓂᒃ ᖃᓪᓗᓈᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᑐᙵᕕᒋᓗᒍ ᑕᐅᕐᓰᒍᑎᒋᓗᒋ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᐃᓚᖃᕈᓐᓇᕐᑐᑦ: (i) ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᖃᓪᓗᓈᓂ, ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐅᒥᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ (ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ 
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ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓇᐃᑦ ᐅᑭᐅᕐᑕᕐᑐᒥ); (ii) ᐱᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᓂᒃ ᓂᐅᕕᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ 
ᐊᑭᑐᓗᐊᙱᑦᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ, ᐃᓗᐊᓂ ᓈᒻᒪᕐᑑᑉ ᐱᕕᑦᓴᐅᔫᑉ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ (iii) ᓄᓈᕐᓯᓗᑎᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ. ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒋᐊᓖᑦ ᑕᒡᕙᓂ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᒥᓂ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓯᓚᑖᓄᑦ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒥᒃ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᓄᑦᑎᕐᑕᓂᒃ. ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐅᖃᕆᐊᓖᑦ ᖃᐅᔨᔭᓂᒃ ᑕᐃᒫᒃ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ 
ᓯᓚᑖᓄᑦ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒥᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᓐᓂ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ 
ᓯᓚᑖᓄᑦ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᓂᒃ. 

 
(c) ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ−ᐃᓗᐊᓂ: ᐃᓚᖏᓐᓂ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐋᕿᓱᕐᑕᐅᕙᑦᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᖏᕐᑕᐅᓪᓗᑎᒃ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᓯᒪᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑕ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᐅᖓᑖᓄᑦ 
ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᒍᓐᓇᕐᑕᖏᑕ. ᐊᓯᐊᒍᓪᓕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ, ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ 
ᐱᑕᖃᓕᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑕ (ᓲᕐᓗ “ᐅᒥᐊᕐᒥ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑏᑦ” − ᐊᐅᓚᐅᑎᖏᑦ, ᓯᑯᒧᑦ ᓱᕋᑦᑐᑦ, ᑭᕕᔪᑦ 
ᐊᓯᖏᓪᓗ). ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ, ᐋᖀᒋᐊᖃᕋ.ᔭᕐᑐᑦ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ. ᑕᐃᒪ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎ ᐱᓯᒪᓕᕇᙱᒃᑯᓂ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓯᓚᑖᓄᑦ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᔪᕈᑎᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑕᐅᕐᓰᒍᑎᓂᒃ ᐅᒥᐊᕐᒥᒃ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒥᒃ, ᓄᑦᑎᕐᓯᒍᒪᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ 
ᐊᓯᐊᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ. ᐱᑕᖃᕐᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᖏᓂᕐᐹᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ, ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᐸᑕ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎ ᑲᒪᒋᐊᖃᕐᐳᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓗᒍ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ “ᓯᕗᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ” ᓄᓇᕗᑦᒥ−ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐱᓯᒪᔪᓄᑦ ᐅᖓᑖᓄᒃ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᑎᒃ. ᑖᓐᓇ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᖅ ᐃᑲᔪᕐᑎᒌᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᓐᓇᕐᓃᑦ. 

 
ᐃᓚᖓ 9 ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᔾᔭᑦ ᐊᓚᒃᑲᕋᓱᐊᕐᑐᒍ ᐃᑲᔪᕐᑎᒌᓐᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᓂᕐᐹᒥᒃ ᐊᑐᕋᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ−ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᑦ ᐱᖁᑏᑦ. ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᑐᙱᑦᑐᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᓯᐊᒍᑦ ᐃᒫᒃ 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᓐᓂᒃ. ᑭᓯᐊᓂ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐃᓚᐅᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ 
ᑭᖑᓪᓕᕐᒥᒃ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᒃ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᖅ ᑕᒪᒃᑯᐊ 
ᑲᒪᒋᔭᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᕐᒪᖔᑕ ᐆᒥᖓ ᐃᓚᖓ 9 (“ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ”) ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
ᖃᓄᓕᒫᖅ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᑉᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐅᕙᓂ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᖏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ.  ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᑉᐸᑕ ᐅᑯᓂᖓ “ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ” ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ 
ᐊᑦᑐᐃᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
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10. ᓄᑖᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
 
ᐅᓇ ᐃᓚᖓ ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ (ᖄᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖏᑦ 5.7.3(b) ᐊᒻᒪᓗ (c) ᐊᒻᒪᓗ 5.7.6(b) ᐊᒻᒪᓗ (c)). 
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓕᓴᕐᓯᔪᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᓂᖓᓂᒃ ᓴᐳᒻᒥᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᔪᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ− 
ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ. ᑕᐃᒪᐃᒃᑲᓗᐊᕐᑎᓪᓗᒍ, ᐱᑕᖃᕐᒥᔪᖅ 
ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᒥᒃ ᐃᑉᐱᒋᔭᕆᐊᓕᒻᒥᒃ ᐱᑕᖃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ ᐱᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑲᒪᒍᒪᔪᓄᑦ  
ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓂᕐᒥᒃ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ −ᐃᓚᐅᔪᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᑐᕐᓂᕐᐹᖅ 
ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐱᒋᔭᔭᐅᓂᖓ ᐱᔭᑦᓴᑦ. ᐃᒪᐃᒃᑲᓗᐊᕐᒪᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖁᕕᐊᒋᔭᖃᕐᑐᑎᒃ 
ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓂᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ, ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᓄᑖᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᒪᑕ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᒥᒃ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᑖᒍᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
ᓄᑖᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ (ᑎᒥᐅᔪᑦ, ᐱᖃᑎᒋᔭᑦ, ᐊᓯᖏᓪᓗ) ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ ᒫᓐᓇ ᐱᓯᒪᙱᑉᐸᑕ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, 
ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐅᓪᓗᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑐᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐃᓚᐅᒋᐊᖃᙱᑦᑐᖅ ᓄᑖᒧᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ 
ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ. ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓄᑖᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ. 
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᓄᑖᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ: (i) ᑭᓯᐊᓂ 
ᐱᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᓄᑖᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ; ᐊᒻᒪᓗ (ii) ᑭᓯᐊᓂ ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ 
ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᒻᒥᒃ ᓇᒥᓕᒫᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ. ᑐᑭᓯᓇᕐᓂᕐᓴᐅᓗᒍ, ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᒪᔪᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᒫᓐᓇ ᑐᓂᔭᐅᒪᙱᒃᑯᑎᒃ, ᐱᒐᓱᐊᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᓄᑖᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ − ᑭᓯᐊᓂ ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᒻᒥᒃ ᓇᒥᓕᒫᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑕᒫᓂ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ.  ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ ᓄᑖᓄᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑭᕐᒥᒃ ᓄᑖᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓚᒃᑲᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ. 
 
11. ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓃᑦ 
ᐃᖃᓗᐃᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᒫᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐱᖁᑎᒋᔭᑦ.  ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ, ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓯᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ 
ᐋᕿᑦᑕᐅᒋᐊᓕᒃ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᒪᑐᐃᖓᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᓂ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ.  ᑖᓐᓇ ᑎᓕᐅᕈᑦ 
ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᑐᕐᑐᖅ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᒐᕙᒪᓐᑯᓐᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ; ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᐊᑐᕐᑎᑦᓯᒻᒥᔪᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ ᒪᑐᐃᖓᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᖅ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ.  ᑭᓯᐊᓂ, 
ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒪᔪᓄᑦ − ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᖏᑦ − ᑲᒪᓗᑎᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ 
ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐃᓗᑎᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ. 
 
ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ ᐃᒫᒃ ᒪᑐᐃᖓᓗᒍ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ.  ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ  ᑲᙳᓇᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦᒪ, ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐋᖀᓂᐊᕐᐳᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᓂᒃ: 

(a) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔾᔪᑎᖏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ; 

(b) ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ, ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ, ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᒥᓂᔅᑕᖓᓄᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ; 

(c) ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐅᑯᓄᖓ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᐱᒐᓱᐅᐊᕐᑐᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 
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(d) ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐅᑯᓄᖓ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ. 

 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᖃᐅᔨᒪᑦᓯᐊᕐᑐᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓᓂᒃ ᐱᓯᒪᓗᓂ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓚᖏᑦ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᓂ ᐱᓕᕆᐊᑦ.  ᐊᑕᐅᑦᓯᑯᒃᑕᐅᖅ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᐱᒋᐊᓖᑦ 
ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑕᐃᒪᐃᒻᒥᒻᒪᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᓂ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ ᑲᒪᔪᑦ.  
ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᖓᓄᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐱᓪᓗᒋ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐃᒪᐃᓕᖓᕗᑦ: 
 
11.1 ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ 
 
11.1.1 ᐃᓚᐅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᑐᑭᓕᒻᒥᒃ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᖅ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖓ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᓱᕋᑦᑎᕈᒻᒥᒃ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᓂ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᐸᑕ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ.  ᐊᑑᑎᒋᔭᖓ 
ᐅᑯᐊ ᐃᓚᐅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓂᖅ ᓇᓪᓕᐊᒃ ᑮᓇᐅᔭᑦᓴᓗᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᒍᑕᐅᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑕ, ᐱᔾᔪᑕᐅᓪᓗᓂ ᑲᒪᒋᔭᖅ, ᐱᓯᒪᔭᐅᓗᑎᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖏᓪᓗᑎᒃ. 
 
ᐅᑯᐊ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᖏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ − ᑕᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᒪᑕ ᑕᒡᕙᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᒡᕙᓂ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑲᑦ − ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕐᑎᑕᐅᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖏᓪᓗᑎᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ.  ᑖᓐᓇ ᑐᓴᕋᑦᓴᖅ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐅᕙᓂ ᐃᓚᐅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᐱᓐᓇᕋᓂ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᒪᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕐᑎᑦᓯᑦᑕᐅᓕᓂᖅ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᐅᖁᒪᐃᓐᓂᕐᓴᐅᒻᒪᑕ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᐃᑦ 
ᖃᐅᔨᒍᒪᔭᖏᓐᓂᒃ ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᓂᒃ: 

(a) ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓄᑖᖑᓂᕐᐹᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐊᔾᔨᒌᓕᕐᑎᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ 
ᑭᓯᐊᓂ ᑖᒃᑯᑑᒐᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ EBIDTA ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᒪᓕᓪᓗᒍ ᐃᓚᖓ 
7.2.3b); 

(b) ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕈᑏᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᓇᕐᒥ 
ᐊᒡᕌᒍᒥ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 

(c) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 

(d) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓂᐅᒡᕈᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓂᐅᒡᕈᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 

(e)  ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᕈᕐᐸᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑲᑐᔾᔭᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ/ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᑕᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᓈᒻᒪᒐᓱᐊᕐᓗᒍ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ 
ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓄᑦ ᐊᓯᕈᕐᐸᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᓇᒍᑏᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 

(f) ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑏᑦ ᐅᓪᓗᕐᓯᐅᑎᒃᑯᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑎᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 

(g) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦᑎ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐊᑯᓂᐅᔪᒥᒃ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ); 
ᐊᒻᒪᓗ 

(h) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᒃᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ 
ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ (ᐃᓛᒃ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑎᓄᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ). 
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11.1.2 ᐊᓯᖏᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ  
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑐᑦᓯᕋᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᐃᒫᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᕙᓃᙱᑦᑐᑦ 
ᐃᓚᐅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᖁᓗᒋᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓪᓗᒋᑦ.  ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐱᒍᒪᓗᒋᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ. 

 
ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ, ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᓐᓂ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ ᓴᐳᒻᒥᒍᒪᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒋᐊᓕᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒫᒃ “ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ” ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋ ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᓂ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᖁᓗᒋ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᓂ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᖁᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᐃᓚᖃᕐᐳᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᓗᓂ ᐃᒫᒃ: 

1. ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓂᒃᑯᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᓈᒻᒪᒐᔭᙱᒻᒪᑕ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᓱᕋᐃᓗᑎᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᐱᑕᖃᖁᓗᒋᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᓚᒃᑕᑲᐃᒐᔭᕐᐸᑕ ᑕᐅᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᙳᓇᕐᑐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᖁᑎᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᒥᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 

2. ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᓂᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᐅᖁᒪᐃᓐᓂᕐᓴᐅᑉᐸᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᖃᐅᔨᒍᒪᔭᖏᓐᓂᒃ 
ᐅᖃᐅᑕᐅᓗᑎᒃ. 

 
ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᐱᓪᓗᒋ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓂᖅ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᐊᓯᐊᒍᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ 
ᖃᐅᔨᔭᐅᒍᒪᔪᑦ, ᐅᖃᐅᑕᐅᒋᐊᙱᑦᑐᑦ: 

1. ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓐᓂᕐᐸᑕ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᒋᐊᖏᑦ; 

2. ᐃᒪᐃᑦᑑᒻᒪᑕ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑲᒪᒋᔭᓖᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ, ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒻᒪᕆᒻᒥᒃ, ᑲᒪᔾᔪᑎᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᐊᑕᔪᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᐅᕐᓰᓂᕐᒧᑦ ᑲᙳᓇᕐᑐᓂᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 

3. ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᑉᐸᑕ ᐊᓚᒃᑲᐃᒐᔭᕆᐊᖏᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᓱᕋᒍᒻᒥᒃ. 
 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐃᓱᒪᑉᐸᑕ ᐃᒫᒃ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖏᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒫᒃ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᙱᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᑉᐸᑕ, 
ᐋᖀᒋᐊᓕᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᒫᒃ “ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ” ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᒡᕕᐊᕈᑎᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ. ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐃᒫᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᔾᔮᖏᑦᑐ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᕐᒧᑦ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᖏᑦᒪᓕᖓᕐᑎᒍᑦ ᐊᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ. 
 
12. ᐊᒡᕌᒍᒐᓴᓐᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
 
ᐅᓇ ᐃᓚᖓ ᐊᑐᙱᑦᑐᖅ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖏᑦ 5.7.3(b) ᐊᒻᒪᓗ (c) ᐊᒻᒪᓗ 5.7.6(b) ᐊᒻᒪᓗ 30(c)). 
 
12.1 ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐃᑭᕐᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᕙᓐᓂᐊᕐᑐᑦ 
ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒻᒥᒃ,6 ᒪᓕᑐᐃᓐᓇᕐᓗᒋᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᐱᔭᐅᓂᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᓱᓕᔪᕐᓇᕐᑐᑦ 
ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᐊᒃᓱᕈᕆᐊᖏᑦ − ᐅᕘᓇ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ. ᐊᒡᕌᒍᒐᓴᓐᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᒪᑯᐊ ᑲᓇᑕᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐱᑕᖃᕋᔪᑦᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᑕᐅᓂᕐᓴᐅᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓱᑲᓐᓂᕐᓴᐅᓪᓗᑎᒃ ᒪᑯᓂᖓ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐃᓪᓗᑎᒃ ᓱᒡᕋᑕᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᙱᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ 
ᐱᔭᕇᕐᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᒋᐊᓕᒻᒥᓂᒃ ᐊᑖᒍᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᓄᑖᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᓚᒃᑲᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᒍᓐᓇᕐᑐᑦ, ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᑎᒃ, ᓂᕈᐊᕐᓗᑎᒃ ᐊᑐᓕᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ 
ᐊᑯᓂᐅᙱᓂᕐᓴᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᓂᒃ. 
 
12.2 ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᐸᑕ ᓄᓇᕗᑦ ᐃᑭᖓᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ 

                                                 
6 ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ ᐃᒫᒃ, ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ, ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᐊᔪᙱᒍᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᓂᒃ ᐊᑖᒍᑦ “ᑭᓪᓕᖃᕐᑐᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓂᕐᒧᑦ 
ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᖅ” ᐅᖓᑖᓅᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᐱᖓᓱᑦ ᐊᒡᕌᒍᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᖏᑦ (ᐃᓚᖓ 5.6.47 ᐅᑯᐊ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ). 
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ᐃᓚᖏᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ ᒪᓕᒍᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᖏᓐᓄᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑕᐅᕗᑦ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᒫᓂ ᐃᓗᐊᓂ−ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑎᕐᑕᕐᓂᖏᑕ ᐊᒡᕌᒍᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇ ᐃᑭᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ 
ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᐸᑕ, ᒪᑯᐊᑐᐊᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᒋᙱᑕᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᕐᔨᔪᐊᑦ ᐱᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᖅ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑎᓂᒃ. ᑕᐃᒪ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᓯᒪᒻᒪᑕ 2 ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ 
ᐊᒡᕌᒍᓂᒃ ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᒻᒥᒃ ᑲᒪᐸᑦᑐᑎᒃ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓱᒪᒋᓂᐊᕐᑕᖏᑦ ᐱᖃᑕᐅᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ 
ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕋᐃᑉᐸᑕ ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᓴᕆᐊᖃᕐᐸᑦ. 
 
ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑏᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐅᑉᐸᑕ 15%ᒥᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᑐᑦ − ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓱᑲᑦᑐᑦ − ᐊᑐᕐᑎᓪᓗᒋᑦ (ᐊᑯᓕᖁᔨᓗᑎᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᑭᕐᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ) ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᑦᑐᕐᑕᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ.  ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᒋᓗᒍ, ᑕᐃᒪ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒫᓐᓇ ᐱᓯᒪᑉᐸᑕ 10% ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᑉᓂᒃ, ᐱᓂᐊᕐᑐᑦ 10%ᖏᓐᓂᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑏᑦ. 
 
ᑭᓯᐊᓂ, ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᐸᑕ ᐊᔾᔨᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ 15%, 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑖᒍᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᑦ (ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ) 
ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ. ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑎᑭᐅᑎᒍᓐᓇᖏᓪᓗᑎᕐᒃ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒧᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᑎᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᒍ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ.  ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐱᓚᐅᕐᓗᑎᒃ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᐋᖀᓂᐊᕐᑐᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᖃᓄᖅ ᓈᒪᓂᕐᐹᒥᒃ ᑲᔪᓯᓂᐊᕐᒪᖔᕐᒥᒃ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐱᒋᐊᕐᓗᒍ 
ᓄᑖᖅ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᑦᑐᕐᑕᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐃᓱᒋᙱᓪᓗᒍ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ− 
ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒃ. 
 
ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ ᐃᒫᒃ, ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ, ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᑭᕐᒥ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑲᔪᓯᓂᐊᕐᑐᖅ ᐱᓯᒪᔭᐅᓗᓂ ᒪᓕᑦᑐᒍ ᐊᓚᒃᑲᕆᐊᖓᕐᑐᖅ ᐃᓂᓕᐅᕈᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒡᒍᕐᑕᐅᓂᖏᑦ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑏᑦ ᐊᑯᓂᐅᙱᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕐᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᕐᑎᓐᓇᒍ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᒥᒃ 
ᐊᑕᔪᒥᒃ. 
 
12.3 ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᑭᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᓄᑦ 
ᐃᓚᖏᑦ ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᒥ ᒪᓕᒍᑕᐅᒋᖁᐊᓖᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᖏᓐᓄᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕐᐸᑕ, 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓗᐊᓂ−ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᑕ ᐊᒡᕌᒍᐃᑦ ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᑭᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕐᐸᑕ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᒥᑭᓂᕐᓴᐅᓗᑎᒃ 15%ᒥᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᑐᑦ − 
ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓱᑲᑦᑐᒥᒃ − ᐊᑐᕐᑎᓪᓗᒋᑦ (ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐱᑕᖃᕐᓂᕐᐸᑦ ᐃᑭᕐᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ) 
ᐃᓚᖓᒍᑦ ᑐᓂᐅᖃᖓᐃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᑦᑐᕐᑕᓄᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ. 
 
ᑭᓯᐊᓂ, ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑎᖏᑦ ᐊᔾᔨᒋᑉᐸᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐅᓗᑎᒃ 
15%ᒥ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑖᒍᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋ ᑖᒃᑯᐊ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ. ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑎᑭᐅᑎᒍᓐᓇᖏᓪᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒧᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᑎᒪᓗᑎᕐᒃ 
ᕿᒥᒡᕈᓗᒍ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ. ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐱᓂᐅᑉ ᑖᒃᑯᓂᖓ 
ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐱᒋᐊᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᓄᑖᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑲᒪᓗᑎᒃ ᐊᑦᑐᕐᑕᓂᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐃᓱᒪᒋᙱᓪᓗᒍ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐅᑯᓂᐅᓂᖓ.  ᑭᓯᐊᓂ, ᓱᓕ, ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ− ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᐃᑭᕐᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑲᔪᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᓯᒪᔭᐅᓗᑎᒃ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐱᑕ 
ᖃᕆᐊᖓᕐᑐᑦ ᐃᓂᓕᐅᕈᑏᑦ. 
 
ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ ᐃᒫᒃ, ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᐸᑦ, (i) ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐸᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᑭᕐᒥ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑲᔪᓯᓂᐊᕐᑐᖅ ᐱᓯᒪᔭᐅᓗᓂ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖓᕐᑐᑦ ᐃᓂᓕᐅᕈᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ (ii) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ ᑐᙵᕕᖃᕐᑐᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᑯᓂᐅᔾᔮᒐᓂ, ᐊᒻᒪᓗ (iii) ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᑦ ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ 
ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᒃᑲᓂᕐᓗᑎᒃ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
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13. ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐋᕿᒋᐊᕈᑏᑦ 
 
ᐅᓇ ᐃᓚᖓ ᐊᑐᙱᑦᑐᑦ ᐅᑯᓄᖓ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᐊᓐᓇᐅᒪᔾᔪᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ (ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓚᖏᑦ 5.7.3(b) ᐊᒻᒪᓗ (c) ᐊᒻᒪᓗ 5.7.6(b) ᐊᒻᒪᓗ 32(c)). 
 
ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᖄᖏᐅᑎᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᑭᓪᓕᖏᓐᓂᒃ.  ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ 30ᓂᒃ ᐅᓪᓗᓂᒃ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᓄᙳᐊᑕ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓇᐅᑉ 
ᐋᕿᒋᐊᕆᒋᐊᓖᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᖄᖏᐅᑎᒍᑎᒥᓂᕐᓂᒃ. ᑕᐃᒪ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᐱᔭᕇᕐᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑉᐸᑦ 
ᐃᓗᐊᓂ 30−ᐅᓪᓗᐃᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒻᒥᒃ, ᐋᕿᒋᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᒫᒃ 1:1 ᑐᙵᕕᒋᓗᒍ. ᒪᓕᑐᐃᓐᓇᕐᓗᖏᑦ 
ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐃᑭᕐᒥ ᑎᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᐱᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᖓᑕ, ᑖᒃᑯᐊ ᐋᕿᒋᐊᕈᑏᑦ ᑐᙵᕕᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒥᐊᒃᑯᓂᒃ 
ᐱᔭᐅᙱᓐᓂᑯᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᑦ ᓇᓕᖏᑦ.7 ᑕᐃᒪᐃᒻᒪᑦ (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ, ᐱᑕᖃᙱᑉᐸᑦ 
ᐊᖏᐊᑎᒌᒍᒻᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ), ᐊᒥᐊᒃᑯᖏᑦ ᐱᑕᖃᐃᓐᓇᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ 
ᖄᖏᐅᑎᒍᑏᑦ, ᐱᑕᖃᐸᑦ, ᐃᓚᙵᐃᒍᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᒡᕌᒍᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓄᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑐᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ. 
 
ᖃᓄᓕᒫᖅ, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐋᕿᒋᐊᕆᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒃ. 
 
14. ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓃᑦ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
 
14.1 ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ, ᕿᒥᒡᕈᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ (ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᑕᐅᓯᐊᕐᑐᑎᒃ ᑕᐃᒪᙵᑦ 
ᑕᓪᓕᒪᖓᓂ ᐊᒡᕌᒍᐃᑦ)  
 
14.1 ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ, ᕿᒥᒡᕈᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ (ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᑕᐅᓯᐊᕐᑐᑎᒃ ᑕᐃᒪᙵᑦ 
ᑕᓪᓕᒪᖓᓂ ᐊᒡᕌᒍᐃᑦ) 
ᑐᑦᓯᕋᕋᓱᐊᕐᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ ᐱᔭᕇᕆᐊᓕᒃ ᐃᒪᐃᑦᑐᒥᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ 
ᒪᑯᓂᖓ  ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ − ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒍ ᐅᐃᒍᖓ 
1 ᐅᑯᓄᖓ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ − ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᐊᑑᑎᒋᔭᖓ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐃᑉᐱᒋᓱᓐᓂᖅ ᐃᒫᒃ ᐱᔪᑦ ᐊᔪᙱᓪᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒫᒃ 
ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᐊᑑᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ.  ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᒋᐊᓖᑦ ᐃᒫᒃ 
ᑐᓂᓯᒐᓗᐊᕐᒪᖔᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕈᑎᒃ ᖃᓄᓕᒫᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ 
ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓗᑎᒃ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂ.  ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᑦ 
ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒋᑦ ᐅᐃᒍᖓ 2 ᐅᑯᓄᖓ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 1:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᒪᐃ 15 
ᐃᓘᓐᓇᒐᓚᖏᓐᓂ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑦᓯᕋᕐᓗᑎᒃ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂ ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 15 ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ.  ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᑐᑦ, ᒥᑭᓂᕐᐹᒥᒃ, ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᐅᓗᑎᒃ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᓄᑦ, 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᒫᓐᓇ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᒪᔪᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔨᓄᑦ ᖃᓂᑦᓴᕐᑐᓄᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᐅᑭᐅᕐᑕᕐᑐᒥ ᐱᕙᓪᓕᐊᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᑎᓂ. ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᓂᕐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 2:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 30 

                                                 
7 ᑖᓐᓇ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐊᐅᓚᑦᖅᓯᓂᕐᒥ, ᐊᑕᐅᓰᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᐃᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᖃᐅᔨᔭᐅᑉᐸᑕ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᐊᑐᕆᐊᖏᑕ 
ᐋᖏᐅᑎᕙᓐᓂᕐᒥᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕆᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐲᕐᓯᓂᕐᒥᒃ ᐋᕿᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᒥᐊᒃᑯᑦ ᐱᔭᐅᙱᓐᓂᑯᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔫᑉ ᓇᓛᓂ. 
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ᑎᑭᙱᓐᓂᖏᓐᓂ ᐱᖓᓲᔪᕐᑐᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓰᑦ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑐᓂᓯᓐᓂᖏᑕ ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᑐᓂᔭᐅᖁᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᑦ (ᐅᐃᒍᖓ 1), ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
(ᐅᐃᒍᖓ B), ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᑕᒪᒃᑯᑎᒍᑦ ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᖑᓗᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᖃᓗᓐᓪᓂ ᐊᓪᓚᒡᕕᖓᓄᑦ.  
ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᑐᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕋᓗᐊᕐᒪᖔᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ 
ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ (ᐃᓚᖓ 6 ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ) ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ (ᐃᓚᖓ 9 
ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ). ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ (ᑭᓯᐊᓂ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᒪᙱᑦᑐᑦ) ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᑕᐅᕐᓰᒍᑕᐅᓗᑎᒃ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᑉᐸᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᓗᑎᒃ.  
ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 31 (ᑕᑯᒍᒃ ᑲᒋᒋᐊᓕᒃ 5). 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 3:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 7 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ (ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ, ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᑦ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᒪᑕ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 4:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 31 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᒪᓗᑎᒃ ᓈᓂᕐᓂᒃ ᕿᒥᒡᕈᒍᑎᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐊᒻᒪᓗ; ᐊᓯᖏᑦ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ 
ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ, ᑎᑎᕋᕐᒃᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᕙᓂ  ᐃᓚᖓ 6 ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᑎᑎᖃᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᕙᓂ ᐃᓚᖓ 9. ᑕᒫᓂᓕ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕿᕐᐸᑦ 
ᐋᒥᑕᒥᓂᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᕐᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐅᕘᓇ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ (ᐃᓚᖓ 7). 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 5:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 31 
ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᑎᑭᒐᓱᐊᕐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 31, ᑭᓯᐊᓂ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᕇᓕᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᓐᓂᕐᐸᑕ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂ. 
ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᑎᓗᒋᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓗᐊᓂ 1 ᐱᓕᕆᓐᓇᖅ ᐅᓪᓗᖅ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 6:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐊᐅᒡᒍᔅᑎ 24 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓄᑖᙳᐃᒋᐊᕐᓗᑎᒃ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ 
ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ, ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕇᒻᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓖᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 7:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐊᐅᒡᒍᔅᑎ 24 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓗᑎᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ:  (i) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᑖᒃᑯᓂᖓ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂᒃ, (ii) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕇᒻᒪᐃᑦᑐᓄᑦ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᖏᑦ (ᓲᕐᓗ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ 
ᑐᑭᓯᓇᕆᐊᕈᒻᒥᒃ ᐃᓚᖏᓐᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ); ᐊᒻᒪᓗ (iii) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ−ᐃᓱᒪᒋᔭᖏᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ/ᓄᖃᑎᑦᓯᒍᑏᑦ, 
ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑦ ᒫᓐᓇ ᑐᓂᐅᔭᐅᒪᒍᖏᓐᓄᑦ). 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 8:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᓰᑎᒻᐱᕆ 7 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᕐᓗᑎᒃ ᑲᙳᓇᕐᑐᒃᑯᑦ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒋᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖃᓚᐅᑎᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᖃᑎᒋᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ, 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐱᕕᓴᖓᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐱᕐᓱᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᓕᒪᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᑲᙳᓇᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᖏᓐᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ.  ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔨᓗᑎᒃ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᖃᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᖏᓐᓂᒃ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᒥᒃ 
ᑲᒪᒋᓗᒍ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑲᖑᓇᕐᑐᒃᑯᑦ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᐊᔪᖁᓇᒍ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᐊᐱᖅᓱᓂᕐᒥᒃ, 
ᐅᖃᓕᒪᐅᓯᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᐅᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ, ᕿᒥᒡᕈᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ. 
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ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 9:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᓰᑎᒻᐱᕆ 21 
ᐱᔭᕇᕐᐸᑕ ᑖᒃᑯᐊ ᑲᑎᒪᓃᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓄᑖᙳᐃᒋᐊᕐᓗᑎᒃ ᓈᓴᐅᑎᖁᑎᒥᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ 
ᑕᐃᒪᐃᑦᓴᕆᐊᖃᕐᐸᑦ.  ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐱᔭᕇᕐᐸᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑎᑎᖃᕐᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ (ᐊᒻᒪᓗ, ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ, 
ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᐱᔭᑦᓴᑦ) ᐃᒪᒃ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦᐊᑐᓂᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ.  ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ 
ᑕᒪᒃᑭᓐᓄᑦ ᐊᖏᕐᑕᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᑕᐅᖏᑦᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ.  ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᒪᒡᕉᓐᓂᒃ 
ᐊᑐᓕᕈᓐᓇᕐᑐᑦ: 
 

1. ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᐸᑕ, ᑐᑭᓕᒃ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑎᖃᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᐱᓂᕐᒥᒃ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᓂᖓᓂᒃ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᑦ 
ᐊᓚᒃᑲᐃᓂᐊᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᓐᓂᒃ (ᑲᔪᓯᓗᑎᒃ 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒻᒧᑦ 12). 

2. ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐃᓚᖃᕐᐸᑕ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐱᓗᑎᒃ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑕᐅᒪᙵᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᒥᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ, ᑕᐃᒪ ᑲᒪᒋᒋᐊᓖᑦ 10-11 ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ. 

 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 10:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᓰᑎᒻᐱᕆ 30 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓗᑎᒃᕐ ᑲᒍᓇᕐᒃᑐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᓇᓪᓕᐊᓐᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᖃᓗᓐᐊᓂᕐᑎᓄᑦ ᐱᑎᑕᓄᑦ 
ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑐᓂᔭᒥᓂᕐᓂᒃ ᐱᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᖅ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 
ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ. ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑕᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑐᑎᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᓂᒃ − ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐊᑐᕐᑕᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᒥᓂ − ᐃᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᒍᑏᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥᒃ 
ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᐅᖃᓕᒪᐅᓯᕆᓗᒍ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 11:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐅᑦᑐᐱᕆ 30 
ᑕᐃᒪᓕ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᖏᕐᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᖓᓂᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᕐᓗᑎᒃ 
ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑎᓕᓐᓂᒃ.  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᕿᑦᓱᐃᓗᑎᒃ 
ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑭᒡᒐᖏᓐᓂᒃ ᐅᐸᓐᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᓂᕐᒧᑦ. 
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ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 12:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᑏᓯᒻᐱᕆ 21 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᖀᓗᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᑏᓯᒻᐱᕆ 21 
ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ. ᑕᐃᒪ ᒥᓂᔅᑕᖓᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᓱᓕ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᖏᑉᐸᑦ ᖃᓄᓕᒫᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑕᒫᓂ, 
ᐊᑐᓂᑦ ᐃᒥᒃᑯᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ/ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ 
ᓇᒥᓕᒫᖅ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂᒃ ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓐᓂᕆᐊᒥᓂᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ/ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᒥᓂᔅᑕᒧᑦ. 
 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᒥᓂᔅᑕᖓᓄᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖏᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᑐᓴᕐᑕᐅᑎᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓄᑦ, 
ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᙳᓇᕐᓂᖏᑦ. 
 
ᐃᓛᓐᓂᒃᑯᑦ, ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ ᐊᔪᕈᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ − ᐆᑦᑐᕈᑎᒋᓗᒍ, ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑖᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᖓᑕ ᒥᓂᔅᑕᖓᑕ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᖃᐅᔨᒃᑲᐅᔾᔭᐅᑉᐸᑦ ᓄᖑᓕᕐᑎᓪᓗᒍ ᐊᒡᕌᒍ.  ᑕᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓱᒪᒋᔭᒥᓂᒃ 
ᓈᒻᒪᕆᐊᖏᑕ ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᐊᔪᙱᓪᓗᑎᒃ ᐋᖀᓂᕐᒥᒃ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᒌᔾᔫᒥᔪᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ/ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᑐᓂᒃ ᑕᒡᕙᓂ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ. 
 
14.2 ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ, ᕿᒥᒡᕉᒍᓯᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕ35ᓴᐅᔪᑦ (ᑐᓂᔭᑦ ᐊᒡᕌᒍᓂ ᐊᑯᓐᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ) 
 
ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᕌᒍᓂ ᐃᒪᐃᑦᑑᖏᑦᑐᓂ ᓈᓂᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓇᖅ ᐊᒡᕌᒍ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᔪᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐱᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᒻᒪᖔᑕ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᒋᐊᓕᒃ 
ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᖅ ᐅᕙᓂ ᐅᐃᒍᖓ C ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ.  ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ 
ᑐᑦᓯᕋᕆᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐱᔾᔪᑎᓗᑎᒃ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ (ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐊᑎᖏᑦ, 
ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖏᑦ, ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑏᑦ ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ) ᐸᕐᓇᓪᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔪᙱᑎᓪᓗᒋᑦ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᓴᒃᑯᐃᓂᕐᒥᒃ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ.  ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑕᐃᒪ ᑐᓂᓯᓕᕐᓗᑎᒃ 
ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ, ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᐸᑕ.  ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᕗᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒋᑦ ᐅᐃᒍᖓ 3 ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 1:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 15 
ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ, ᐃᓚᐅᒐᑎᒃ ᐊᒡᕌᒍᐃᑦ ᒪᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑕ − ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᐊᓚᒃᑲᐃᓂᐊᕐᑐᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 2:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 31 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᒋᐊᓖᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᐅᐃᒍᖓ C) ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐱᖓᓲᔪᕐᑐᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓰᑦ 
ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᑕ. ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒋᐊᓖᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒪᖔᕐᒥᒃ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 3:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐊᐅᒡᒍᔅᑎ 7 

ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ (ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᒪᑕ. 

ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 4:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐅᑦᑑᐱᕆ 7 
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ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᒪᓗᑎᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ. ᑕᒫᓂ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ, 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᑦᓯᕋᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖄᓚᐅᑎᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᕐᓂᕐᒃᒥ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓂᒃ ᑐᑭᓯᓇᕆᐊᕈᑏᑦ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᐅᕙᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐅᓂᒃᑳᓂ. 
ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᑦ ᓄᖃᑲᐃᓐᓇᖁᓗᒋᑦ, ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᖁᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᓄᖅᑲᕐᑎᑕᐅᖁᓗᒋᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑦᓯᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᒃᑯᑦ 
ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑲᖑᓇᕐᑐᒃᑯᑦ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᓂᕐᓂᒃ ᐊᔪᖁᓇᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᐊᐱᕐᓱᓂᕐᒥᒃ, 
ᐅᖃᓕᒪᐅᓯᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᐅᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᖏᓐᓂᒃ, ᕿᒥᒡᕈᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᓐᓂᒃ.  ᑭᖑᕐᐊᒍᑦ ᓈᓂᕐᓂᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᐅᑉ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐋᖀᓗᑎᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 
ᐱᖓᓲᓕᖓᔪᓂ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ: 

A. ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐱᐅᓯᕐᓱᖁᓗᒋ, ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᔪᒥᓃᑦ ᐱᔭᕇᕐᑐᒋᑦ 
ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ. 

B. ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᔪᒥᓂᕐᓂᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᖏᑦᑐᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑕᒡᕙᓂ 
ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᓗᓂ 
(ᐊᑕᐅᓯᐅᒐᔪᑦᑐᖅ ᐊᒡᕌᒍ), ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᓚᒃᑲᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ 
ᑕᒫᓂ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓇᐃᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

• ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᖏᑉᐸᑕ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐃᓗᐊᓂ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᑉ ᐱᕕᑦᓴᐅᑉ, 
ᐱᔭᕇᒻᒪᐃᑦᑕᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᒫᓐᓇ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓄᑦ.  ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓚᐅᙱᑉᐸᑕ ᐅᖁᒪᐃᑎᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒥ. 

C. ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᐸᓯᔭᑦᓴᐅᓗᑎᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒧᑦ8, ᓄᖅᑲᕐᑎᑕᐅᑲᐃᓐᓇᕈᑏᑦ, ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᖅᑲᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓄᑦ, ᑐᙵᕕᒋᓗᒍ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᙱᒍᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᑐᓂᔭᒥᓂᐅᑉ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑎᓕᓯᒍᑎᓂᒃ 
ᐅᕙᓂ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ.  
ᐊᒡᕌᒍᒥ ᑲᒪᒋᔭᒥ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ, ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓕᕐᐸᑕ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
ᐋᖀᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᐊᒡᒍᕐᑕᐅᖁᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓚᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ, ᐊᒥᖅᑳᕈᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᑐᙵᕕᓕᒻᒥᒃ ᑕᒪᒃᑯᓄᖓ ᐱᑕᖃᕐᑐᓄᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ. ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ, ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᓄᑖᓂᒃ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ. 

 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 5:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᐅᑦᑐᐃᕆ 25 
ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐱᓂᖏᑕ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐃᒫᒃ (A) ᐱᐅᓯᕐᓱᕐᓗᓂ, (B) ᑐᓂᓯᓗᓂ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ (C) ᓄᖃᑎᑦᓯᑲᐃᓐᓇᕐᓗᓂ, ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕆᓗᓂ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᖅᑲᑎᑦᓯᓗᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᑎᒃ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᔾᔪᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂ. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᒃ ᕿᒥᒡᕉᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᓐᓂᒃ, ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ 
(ᐊᑐᕐᐸᑕ), ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ. ᐃᒪᐃᓐᓂᕐᐸᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᔪᒥᒃ ᐱᔾᔪᑎᑕᖃᕐᓗᓂ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᓲᕐᓗ, 
ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 4: ᐊᑐᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᖅ C), ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐊᑦᑐᕐᑐᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ. ᐊᑐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑕᖃᕐᓗᑎᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓂᒃ − ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐊᑐᕐᑕᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᒥᓂ − 
ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᒍᑏᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥᒃ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᑕᐃᑲᓂ ᑏᓯᒻᐱᕆᒥ ᑎᓴᒪᐃᕋᕐᑕᕐᑐᒥ 
ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᐅᖃᓕᒪᐅᓯᕆᓗᒍ. ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ 
ᑭᒡᒐᐅᔪᓂᒃ ᐅᐸᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔪᓄᑦ. 
 
                                                 
8 ᐸᓯᔭᑦᓴᐃᓂᖅ ᒪᓕᙱᓂᕐᒧᑦ “...ᑐᑭᓕᒃ ᐊᖏᓂᕐᓴᒥᒃ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒥᒃ... ᐅᖃᐅᑕᐅᒪᔪᖅ ᐱᔮᖅᑯᒻᒥᒃ ᑲᒪᓂᕐᒥᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᑲᒪᒋᔭᓖᑦ 
ᐱᐅᓯᕆᒐᓱᐊᙱᑕᖓᓂᒃ ᓱᕋᐃᓂᕐᒥᒃ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᒫᒃ ᐃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᐃᙱᑦᑐᖅ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᐊᖑᑦ ᐃᓕᓴᕐᓯᓗᓂ ᑲᒪᖃᑕᐅᒋᐊᖓ 
ᓴᙱᔪᒥᒃ ᓱᕋᐃᒋᐊᖓ ᐊᓯᒥᓂᒃ.  [ᐸᓛᒃ ᒪᓕᒐᕐᓄᑦ ᑐᑭᓕᐅᕈᑏᑦ]” 
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ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᒃ 6:  ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᑏᓯᒻᐱᕆ 21 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑐᓴᖃᑦᓴᓂᒃ ᐱᔭᒥᓂᒃ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᔾᔪᑎᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ, ᑭᐅᔾᔪᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᒻᓄᓗ ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᒪᒋᓯᒪᔭᖏᓐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑲᒪᒋᓪᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᑐᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ. ᑕᐃᒪ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ ᐱᔭᕇᓚᐅᙱᑉᐸᑕ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᓯᕗᒧᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᒥ 
ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᑉᐸᑕ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕆᐊᖏᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᑦ/ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ.  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᒥᓂᔅᑕᖓᓄᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᓇᓂᓯᓃᑦ ᐸᓯᔭᑦᓴᐅᓗᓂ ᒪᓕᑦᑕᐅᓂᙱᑦᑐᓂᒃ. 
 
14.3 ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᑐᓂᔭᐅᕙᑦᑐᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ) 
ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐱᔭᕇᕐᑕᐅᓂᖏᑕ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓇᐃᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑎᑎᕋᕐᓂᐊᕐᑕᖏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑲᒪᓂᖏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ. ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑐᑦᓯᕋᕆᐊᓖᑦ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔨᓂᒃ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ, ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ  ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ (ᐃᓚᖓ 
6).  ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᑦ ᐱᑕᖃᕐᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᑐᓴᖃᑦᓴᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᓕᓐᓂᒃ ᓄᑦᑎᕐᓯᓂᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
(ᐃᓚᖓ 9). 
 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᔭᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ, ᒪᓕᑦᑐᒍ ᐃᓚᖓ 
6.1(a) ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᐊ 9 ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᑕᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᐊᑐᓂᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᕕᓐᓂ ᑐᓂᐅᔭᒪᒍᑎᒥᓂ: 
  

(a) ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐅᖃᐅᑕᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐱᔭᑦ; 
 
(b) ᐃᒪᐃᒻᒪᖔᑦ ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐱᔭᑦ ᐊᔾᔨᒋᒻᒪᖔᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ 

ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ (ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓇᐅᑉ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓂᖏᑦ, ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ), ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᒌᙱᒍᑎᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐱᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ (ᐋᕿᒋᐊᕐᓯᒪᔪᑦ) ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᐊᔾᔨᒌᙱᑉᐸᑕ; 
 

(c) ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᓯᓚᑖᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 
 

(d) ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᐃᓗᐊᓂ. 
 

ᓱᓕᑦᑕᐅᖅ, ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑖᓂ ᐃᓚᖓ 6.1(a), 
ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐊᑖᓂ ᐃᓚᖓ 6.1(c) ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᖏᑦ 6.2, 6.3 ᐊᒻᒪᓗ 6.5.  ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 
ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᓇᐃᓈᕈᑎᓂᒃ ᐃᓱᒫᓗᒍᑎᓄᑦ ᐃᒫᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐱᓯᒪᔭᖏᓐᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᓕᒫᖅ ᑲᒪᓂᖏᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ. ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓚᖃᕋᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ 
ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒍ ᐊᑕᔪᖅ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓂ.  ᒪᓕᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᑲᙳᓇᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐊᔪᙱᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᐳᒻᒥᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᐅᔪᑦ, ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐱᑕᖃᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ. 

 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑖᓂ ᐃᓚᖓ 6.1(b), ᐃᓚᖓ 
6.4, ᐊᒻᒪᓗ 6.5(a). ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓚᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂᒃ ᐊᐅᓚᑕᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑏ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᓇᐃᓈᕈᑎᓂᒃ, ᐊᑐᓂᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ, ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ 
ᑲᓇᑕᒥ ᒪᓕᒐᕐᒃᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐊᒐᒃᑯᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᑎᑕᖏᓐᓂᒃ. 
 
ᐱᓚᐅᕐᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ ᑖᒃᑯᓂᖓ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᖅᑦ 
ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ. 
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ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕ38ᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᑕᐃᑲᓂ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᑲᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ 
ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᓂ.  ᑕᐃᒫᒃ ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑦ ᐅᕙᓂ ᐅᐃᒍᖓ A, ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ 
ᐱᕕᑦᓴᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᐊ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᑐᑦ 
ᑖᒃᑯᓂᖓ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ. ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᕕᑦᓴᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᒥᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᖀᓂᖏᑕ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ 
ᑐᑭᓯᐅᒪᓗᒋᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᑲᒪᓂᖏᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ.  
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ᐅᐃᒍᖓ 1:  ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᑦᓴᖅ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᑦ 
 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑕᑦ: 

ᖃᓕᕋᓖᑦ:   0B (ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) ________ 0A (ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) ________
 ᐸᓐᓂᕐᑑᖅ ᑲᖏᕐᑐᐊᓗᐊᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᒥ________ 

ᑭᖑᑉᐸᐃᑦ: ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᑦ 1 ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ________  ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᐃᑭᖓᑕ ᑲᓇᓐᓇᖓᓂ ________  
 ᓄᓇᕗᑦ ᑲᓇᓐᓇᖓᓂ ________ ᓄᓇᕗᑦ ᐱᖓᓐᓇᖓᓂ ________  
 ᕿᑭᖅᑖᓘᑉ ᐃᑭᖓᑕ ᐱᖓᓐᓇᖓᓂ _________  
ᐊᓯᖏᑦ ᐆᒪᔪᑦ: _____________  ᓇᒦᓐᓂᖓ: ____________ 

ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ − ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᑦ ᐱᔭᕇᕐᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ: 
ᐊᑎᖓ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ: 
 
 

ᑐᕌᕈᑎᖓ: 

ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑎᖓ: 

ᐅᖄᓚᐅᑦ # ᓱᑲᑦᑐᒃᑰᕈᑦ # 
ᖃᓄᑎᒋ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᕙ? 
 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ %ᖓ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᓂᖓᑕ:  _______ 
 
ᐃᒪᐃᓪᓗᐊᖏᑉᐸᑦ 100% ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᓂᖓ, ᐃᓅᙱᑦᑑᑦ ᐱᖃᑎᒋᔭᐅᕙᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᖏᒡᕋᓖᑦ? 
 
ᐄ ______     ᐋᒡᒐ _______ 
 
ᓇᒥ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᖅ ᑐᙵᕕᖃᕐᐸ? 
 
ᓇᒦᑉᐸ ᐊᓪᓚᒡᕕᖓᑦ? 
                                                                                                                                 
 
ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᑐᓂᔭᐅᓂᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᙳᑕᒥᓃᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ (ᒥᐊᑐᕆᒃ ᑕᓐᔅ, MT). 
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑎᒋ ᐊᙳᑕᐅᓐᓂᕐᒪᖔᑕ, ᖃᓄᑎᒋ ᓄᑦᑎᕐᑕᐅᓂᕐᒪᖔᑕ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᐊᔪᙱᒍᒻᒥᒃ 
ᑎᒍᒥᐊᕐᑐᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᐃᓗᐊᓃᓐᓂᒪᒐᑕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦ. 

ᐊᒡᕋᒍ 
 

_____ 
_____ 
_____ 
_____ 

ᑐᓂᔭᑦ (MT) 
 

__________ 
__________ 
__________ 
__________ 

ᐊᙳᑕᑦ (MT) 
 

___________ 
___________ 
___________ 
___________ 

ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ (MT) 
 

______________ 
______________ 
______________ 
______________ 

ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᑕᒫᒥᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ (MT): 
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1. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᓂᓯᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑦᓯᕋᕐᑐᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 

 

ᐅᐃᒍᖓ 2: ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖏᑦ 
(ᑲᒪᒋᔭᐅᕙᑦᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᐊᕐᑐᑎᒃ 5 ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ) 
 

2. ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑐᓂᓯᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 
ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᖏᓐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ 

 

3. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᐊᕐᒪᒋᑦ 

 

4. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᒪᔪᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓴᐃᓂᕐᒥᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂᒃ 

 

6. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᓄᑖᙳᐃᒋᐊᕐᑐᑦ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐃᓚᖃᕐᑐᒋᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓪᓗᒋᑦ ᓯᕗᓪᓖᑦ 

ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 
 

5. ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ 

 

7. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓄᑦ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓄᑦ 
 

8. ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕇᒻᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᓂᕐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖄᓚᐅᑎᒃᑯᑦ 

ᑲᑎᒪᖃᑎᒋᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 

9. ᑲᑎᒪᔨᕈᓛᑦ ᑲᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐱᔭᒥᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ 

12. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐋᖀᓗᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᑕᐃᑲᓂ 
ᑏᓯᒻᐱᕆᒥ ᑎᓴᒪᐃᕋᕐᑕᕐᑐᓂᒃ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᒡᕙᓴᐃᓐᓇᖅ ᓇᑦᓯᐅᑎᓗᒋᑦ ᒥᓂᔅᑕᒧᑦ 

10. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔨᓗᑎᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᓵᙵᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᓂᒃ 
ᑐᓂᔭᐅᓂᕐᒥᒃ, ᑖᓐᓇ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᖅ ᐅᑯᓇᓂ 

ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ 

11. ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ 
ᑲᑎᒪᖃᑎᒋᓗᒋᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕐᑐᑦ. ᐊᑕᐅᓯᖅ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑭᒡᒐᖏᑦ ᐅᐸᒻᒥᓗᑎᒃ 

ᑲᑎᒪᓂᕐᒧᑦ.  

ᐱᔭᑦᓴᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐃᓄᐃᓴᓐᓂᕐᓴᐃᑦ ᒫᓐᓇ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 

ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᐸᑕ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕈᑏᑦ 

ᐊᑐᓕᖁᔭᐅᑉᐸᑕ 

ᑏᓯᒻᐱᕆ 21 

ᐅᑦᑑᐱᕆ 30 

ᓰᑎᒻᐱᕆ 30 

ᓰᑎᒻᐱᕆ 21 

ᓰᑎᒻᐱᕆ 7 

ᐊᐅᒡᒍᔅᑎ 24 

ᒪᐃ 15 

ᔫᓂ 30 

ᔪᓚᐃ 7 

ᔪᓚᐃ 31 

ᐊᐅᒡᒍᔅᑎ 17 

ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᖏᑕ 

ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
 

ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
 

ᐱᑕᓖᑦ ᖄᖏᙱᓐᓂᐊᓂ: 
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ᐅᐃᒍᖓ A ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃ:  ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᐅᑯᓄᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᖁᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔨᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
 
1. ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᒋᐊᓕᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ (ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ) ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ (ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ) ᐃᑲᔪᕐᑐᑎᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᑲᑎᕐᓱᐃᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ− 
ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ, ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ, ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ 
ᑲᑎᒪᔨᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᖅᒪᓗ ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᓂᓯᕙᑦᑐᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᒻᒥᒃ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦᐃ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᑕ (ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᖅ), ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓗᐊᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᖃᓂᒋᔭᖏᑕ ᐃᑭᕐᒥ ᐃᒪᐃᑦ − ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐃᒫᒃ ᓇᓕᖏᑦ I ᐊᒻᒪᓗ II − ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᒪᓕᑦᑐᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ (ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ).  ᐅᑯᐊ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᓂᒃ ᐋᕿᓱᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᓗᒋᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ. 
 
2. ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ: 

• ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ, ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᑐᓂᔭᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᖁᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ; 

• ᑲᒪᓗᑎᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᑐᓂᔭᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᒥᓂᒃ 
ᐱᓯᒪᔪᑦ; 

• ᑲᒪᓗᑎᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓗᓕᖃᕐᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐅᕙᙵᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ; 

• ᐋᖀᓗᑎᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ 
ᐱᔭᑦᓴᑦ ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᕿᒥᒡᕈᓃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓃᑦ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ, ᐊᑐᕐᓂᖃᕐᐸᑦ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ; 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ, ᑐᑦᓯᕋᕐᐸᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ 
ᑎᒥᖓᑦ (ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ), ᖃᓄᓕᒫᖅ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ; 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ (ᓲᕐᓗ 
ᖃᓄᐃᑦᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᐸᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᖏᓚᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ); ᐊᒻᒪᓗ 

• ᖃᓄᐃᑦᑐᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᑦ ᐃᒫᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᑦᓯᕋᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ. 
 
3. ᑭᒃᑰᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓃᑦᑐᑦ 
 
3.1 ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ 
 
ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᖓᓲᔪᕐᑐᓂᒃ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᓂᒃ ᐅᑯᓄᖓ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ: 

• ᒪᒡᕈᒃ ᐃᓚᐅᔫᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᑦ ᑎᒥᖓᑦ, ᐊᑕᓴᐅᓯᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᖅ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐃᑉᐸᖓ ᖃᐅᔨᒪᓂᓕᒃ (ᐃᓕᓴᕆᔭᐅᒪᔪᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᖓ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᕐᓂᖓᓄᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᐃᑦ); 
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• ᒪᒡᕉᒃ ᐃᓚᐅᔫᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᖏᑦ ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ, ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᐃᑉᐸᖓ ᖃᐅᔨᒪᓂᓕᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 

• ᒪᒡᕉᒃ ᐃᓚᐅᔫᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ, ᐊᑕᐊᐅᓯᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒥᒃ 
ᖃᐅᔨᒪᔪᖅ. 

 
ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᕙᓐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓂᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᒪᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᓯᒪᓂᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ−ᐊᑕᔪᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᓕᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᓂᖏᑦ ᐃᓅᓯᕐᒧᑦ, ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑎᓄᑦ, 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ, ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᑕᔪᓂᒃ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ.  ᐃᓚᐅᔪᑦᑎ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔫᒐᓗᐊᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ, ᐱᑕᖃᑦᑕᐃᓕᒋᐊᓖᑦ 
ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᔭᐅᒍᒪᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᐃᓪᓗᒧᖓᒋᐊᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
ᐃᒻᒥᓂᕐᓱᕐᓂᖏᑦ, ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᐅᒋᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔨᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ.9 ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᓕᕈᑎᒃ, 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᒥᓐᓂᒃ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓗᑎᒃ, ᑕᑉᐱᓯᒪᙱᓪᓗᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑭᒃᑯᓕᒫᓄᑦ 
ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓗᑎᒃ. 
 
ᐃᒪᐃᑉᐸᑦ, ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓚᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐃᑲᔪᕐᑕᐊᒋᐊᖃᕐᐸᑕ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥᒃ 
ᖃᐅᔨᒪᔪᓄᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᑎᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᑦᓯᕋᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐆᒪᔪᓕ43ᕆᔨᕐᔪᐊᑦ 
ᑳᓐᑐᕌᖃᒃᑲᐃᖁᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎᒥᒃ ᐱᔾᔪᔾᔭᐅᓗᑎᒃ. ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑐᓂᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓴᕋᓱᐊᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᓂᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ.  ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ 
ᐊᑐᓕᖁᔭᖓᓂᒃ ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᓗᑎᒃ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ. 
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᑦᓯᕙᐅᑕᕐᒥᒃ ᐊᐃᑉᐸᖓᓂᒃ ᒪᒡᕉᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᒪᔭᒥ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᖏᓕᖓᓂᒃ ᐃᑦᓯᕙᐅᑕᐅᑉ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᔪᖃᕐᓗᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂᒃ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ.  
ᓈᒻᒪᑦᓯᓯᒪᒋᐊᓖᑦ 4 ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᐊᑕᐅᑦᓯᒃᑰᕐᓗᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᒻᒥᒃ ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᖅ, 
ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᑎᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖄᓚᐅᑎᒃᑯᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑕᒃᑯᐊ.  ᐃᑦᓯᕙᐅᑕᖅ ᑭᓯᐊᓂ 
ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᕐᑐᖅ ᐊᔾᔨᒌᒍᓐᓃᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᓗᓂ. 
 
3.2 ᐊᑯᓂᐊᓂᖏᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐃᓚᐅᑎᑦᓯᙱᒍᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐊᓪᓕᓂ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒻᒥᒃ 
ᑕᓪᓕᒪᓂᒃ ᐊᒡᕌᒍᓂᒃ.  ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᓃᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ, ᐃᓱᒪᕐᓲᑕᐅᓗᑎᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔨᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ.  ᐃᑲᔪᕐᓗᒍ 
ᐃᑉᐱᒍᓱᒍᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖏᓐᓂᒃ, ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᑉᐱᓯᒪᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ, ᐊᑐᓂᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ 
ᐃᑉᐱᒋᔭᓖᑦ ᑎᒃᑯᐅᕐᓯᓂᕐᒥᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᒥᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᓂᕈᐊᕈᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᓄᖃᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᒫᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᖅ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᓂᖓ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐱᔭᕇᕐᕕᖓᑕ ᐊᑕᓂᖓᑕ ᑐᙵᕕᒋᓗᒍ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ. ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒋᐊᓖᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ 
ᐃᓗᐊᓂ 6 ᑕᖅᑮᑦ ᒫᓐᓇ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐊᑕᓂᖏᑦ ᓄᖑᙱᓐᓂᖏᓐᓂ.  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐊᑕᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ 
ᐊᑕᐅᑦᓯᑰᕐᑕᖏᓪᓗᑎᒃ, ᑎᒍᒥᐊᕋᓱᐊᕐᓗᒍ ᐅᓪᓗᒥ ᖃᐅᔨᒪᓂᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓪᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᑦᑕᐃᓕᓗᒍ 
ᐊᖏᓂᕐᓴᒥᒃ 50% ᐊᓯᔾᔨᑕᕐᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑐᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ. ᑕᐃᒪ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔩᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᑕᒪᒃᑭᓐᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᓂᒃ ᓄᖃᓂᐊᕐᐸᑕ ᐃᓗᐊᓂ 1 ᐊᒡᕌᒎᑉ ᑕᒪᒃᑮᒃ, ᓯᕗᓪᓕᖅ 
ᓄᑖᖅ/ᓄᑖᙳᐃᒍᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᒥᒃ ᐱᖓᓱᓄᑦ ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒻᒥᒃ, ᐊᐃᑉᐸᖓ ᓄᑖᖅ/ᓄᑖᙳᐃᒍᑦ 
ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᒧᑦ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐊᑯᓂᐊᓂᖃᕐᓂᐊᕐᑐᖅ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐃᒪᐃᓕᕐᓗᑎᒃ 
ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ−ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ  ᐊᑯᓂᐅᓂᓖᑦ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ. 
 

                                                 
9 ᑕᐃᒪᓕ ᓯᕗᓪᓖᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐊᔪᙱᑎᑦᓯᓚᐅᕐᒪᑕ ᑲᑎᒪᓗᔨᕋᓛᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᐅᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᑎᒃᑯᐊᑦᓯᔨᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᑕᔪᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᑕᐃᑦᓱᒪᓂ ᐅᑯᐊ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᓕᕐᑎᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᐱᔭᕇᕈᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐅᓪᓗᒥ ᐊᑕᓂᖏᓐᓄᑦ, ᐃᓱᒪᒋᙱᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᖏᑦ.  
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4. ᑐᙵᕕᐅᔪᑦ, ᐊᑐᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ 
ᕿᒥᒡᕈᓗᑎᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
ᒪᓕᓐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ, ᐊᑐᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᒧᐊᕈᑎᓂᒃ ᐋᕿᓱᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓚᖓᓂ 4 
ᐊᒻᒪᓗ 7 ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
5. ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑲᒪᓂᐊᕐᑐᑦ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ 
ᑐᓂᔭᐅᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ.  ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᓗᑎᒃ ᓇᐃᓈᕐᑕᐅᒪᔪᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂ 14.1 ᐊᒻᒪᓗ 14.2. 
 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᕿᒥᒡᕈᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ, ᐃᑲᔪᕐᑐᓂᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ.  
ᑕᒪᓐᓇ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᐱᑕᖃᕐᑐᖅ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂᒃ ᐋᒥᑕᐅᒪᔪᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ 
ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ, ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᕐᓂᖅ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ,. ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᑕᖃᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ. ᑖᓐᓇ 
ᐃᓚᖃᕐᑐᖅ ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ ᑕᒪᒃᑭᓐᓄᑦ ᐊᖏᕐᑕᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᑕᐅᖏᑦᑐᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓄᑦ. 
 
ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᐃᒪᐃᑦᑑᖏᑦᑐᓂ ᓈᓂᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓇᖅ ᐊᒡᕌᒍ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᕿᒥᒡᕈᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐊᒡᕌᒍᒧᑦᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓱᒋᓗᒋᑦ ᑐᓂᔭᐅᑉ ᑲᒪᒋᒋᐊᓕᖏᑦ. ᑖᓐᓇ ᐃᓚᖃᕈᓐᓇᕐᑐᖅ 
ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᖃᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓂᒃ ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᐃᓱᒫᓗᒍᑎᓂᒃ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐊᓂᒃᑳᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ 
ᐊᑐᓕᖁᔭᓂᒃ, ᐱᑕᖃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐋᕿᒋᐊᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓖᑦ.  
ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ:  (1) ᐱᐅᓯᕆᓯᒪᔭᖓᓂᒃ ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᔭᕇᕐᑐᑦ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ, 
(2) ᑐᓂᓯᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᓄᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᑦᑐᓄᑦ ᑐᕌᒐᕐᒥᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓗᒋᑦ (ᐃᒪᐃᓪᓗᐊᕋᔪᑦᑐᖅ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐊᒡᕌᒍ), ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ (3) ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ 
ᓄᖃᕐᑎᑲᐃᓐᓇᕐᓗᒋᑦ, ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᖃᕐᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ, ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃ 
ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᖏᑦᑐᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ (ᐃᓚᖓ 14.3). 
 
ᑕᒫᓂ ᑕᒪᒃᑭᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ ᐊᒡᕌᒍᓂ, ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᑐᑦᓯᕋᕐᕕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᐸᖁᔭᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᑐᓴᖃᑦᓴᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ.  ᑖᒃᑯᐊ 
ᐃᓚᖃᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᓂᒃ  ᑕᒡᕙᓂ ᑲᒪᑦᓯᐊᖏᑦᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᑦ ᐅᐸᖁᔭᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᑕᑯᓐᓇᖃᑎᒌᓪᓗᓂ ᑲᑎᒪᔩᑦ (ᐃᓚᖓ 14.1, 14.2). ᐃᒪᐃᓕᖓᒻᒪᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᐅᑯᐊ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᓕᖁᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓯᒪᓕᕐᐸᑕ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᒥᓂᔅᑕᖓᓄᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ 
ᐊᓚᒃᑲᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᑐᙵᕕᐅᔪᓂᒃ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓄᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ  
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᙳᓇᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓱᒫᓗᒍᑏᑦ. 
 
6. ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᓖᑦ 
6.1 ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ ᐃᓚᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᑕ ᕿᒥᒡᕈᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐅᕙᓃᑦᑐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ. ᐊᑐᓂᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐱᓕᕆᒋᐊᓖᑦ ᐱᓯᒪᓗᑎᒃ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᑦᑕᐃᓕᓗᒋᑦ, ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᑖᑦᓱᒪ ᐊᑕᓂᖓᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓂᕐᒥᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ 
ᐊᑕᓂᖓ ᐊᓂᒍᕐᓯᒪᓕᕐᑎᓪᓗᒍ. 
 
ᐃᓕᓴᕆᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔾᔪᑕᐅᓗᓂ ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᒍᓐᓇᕐᒪᑕ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᓱᕋᐃᓂᐊᕆᐊᖏᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᓂ 
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ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥᒃ ᑐᓂᓯᔪᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᐊᑐᓂᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕆᐊᓖᑦ ᐅᑯᓂᖓ 
ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᑲᒪᓂᖏᑕ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂᒃ: 
 

(a) ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᕈᒻᒥᒃ ᑎᒥᐅᔪᓂ ᑐᒃᑯᐊᕐᓯᔪᓂ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᒥᒃ (ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒍ ᐊᑐᐊᒐᖅ I ᐅᑯᓄᖓ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒋᓕᐅᑦᑐᓂ, 
ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ); ᐊᒻᒪᓗ 
 

(b) ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᐱᑕᖃᕐᑎᓪᓗᒍ ᐊᖏᕈᑕᐅᒪᔪᖅ ᑲᒪᔨᒻᒪᕆᑦ ᐊᖏᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ “ᓱᓕᔪᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᑦ 
ᐱᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ” (ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒍ ᐊᑐᐊᒐᖅ II ᐅᑯᓄᖓ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐃᓚᒋᓕᐅᑦᑐᓂ, ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ). 

 
6.2 ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ 
ᑎᒥᐅᓪᓗᑎᒃ ᑐᒃᑯᐊᕐᓯᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᓖᕙᑦᑐᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ, ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ 
ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᐳᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ: 
 

(a) ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᐊᑐᕐᓂᓕᒻᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᕈᑎᓂᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᒪᔭᖏᓐᓂ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᓂ (ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓪᓗᒍ ᐊᑐᐊᒐᖅ I ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ); ᐊᒻᒪᓗ 
 

(b) ᐱᔭᕇᕐᐸᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔫᑉ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᓂᖓ, ᐃᑉᐱᒋᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᓄᖅᑲᕐᑐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᒧᑦ ᐱᔭᐅᔾᔭᐃᕐᓗᒋᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓯᒪᓗᒋᑦ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓪᓗᒋᑦ ᖃᖓᓕᒫᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ − ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑎᓕᐅᕈᑏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ − ᑕᒡᕙᓴᐃᓐᓇᖅ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᖓᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ 
ᐃᓚᐅᓂᕐᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᑎᕐᑎᓪᓗᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ. 

 
7. ᒪᓕᓐᓂᖅ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᓂᒃ 
 
ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ, ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᑎᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐅᕙᙵᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐱᓪᓗᖏᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ. 
 
ᑲᑎᒪᔨᓗᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕆᐊᓖᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᑕᑯᒍᒪᔭᒥᓂᒃ ᐊᑦᑐᐃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑲᒪᓂᖏᓐᓂ 
ᐱᓕᕆᐊᒥᓂᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ. ᓱᓕᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓕᒻᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓗᓇᙱᑦᑐᒥᒃ 
ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᕐᓂᖅ ᐊᓚᒃᑲᓂᕐᐸᑦ ᐅᑯᓇᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑉ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᑕᑯᒍᒪᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑖᑦᓱᒪ ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ 
ᐃᓚᐅᓗᓂ, ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᕐᓂᖓ ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᐅᒋᐊᓕᒃ ᓈᒻᒪᓂᕐᓴᐅᓗᒍ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓄᑦ. ᐊᑐᓂᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ 
ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᖏᑦ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐱᒋᐊᕐᓂᖓᓂ ᑲᑎᒪᓂᐅᑉ, ᐃᓚᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓗᑎᒃ ᐊᑦᑐᐊᓗᐊᕐᓂᕐᒥᓂᒃ. 
 
8. ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 
 
ᐃᒻᒥᒃᑯᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔩᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ (ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ) ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᐳᑦ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᐊᑭᖏᓐᓂᒃ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᐱᖃᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᒪᔭᖏᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ. ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ, ᐊᑐᓕᕈᑎᒃ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᒃ, ᑲᒪᑎᑦᓯᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᓂᒃ ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᓗᑎᒃ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂᒃ, ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐸᑦᓇᓪᓗᒋᑦ 
ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᓂ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ−ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐊᑐᓂᒃ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔨᓄᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ.  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, 
ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᙵᕕᒃᑯᑦ, ᐃᒪᐃᓐᓂᐊᕐᑐᑦ − ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑦ − ᑐᑦᓯᕋᕐᓗᑎᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑲᒪᒋᐊᓕᓐᓂᒃ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᓂᒃ (ᐆᑦᑐᕋᐅᑎᒋᓗᒍ, ᐃᓄᓕᕆᔨᑐᖃᒃᑯᑦ ᑲᓇᑕᒥ, ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, ᑲᑭᕙᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓂᒃ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᔩᑦ) ᑐᓂᓯᖁᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᑭᓕᕐᓗᒋᑦ ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᑦ. 
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ᐊᑐᐊᒐᖅ I ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ ᐅᕙᓂ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ 

 
ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦᐱᑕᖃᕐᑎᑕᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓂᐊᕐᑐᑦ ᐅᑯᓄᖓ: 
(a) ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔫᑉ ᑐᓴᕐᑎᐅᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᑳᓐᑐᕌᖓ ᑖᑦᓱᒪ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᔨᖏᓐᓂ ᑎᒥᐅᔪᓂ, 
(b) ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑖᑦᓱᒪ ᑳᓐᑐᕌᖓᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
(c) ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᖅ “ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓄᑦ ᐊᖏᕈᑦ” ᐅᑯᓇᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑖᑦᓱᒪ 

ᑎᒃᑯᐊᑎᖏᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ. 
 
1. [ᑐᓴᕐᑎᐅᒐᓱᐊᕐᑐᖅ] ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᕗᖅ ᐃᒫᒃ, ᐃᓚᐅᓗᓂ ᐅᕙᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓚᑦ (ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ), [ᑐᓴᕐᑎᐅᒐᓱᐊᕐᑐᖅ] ᐱᓂᐊᕐᐳᖅ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᓕᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒫᒃ ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᙱᑦᑐᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓃᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᒋᐊᖓ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᓱᕋᐃᓂᕐᒥᒃ ᐅᑯᓂᖓ 
ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᔪᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ ᑐᓂᓯᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐅᑯᓄᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ (ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ) ᐊᒻᒪᓗ [ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ] [ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ].  
ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᓚᐊᖃᕈᓐᓇᕐᑐᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᑖᒃᑯᑑᒐᑎᒃ, ᐅᑯᓂᖓ: 

(a) ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐊᔾᔨᒌᓕᕐᑎᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᑦ; 

(b) ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᓇᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ; 

(c) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ; 

(d) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓂᐅᒡᕈᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ; 

(e) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᕈᕐᐸᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 
ᐅᑯᓇᙵᑦ ᑲᑐᔾᔭᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ/ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᓂᖅ ᓇᒻᒥᓂᖅ−ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓯᒐᓱᐊᕐᓗᓂ; 

(f) ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᓄᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑎᓄᑦ ᐅᓪᓗᕐᓯᐅᑎᒃᑯᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ, 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᕆᐅᒋᔭᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑎᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ 
ᑲᒪᒋᔭᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ; 

(g) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐊᑯᓂᐅᔪᒥᒃ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ; 

(h) ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ; 

(i) ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᓪᓗᒥ ᐃᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᓂᐅᕕᕈᓐᓇᕐᑐᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ; 

(j) ᖃᕋᓴᐅᔭᕐᓄᑦ ᐃᓕᑦᑕᕐᑐᑦ, ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓂᕐᕙᐃᓯᒪᒡᕖᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

(k) ᑕᐅᕐᓰᒍᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᑲᙳᓇᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒻᒥᓂᓖᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᐱᑕᖃᖁᔭᖏᑦ. 

2. [ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎ] ᑲᒪᒋᔭᖃᕐᐳᖅ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐅᖃᐅᑕᑦ 
ᐅᕙᓂ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᖅ 1, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᐳᖅ ᐅᖃᐅᓯᖃᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒥᒃ ᑖᒃᑯᓂᖓᑦᓴᐃᓐᓇᖅ ᐱᖓᔪᒋᔭᓄᑦ ᑕᒫᓂ ᑖᑦᓱᒪ 
ᐊᑕᓂᖓᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᓂᖓ, ᐊᓯᐊᒍᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᓕᕐᓂᕐᐸᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ ᑖᑦᓱᒪ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐱᓕᕆᐊᖏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐅᓪᓘᑉ ᓄᖃᕐᓂᖓᑕ [ᑳᓐᑐᕌᖃᕐᑑᑉ] ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᔫᑦ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ, ᐃᓱᒪᒋᙱᓪᓗᒋᑦ ᖃᖓᒃᑰᕐᓂᖓ, ᐱᐅᓯᖓ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᓄᖃᕐᓂᖓᓄᑦ. 
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3. ᑕᐃᒪ [ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎ] ᑐᑭᓯᑉᐸᑦ ᐃᒫᒃ ᑖᓐᓇ ᐅᖃᐅᓯᖃᕆᐊᖃᕆᐊᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᔭᒥᓂᒃ ᑖᑦᓱᒪ ᑲᒪᓂᖓᑕ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᓂ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ, 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᒃᑯᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᓐᓂ ᑎᒥᐅᔪᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᕐᑕᐃᕕᒃᑯᑦ ᑎᓕᔭᐅᒍᑎᓂ, ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᑕᐃᒫᒃ 
ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᖓᑕ [ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎ] ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᐳᖅ ᐅᑯᓄᖓ [ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ] [ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ] 
ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑕᒪᒃᑭᓐᓂᒃ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᓂᒃ ᐊᑭᓂᐊᕐᓗᒍ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒃ. 

4. [ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎ] ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᕗᖅ ᐃᒫᒃ, ᐱᑕᖃᙱᓪᓗᓂ ᐃᓪᓗᒧᖓᓂᖅ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ 
ᐊᔪᙱᒍᑎᓂ [ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ] [ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ] [ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ], ᑎᓕᓯᒍᑦ ᑖᓐᓇᑐᐊᖅ 
ᐊᑑᑎᓕᒻᒥᒃ ᐋᕿᒋᐊᕈᑦ ᓴᐳᒻᒥᓗᒋ47 ᐊᔪᙱᒍᑏᑦ, ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑕᐃᔭᑦ ᐅᕙᓂ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᔪᑦ 1, 
2 ᐊᒻᒪᓗ 3 ᖁᓪᓕᕐᓂ. 

5. ᐱᔭᕇᕐᐸᑦ [ᑳᓐᑐᕌᖃᕐᑑᑉ] ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᓂᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ, ᐃᓱᒪᒋᙱᓪᓗᒍ ᖃᖓᒃᑰᕐᓂᖓ, ᐱᐅᓯᐅᔪᖅ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᖅ ᐱᔭᕇᕐᓂᖓᓄᑦ [ᑐᓴᕋᓱᐊᕐᑎ] ᐃᓗᐊᓂ ᐱᖓᓱᑦ (3) ᐱᓕᕆᓐᓇᐃᑦ ᐅᓪᓗᐃᑦ ᑐᓂᓯᓗᓂ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᔭᐅᑎᑦᓯᓗᓂ ᐅᕗᖓ [ᒐᕙᒪᓐᑯᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ] [ᓄᓇᕗᑦ ᑐᙵᕕᒃ ᑎᒥᖓᑦ] [ᐆᓚᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ] 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᔭᒥᓂᒃ ᑖᑦᓱᒪ ᑲᒪᓂᖓᑕ 
ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᓂ ᐅᖃᐅᑕᐅᒪᔪᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ − ᑕᖏᖃᕐᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ, ᓂᐱᕐᓇᒃᑯᑦ, 
ᑕᑯᑦᓴᒃᑯᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒃᑯᑦ − ᐊᒻᒪᓗ ᑖᓐᓇ ᑖᑦᓱᒪ ᐱᓯᒪᔭᖓ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑖᑦᓱᒪ ᐊᐅᓚᑕᖓ. 
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ᐊᑐᐊᒐᖅ II ᐅᑯᓄᖓ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ 
ᐅᑯᓇᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ:  ᓱᓕᔪᒥᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᖏᕐᓯᒍᑏᑦ ᐱᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ 

 
ᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᑕᐅᒪᒐᒪ ᐅᕗᖓ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ  ᖃᐅᔨᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ (ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ) ᐅᕙᓂ 
ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ (ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ) ᑐᓂᓯᓂᕐᒥᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐃᓚᖃᕐᑐᒋᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᓂᒃ, ᑐᓂᐅᖃᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᒪᑯᐊ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ 
ᐱᔭᑦᓴ  ᐃᓗᐊᓂ ᑕᕆᐅᑦ ᐃᒪᐃᑦ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᓄᓇᕗᑦ; 
 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᑲᒪᒋᐊᖃᕋᒪ, ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐱᓕᕆᐊᒃᑲ, ᕿᒥᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᒪᑯᓂᖓ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ; 
 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ, ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᐃᓗᓕᖃᕐᐸᒻᒪᑕ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ, ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᙱᑦᑐᓂᒃ ᐅᖃᐅᑕᐅᓂᖏᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ 
ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᒋᐊᖏᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃᕐ ᓱᕋᐃᒍᒻᒥᒃ ᐊᑭᒃᑐᕋᐅᑎᔪᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᓐᓂᒃ ᑐᓂᓯᔪᓂᒃ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ; 
 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᐊᑖᒍᑦ ᒪᓕᖓᐃᑦ ᐱᓕᕆᒋᐊᖃᕋᒪ ᐱᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ, ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᐊᑕᓂᕐᓂ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᐊᓗᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᑕᓂᕋ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᓕᕐᑎᓪᓗᒍ; 
 
ᒫᓐᓇ ᑕᐃᒪᐃᒻᒪᑦ, ᓱᓕᔪᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᕗᖓ ᐅᑯᓂᖓ: 
 

1. ᐅᔾᔨᑐᑦᓯᐊᕐᓗᖓ ᒪᓕᓐᓂᐊᕐᐳᖓ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᑎᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐅᕙᓂ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ; 
 

2. ᐃᓱᒋᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᒻᒥ ᓈᓴᐅᑎᖓ 3, ᐱᓯᒪᓂᐊᕐᐳᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᓪᓗᒋᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐅᓘᓐᓇᑎᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᔭᒃᑲ ᑲᒪᓪᓗᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ 
ᐃᓚᐅᓂᕐᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᑲᔪᓯᓗᒍ ᐱᓯᒪᓂᕋ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᑕᒪᒃᑭᓐᓂ ᐊᑕᓂᕐᓂ 
ᑲᒪᑎᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᖓ ᐊᒻᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᑕᓂᕋ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᓕᕐᐸᑦ, ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ 
ᓄᖑᓐᓂᖓᓄᑦ ᐊᑕᓂᕐᒪ; 

 
3. ᑐᑭᓯᒍᒪ ᐃᒫᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕆᐊᖃᕐᓂᕐᓂᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 

ᐱᔭᓐᓂ ᑲᒪᓪᓗᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᓂᕐᓂ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ, ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑎᒃᑯᑦ, ᒐᕙᒪᓐᑯᓐᓂ ᑎᒥᐅᔪᓂ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᕐᑐᐃᕕᒃᑯᑦ ᑎᓕᓯᒍᑎᓂ, ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᐅᑉ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᐳᖓ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᑕᒪᒃᑭᓐᓂᒃ ᓈᒻᒧᑦᑐᓂᒃ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᓂᒃ ᐊᑭᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᒻᒥᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 
 

4. ᐃᓗᐊᓂ ᐱᖓᓱᑦ (3) ᐱᓕᕆᓐᓇᐃᑦ ᐅᓪᓗᐃᑦ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐊᑕᓂᕋ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐃᓚᐅᓪᓗᖓ ᓄᖑᑉᐸᑦ, 
ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᐳᖓ ᓇᓪᓕᐊᓐᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ ᑎᒃᑯᐊᕐᓯᓂᑯᓄᑦ ᐅᕙᓐᓂᒃ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒥᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐊᓯᐊᒍᑦ ᑐᓂᔭᐅᒪᔪᓂᒃ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ − ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᑭᓪᓕᖃᙱᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓴᕋᑦᓴᐃᑦ ᐱᔭᒃᑲ ᑲᒪᓪᓗᖓ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᓂᕐᓂ − ᐃᒫᒃ ᑐᓂᔭᐅᒪᔪᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ, ᑎᒥᒃᑯᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᕋᓴᐅ.ᔭᒃᑯᑦ, ᓂᐱᕐᓇᒃᑯᑦ, ᑕᑯᑦᓴᒃᑯᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᒫᒃ ᐱᓯᒪᔭᒃᑲ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᑕᒃᑲ. 
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ᐋᕿᕐᐸᕋ ᐅᓇ ᓱᓕᓂᕋᕐᓗᓂ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᑐᖓ, ᖃᐅᔨᒪᓪᓗᖓ ᐃᒫᒃ ᐊᔾᔨᒋᒻᒪᐅᒃ ᓴᙱᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᑑᑎᖃᕐᓂᖓ ᐋᕿᑦᑕᐅᓐᓂᕐᐸᑦ ᐊᖏᕐᑎᑕᐅᒍᑎᒃᑯᑦ. 
 
 
 
 
_____________________________________  ________________________ 
[ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓂ ᐃᓚᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ]    ᐅᓪᓗᖓ 
 
 
 
ᓱᓕᔪᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᖅ ᐅᕙᖓ ᓵᖓᓂ ᐅᕙᓂ ______________________________ ᐅᕙᓂ 
_______________________________________, ᐅᓇ __________ ᐅᓪᓗᖓ ᐆᒪ ____________, 20__. 
 
 
 
______________________________________   
[ᐊᑎᖓ]  
ᑲᒪᒋᔭᓕᒃ ᐊᖏᕐᑎᑦᓯᔨᐅᓂᕐᒥᒃ 
 
[ᑐᕌᕈᑎᖓ ᐊᖏᕐᑎᑦᓯᔨᐅᑉ]
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ᐅᐃᒍᖓ B ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ:  ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᓕᓯᒍᑏᑦ 
 
1. ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖓ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ ᓇᓛᓂ (ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᖅ) ᐃᒪᕐᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᓂᔭᐅᕙᑦᑐᑦ ᐅᑯᓇᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ (ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ 
(ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ).  ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᒪᕙᒻᒥᔪᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕐᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᒻᒥᒃ 
ᐱᓪᓗᒋᑦ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ.  ᐊᑐᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᐃᓚᖓ ᑕᐃᒪᐃᑦᑑᑉ 
ᓴᙱᓂᐅᔫᑉ ᐃᑉᐱᒋᔭᖃᕐᓂᖅ ᐃᒫᒃ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᑐᓂᐅᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ, ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑕᐅᓗᑎᒃ 
ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᒃᑯᑦ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᖃᕐᑏᑦ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᔪᑦ ᐊᖏᔪᓂᒃ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ. 
 
2. ᐊᑑᑎᒋᔭᖓ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᓗᐊᕐᑐᑦ ᐸᕐᓇᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᒪᐃᓕᖓᕗᑦ: 

(a) ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᒫ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᐃᒪᕐᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᔪᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥᓂᒃ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, 
ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᐅᓯᓕᒻᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᒍ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᑦ.  
ᐋᕿᑦᓱᐃᒍᓐᓇᕐᓂᖅ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᑲᒪᒋᔭᒥᒃ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᖃᓂᒋᔭᖏᓐᓂ ᐃᒪᕐᓂ ᐋᕿᑦᓱᐃᓂᐊᕐᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᓯᕗᓕᕐᑎᐅᓗᑎᒃ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ; 

(b) ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᔪᑦ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕋᓐᓇᕐᑐᒥᒃ ᐸᕐᓇᒍᑎᓖᑦ ᐊᑐᑎᓕᒻᒥᒃ 
ᐊᐅᓚᓗᒋᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᐃᔭᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᒪᐃᒻᒪᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᓕᒫᒃ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ.  ᑖᓐᓇ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᖅ ᐊᔾᔨᖓ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ, ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᔪᑦ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑕᐅᓯᐅᓗᒋᑦ ᑕᒡᕙᓂ 
ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ; 

(c) ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᓯᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᖏᔪᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂᒃ ᖃᓄᖅ 
ᓄᓇᕗᑦ ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓂᐅᔭᒍᑎᖏᓐᓄᑦ.  ᑖᓐᓇ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᖅ ᐊᔾᔨᖓ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ (2005, 2016), ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒪᓗ ᐱᓕᕆᐊᖏᓐᓂᒃ 
ᕿᒥᒡᕈᒍᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᐃᑭᖓᓂ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᕐᑏᑦ (2006); ᐊᒻᒪᓗ 

(d) ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ ᐃᒫᒃ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ ᐱᔪᑦ ᑐᑭᓯᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓗᑎᒃ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ 
ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ. 

 
3. ᕿᒥᒡᕈᓗᓂ ᒪᓕᒐᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᓪᓗᑎᒃ ᑭᓪᓕᖃᕐᑐᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐃᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ 
ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ  ᐃᒪᕐᓂ, ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᕐᓂᕐᒥᒃ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑭᑦᑐᕋᐅᑎᓗᑎᒃ ᐊᓯᒥᓐᓂᒃ.  ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ 
ᓇᓕᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐃᓚᖓᓂ 7 ᐅᑯᐊ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᖃᐊᒐᐃᑦ, ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ. 
 
4. ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖅ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑐᓴᕐᑎᑕᐅᕗᑦ ᐱᔭᕇᖁᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᑕᒡᕙᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ. ᐱᒻᒪᕆᐅᕗᖅ 
ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂ ᖃᐅᔨᒪᓂᕐᒥᒃ ᐃᒫᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᐅᑉ ᐋᕿᓱᕐᓯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᖅ, 
ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ, ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ ᐊᓯᐊᒍᑦ 
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᑕᐅᓂᐊᕐᒪᑕ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ ᐅᕙᓂ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᑖᒃᑯᐊ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᓂ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂ. ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖏᔪᑦ ᑲᒪᙱᒍᑏᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓕᓐᓂᒃ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ ᐊᓚᒃᑲᐃᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ 
ᐊᓯᐅᔨᔭᓂᒃ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ ᑐᓂᔭᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᒪᓕᙱᑉᐸᑕ. ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ  
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ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ 
ᒪᐅᖓᑐᐃᓐᓈᕆᐊᖃᙱᑦᑐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ ᐃᓚᖓ 11 ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 
 
5. ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ 
ᐅᑯᐊ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᓂᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᕐᖓᒍᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑲᔪᒥᓴᕐᑕᐅᔪᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᒪᓕᒋᐊᖃᕋᑎᒃ ᐅᑯᓂᖓ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᓴᕐᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᒫᒃ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᖏᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᒋᐊᖃᕐᒪᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐊᓪᓕᕐᓂ, ᐊᓯᐊᒍᑦ ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᙱᑉᐸᑕ. 

ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
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5.1 ᐊᖓᔪᖃᐅᑏᑦ ᓇᐃᓈᕈᑎᖏᑦ (ᒪᑐᐃᖓᔪᑦ) 
ᑐᓂᓗᒋᑦ 5 ᒪᑉᐱᒐᕐᓂᒃ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᖓᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑲᒪᒋᓯᒪᔭᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᑦ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓗᒋᑦ ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ:  ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ 
ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖓᓂᒃ ᐱᐅᔪᒥᓯᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥᒃ, ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ ᐊᔪᙱᓐᓂᖓᓂᒃ 
ᐊᕿᑦᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕈᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ, ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᐅᑎᕐᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ; ᐊᒻᓗ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᖏᓐᓂᒃ ᑖᒃᑯᓇᓂ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᓄᓇᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ.  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ 
ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔫᑉ/ᑎᒥᐅᔫᑉ (ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ, ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ, ᐊᓯᖏᓪᓗ). 
 
5.2 ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖓ (ᒪᑐᐃᖓᔪᑦ) 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖏᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ ᑲᒻᐸᓂᐅᔫᑉ/ᑎᒥᐅᔪᑦ, ᑕᑯᓐᓇᕐᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ:  ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᓂᖓ 
ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖓᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᓖᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᑐᒍ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᖅ, ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ 
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ᑲᒪᔨᐅᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᖅ ᒪᑐᐃᖓᔪᒥᒃ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᔪᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒍᓐᓇᕐᓂᖅ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ; 
ᐊᔪᙱᓐᓂᖏᑦ ᐊᒥᓲᑎᑦᓯᓂᕐᒥᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑎ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐱᔭᓂᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᔪᙱᓐᓂᖏᑦ ᐃᑉᐱᒋᓗᒋᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᔾᔫᒥᔪᒥᒃ ᐊᒡᒍᕐᑕᐅᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ/ᐊᑐᕐᑕᐅᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ. 
  
5.3 ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ:  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᑭᓇᐅᔭᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᖄᖏᕐᑐᒥ ᑲᒪᒋᓯᒪᔭᖏᑦ.  ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ 
ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᑦ ᐃᓚᖃᕆᐊᓖᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐅᑯᐊᑑᙱᓪᓗᑎᒃ, ᐅᑯᓂᖓ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ: 
 
ᑲᒻᐸᓂᐅᑉ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᖏᑦ 

• ᖃᐅᔨᒃᑲᐅᑎᓗᒍ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᓂᖓ ᑲᒻᐸᓂᐅᑉ, ᑕᑯᓐᓇᖑᐊᕐᑕᖏᑦ, ᑐᕌᕐᑕᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᖏᑦ; 
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᑉ ᑐᕌᕐᑕᖏᑦ, ᑐᕌᒐᖏᑦ, ᐱ52ᓯᐊᕐᓯᒪᔭᖏᑦ, ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ 

ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖓᑖᓄᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓄᑖᑦ ᑎᒍᓯᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᓕᑦᓴᐃᑦ); 
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᖅ/ᑎᒥᐅᔪᖅ ᐱᓯᒪᒻᒪᖔᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐸᕐᓇᒻᒪᖔᑦ 

ᐱᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᓯᒪᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ ᐋᕿᓱᕐᓗᒋᑦ/ᐊᐅᓚᓗᒋᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ. 

 
ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᒥ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᐅᒡᕈᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ; 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓄᑦ ᐆᒪᔪᕐᓄᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ ᐊᒡᕌᒍᓂ, 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᓄᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓄᑦ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᓄᑦ 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ C ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ; 

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ; 
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑖᒍᑦ ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᓗᓂ ᐋᕿᑦᓯᒪᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᐅᓚᑦᓯᒡᕕᐅᔪᑦ ᐸᕐᓇᑕᓂᒃ ᓯᓚᑖᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓄᑦᑎᕐᑕᓄᑦ (ᐃᓚᖓ 9 ᐅᑯᐊ 
ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ); 

• ᑐᓂᓗᒋ52 ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓂᐅᒡᕈᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ; 
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐊᓯᕈᕐᐸᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑲᑐᔾᔭᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ/ᐊᑐᕐᑐᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᒻᒥᓄᑦ−ᓈᒻᒪᑦᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᑎᒍᓯᓂᖅ ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ (ᐊᑑᑎᖃᕐᐸᑦ). 
 
ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓕᑦᓯ ᑲᒻᐸᓂᖓᓂ/ᑎᒥᐅᔪᓂ ᑮᓇᐅᔭᖃᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ; 
• ᑎᑎᖃᕐᓗᒋᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐱᖁᑏᑦ − ᐅᓪᓗᒥ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ, ᓂᕆᐅᒋᔭᑦ ᐊᑐᕈᓐᓇᕐᓂᖏᑦ, ᐸᕐᓇᑕᑦ ᐊᖏᔪᒥᒃ 

ᓴᓇᓴᐅᓂᖏᓐᓂᒃ; 
• ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐊᑭᓕᑦᓴᐃᑦ − ᐊᑭᓖᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᓂᓕᐅᕈᑏᑦ, ᐊᑭᑭᓪᓕᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᔪᑦ, 

ᐊᓯᖏᓪᓗ; 
• ᓇᓗᓇᐅᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐃᓱᓴᒋᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᑦ (ᑕᑯᓗᒋᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑕᐃᒪᑦᓴᕆᐊᖃᕐᐸᑦ); 
• ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ ᐱᑕᖃᕋᔪᑦᑐᑦ ᐅᓗᕆᐊᓇᕐᓂᖓᓂᒃ ᕿᒥᒡᕈᒍᑏᑦ (ᓲᕐᓗ SWOT, ᐊᑦᑐᕐᑕᐅᑲᐅᑎᒋᔭᕐᓂᖓᓄᑦ 

ᕿᒥᒡᕈᒍᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᓂᒃ ᐊᓯᔾᔨᕈᑎᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑎᓄᑦ, ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᓄᑦ); 
• ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᓯᒪᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᓂᕐᒥᒃ; 
• ᐱᑕᖃᕐᑐᓄᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑎᓄᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒧᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ; 
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᓂᕆᐅᒍᑏᑦ ᒫᓐᓇ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᖅᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᓖᒍᑏᑦ 

(ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᓖᒍᑏᑦ, ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓖᒍᑏᑦ)., 
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖏᔪᑦ 

ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂᒃ ᐊᒡᕌᒍᓂᒃ. 
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ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᓂ 
ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒐᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ (ᒪᓕᑦᑐᒐ ᐃᓚᖓ 7) ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᓗᓂ.,  ᐊᑐᓂᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ, ᐊᑕᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᖃᐅᑕᐅᒪᕗᑦ ᐊᓪᓕᕐᓂ.  ᐃᓚᖏᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᑯᔭᑦᓴᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ, ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ (ᖁᓪᓕᕐᓂ). ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕈᕕᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐱᑕᓕᓐᓂᒃ ᐅᕙᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ, ᐊᑏ ᑐᓂᒃᑭᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᑏᑦ ᓇᒥ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑕᑯᔭᐅᒍᓐᓇᕐᒪᖔᑕ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᐃᑦ 
ᓇᓴᐅᑎᖏᑦ.  ᐊᑏ ᑕᑯᓯᐅᒃ ᐃᓚᖓ 7 ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᒪᒍᕕᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᑐᓂᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓰᑦ 
ᑭᓪᓕᖃᕐᓂᖏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᓚᖏᓐᓂ, ᐃᒪᐃᑦᑐᑑᒻᒪᑕ ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᓂ. 
 
5.4 ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ:  
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑐᕌᕐᑕᖏᓐᓄᑦ, ᑐᕌᒐᖏᓐᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔭᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒥ ᑭᖑᓪᓕᕐᒥ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂ. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ 
ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᓂ, ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᑦ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ, 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᐅᓗᒋᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ, ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ ᐊᒻᖅᒪᓗ ᐱᕕᑦᓴᐅᔪᑦ. 
 
ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ: 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᕐᒥᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᔪᐊᓂ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐃᑉᐱᒍᓱᓪᓗᓂ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ 
(ᐃᓚᖓ 6). ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 7.0.1 ᐊᒻᒪᓗ 7.0.2.  ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᐸᑕ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ, ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᓇᐃᓈᕐᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᓯ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐅᖃᐅᓰᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᒻᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᓯ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕᑦᓴᓯ ᐊᑐᕐᐸᑕ.  
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᖃᓄᐃᒋᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᑭᐅᔾᔪᑕᐅᓗᑎᒃ. 

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᖄᖏᕐᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᙱᒍᑏᑦ 
ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂ/ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᑦ 5 ᐊᒡᕌᒍᑦ, ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 
ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐅᑕᕿᒍᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐃᖅᑲᑐᕐᑕᐅᓂᕐᒥᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᓂᕐᒥᒃ [ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 
7.0.2] 

• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐊᓚᒃᑲᐃᔪᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᓂᕐᒥᒃ ᐊᑐᕐᑐᓂᒃ ᒪᓕᒐᕐᓂᒃ ᐊᒻᓗ 
ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᑕᓇᕐᑐᒦᑦᑐᓕᕆᐅᑎᓂ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ.  ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂ 
ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ [6.1a, 6.1c] 

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᑕᑦ ᐊᕿᓱᕐᑕᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᖏᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᑲᔪᕐᑎᒋᒍᑏᑦ ᑐᓂᔭᓯ [6.2a, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ ᐱᒋᐊᖃᕐᒪᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ/ 
ᐆᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ [6.2b, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐃᓚᐅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᓂ [6.2c, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ/ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᑉᐱᒋᔭᖏᓐᓂᒃ ᓇᔪᒐᕐᓂᒃ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᓴᐳᒻᒥᒍᑏᑦ.  ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔨᓂ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ [6.3a,b,c,d, 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᐅᔪᑦ ᒪᕐᓗᑯᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᐅᔪᑦ [6,.4a, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐳᔪᕐᓗᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓗᕆᐊᓇᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂ 

[6.4b, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒦᑦᑐᓂᒃ ᐱᓪᔾᓗᖏ53 ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᖅ 

ᓄᖒᑦᓯᑦᑕᐃᓕᓗᓂ [6.4c, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ ᐊᓯᐅᔨᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐅᑎᕐᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐸᕐᓇᒍᑎᓯ ᐊᓯᐅᔨᔭᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓂᒃ [6.5a, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᒥᑭᔾᔫᒥᑎᑦᓯᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᓂᒃ ᐆᒪᔪᑉᕐᓂᒃ, ᑕᕆᐅᕐᒥ ᐳᐃᔨᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᕈᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᒃ [6.5b, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1]  
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ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ 
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᓱᒪᕐᓱᕐᓗᓂ ᑲᒪᒍᒥᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᒥᑭᓪᓕᒋᐊᕐᓗᒋᑦ 

ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᑦᑐᐃᓂᖏᑦ ᐊᕙᑖᓂᒃ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒍ ᐱᐅᓯᖓ ᐊᕙᑖᑕ [7.1.1a, 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 7.0.1] 

 
5.5 ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ: 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᒥᒃ/ᑎᒥᐅᔪᒥᒃ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ ᐸᕐᓇᒍᑎᖏᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᓗᒍ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᖅ, ᒪᑐᐃᖓᓂᖅ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖅ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ/ᐃᓚᐅᔪᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ 
ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓂ. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᐅᓂᑯᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖓᑖᓄᑦ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᐅᓗᒋᑦ ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ, ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕕᓴᐅᔪᑦ. 
 
ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐱᐅᔪᒥᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ: 
ᐅᑯᐊ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓗᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓯᓗᓂ ᕿᒥᒡᕈᔭᐅᓂᐊᕈᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ (ᐃᓚᖓ 7.2) 

• ᐅᓪᓗᒥ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 5 ᐊᒡᕌᒍᓄᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᔪᓂ (B5.3 ᖁᓪᓕᕐᓂ) 
• ᓯᕗᓪᓕᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓇᕐᒥ (ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᓂᖏᑦ 

ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᑕᒫᓂ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᕐᕕᓐᓂ ᐊᒡᕌᒍᓂ) 
• ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ:  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 

ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᖁᓪᓕᕐᓂ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᓄᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ ᒪᓕᒐᕐᓄ: 

o ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ 
o ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᓄᐃᓕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
o ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ 
o ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ − ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓯᒪᔪᑦ10 
o ᐃᓪᓗᒌᓕᕐᑎᕈᑏᑦ (ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᓄᐃᓕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ) 
o ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ) 
o ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑎᑦ11 
o ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑎᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ 
o ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᑭᓕᕐᑕᐅᒍᑏᑦ ᐱᔭᑦ ᐆᒪᔫᓂᖏᓐᓂᒃ 
o ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕿᑎᓄᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ EBIDTA [7.3.3a]  
o ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᓖᒍᑏᑦ [7.3.1a,b]  
o ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ−ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐅᑎᕐᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 

ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ %ᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ [7.5.1a]  
o ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ [7.5.2a]  
o ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓄᑦ ᑐᕌᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ (ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒎᙱᑦᑐᒻ 

ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᑐᒋᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ [7.5.3b]  
o ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ [7.5.4a]  

 

                                                 
10 ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ [ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᒥ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓂᒃ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ, ᑲᑐᔾᔭᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᖃᑎᒌᓐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᑕᒫᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ.  ᓇᐃᓈᕈᑎᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱ54ᔾᔪᑎᖃᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ. ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ.  ᐊᑏ ᖃᐅᔨᒪᒋᑦᓯ ᐃᒫᒃ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ 
ᐱᑕᖃᕈᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ, ᑲᒪᒋᔭᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᓂ ᐅᖓᑖᓄᑦ 
ᐊᖏᓂᖓᑕ ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ. 
11 ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑎᓂᒃ ᐊᑭᓕᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑕᒡᕙᓂ ᐃᓚᐅᔪᑦ.  ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ “ᐱᑕᖃᕐᑐᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑎᓂᒃ”.  
ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐊᓪᓕᕐᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ.  ᐊᑏ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᒋᑦᓯ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ 
ᐊᐱᖅᑯᑎᓂᒃ. 
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ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᒧᑦ ᒪᓕᒐᑦ: 
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓂ, ᐃᓚᐅᔪᓂ, ᑲᑐᔾᔭᓂ ᑲᒪᒋᔭᓂ 

ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᑎᒋᔭᐅᔪᓂ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᒧᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔫᑉ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᓂᖏᑕ [7.2.1a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ/ᑎᒥᐅᔪᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕈᑏᑦ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕈᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᓖᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 
ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐃᓚᒌᓐᓂᖏᑦ ᒪᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑎᒥᐅᔪᑦ (ᐊᔾᔨᒌᙱᑉᐸᑕ) 
[7.2.1a] 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᖏᕈᑏᑦ [7.2.1a]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ/ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᑏᑦ/ᒪᓕᒐᕋᓛᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐊᑕᓂᖏᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦᓴᑦ [7.2.1b]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᑲᒻᐸᓂᓯ/ᑎᒥᖁᑎᓯ ᑲᒪᓯᒪᒻᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑦᓯᓗᑎᒃ ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒥᒃ 

ᐋᕿᓱᕐᓗᒋᑦ/ᐊᐅᓚᓗᒋᑦ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ.  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ CVs ᐅᑯᓄᖓ 5 ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ [7.2.1c]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᒫᓐᓇᕈᓗᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᓪᓗᖏᑦ, ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᐸᑦᑐᒥᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᕐᑕᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᑦ 12 ᑕᖅᑮᑦ [7.2.2a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓂ [7.2.2b]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᑦ/ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑳᓐᑐᕌᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑕᕕᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ 
ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᒥ ᐃᓂᖏᓐᓂᒃ [7.2.2c]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᑏᑦ ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓃᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ (ᐅᓪᓗᖏᑦ, ᓇᒦᓐᓂᖓ, ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ) ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ [7.2.3a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᕐᑐᑎᒃ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖏᑦ 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑲᒪᖃᑕᐅᓗᓂ ᑲᒪᔾᔪᑏᑦ, ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ, ᓇᐃᓪᓕᑎᕐᓯᒪᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᑦ 
ᐱᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ [7.2.3b]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᔪᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᖅ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ.  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓄᑦ ᐊᒥᖅᑳᕈᑎᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑭᓕᕐᑕᐅᒍᑏᑦ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ [7.2.4a]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᐊᑦᑐᐃᒻᒪᖔᑕ ᐊᖏᔪᒥᒃ ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐊᕿᑦᑕᓂᒃ 
ᑲᒻᐸᓂᐅᔪᓄᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ 3 ᐆᕐᑐᕈᑏᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂᓐ [7.2.4b]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᓖᑦ, ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ, ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᓂᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ 
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᓂ ᐋᕿᑦᑕᖏᓐᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᖃᐅᔨᔭᐅᕙᒻᒪᖔᑕ [7.2.4c]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᖏᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ ᐊᓯᖏᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ (ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᓄᑦᑎᕐᑕᓂᒃ), ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ 
ᐃᓚᐅᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂ, ᐃᑲᔪᕐᑎᒋᓗᒋᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᓄᓇᖃᖅᑳᕐᓂᑯᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᑦ/ᐱᓕᕆᒡᕕᖏᑦ, 
ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᐅᓂᖓ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑉ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ [7.2.5a]  

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᓯ ᒪᓕᓐᓂᖏᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ 
[7.2.6a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᐃᒫᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᑦ ᐃᓚᖓᒍᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖓᒍᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ− 
ᓇᒻᒥᓂᕆᔭᐅᒻᒪᖔᑦ.  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᓇᒻᒥᓂᓖᑦ ᐊᒻᒪᒧᓗ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᕈᑎᖏᑕ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ, ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ, ᓄᓇᓖᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᑐᑦ 
[7.3.2, 7.4.1a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᒡᕕᒃᒥ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᒍᑏᑦ ᐊᑐᕐᐸᑕ [7.4.1b]  
 
ᐊᑐᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᖅ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᖅ:  (ᐱᑕᖃᕆᐊᑐᙱᑦᑐᖅ) 

• ᐊᓯᖏᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᒐᓱᐊᕐᑑᑉ ᐃᓱᒪᒋᔭᖏᑦ ᐃᑲᔪᕋᔭᕆᐊᖏᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ; [500 
ᐅᖃᐅᓰᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᒍᓐᓇᖏᑦᑐᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐊᑐᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᑲᔪᕐᓗᓂ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒥᒃ.]  
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5.6 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ: 
ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑐᕌᕐᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᕌᙱᑦᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓗᐊᕐᑐᒥᒃ ᐃᓄᓐᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᓗᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐊᑯᓂᐅᔪᒥᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᕐᓂᕐᒧᑦ/ᐊᑐᓕᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᓂᒃ, ᐊᒥᓱᕈᕆᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᓄᓐᓂᒃ ᕿᓂᕐᓃᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓯᒪᓃᑦ. 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓄᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ: 

• ᒫᓐᓇ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ, ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᕙᓂ ᐅᐃᒍᖓ D [7.3.1a,b]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐊᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ [7.3.1c]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᑐᒋᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑕ, 

ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᒪᐅᖓ ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ ᐃᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᖅ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᒻᒪᖔᑦᓯ/ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᒻᒪᖔᑦᓯ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ [7.3.1d]  

 
5.7 ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ: 
ᓇᐃᓈᕐᓗᒋᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᒋᐊᓖᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕐᑐᒋᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ.  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐅᑎᕐᑐᓄᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ 5 ᐊᒡᕌᒍᓂ.  (ᖃᐅᔨᒪᒋᐊᓕᒃ ᑖᓐᓇ ᐃᓚᖃᕐᒪᖔᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᒻᒥᒃ B5.3, 
ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᒥᒃ ᓇᒥ ᐅᑯᐊ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᓇᓂᔭᑦᓴᐅᒻᒪᖔᑕ, ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᐅᑉ ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ) 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ: 

• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ EBIDTA [7.3.3a]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᓐᓇᐃᓇᕐᑎᓪᓗᒋᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 

ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᓐᓇᕐᑎᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ [7l3.3b]  
• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑕᔪᑦ ᐱᖁᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐱᖁᐊᑏᑦ [7.4.2a]  
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕈᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥᒃ ᓇᒻᒥᓂᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᑕᐃᒪᙵ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 

ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ [7.4.2b]  
• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐊᖏᓪᓕᒋᐊᕈᑏᑦ ᐊᑭᑐᔫᑎᓄᑦ ᐱᖁᑎᓄᑦ ᒫᓃᑦᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ 

ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ [7.4.2c]  
• ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ−ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐅᑎᕐᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ % ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᙱᒍᑏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐅᑎᕐᑐᑦ 
ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᐅᓐᓂᕆᐊᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ [7.5.1a]  

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐱᑦᓯᐊᕆᐊᖏᑕ ᐅᕙᙵᑦ ᒪᓕᒐᕐᑎᒍᑦ ᐊᓪᓚᑦᑕᐅᒪᒡᕕᒃ ᐊᑐᓂᑦ  ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ/ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ ᑭᒡᒐᐅᕕᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑎᑦ [7.5.1b]  

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᑎᖏᑦ, ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ 
ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᓯᖏᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ (ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ).  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᐃᑉᐱᒋᓗᒍ 
ᑖᒃᑯᐊ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᐅᕙᙶᕐᒪᖔᑕ ᓄᓇᓕᒻᒥᒃ [7.5.2a]  

• ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᑎᑦ ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓄᓇᓕᓐᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᑏᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᓐᓄᑦ [7.5.3a]  

• ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᒡᕕᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᑎᑦ (ᑮᓇᐅᔭᐅᓗᒋᑦ) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᓪᓗᐊᖏᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ 
ᖁᒡᕙᕆᐊᕐᑐᒋᑦ ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᑦ [7.5.3b]  

• ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᕈᕐᑐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒧᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᑎᒃ 
ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᐱᕈ56ᓴᐃᒍᑎᓂᒃ. [7.5.4a]  
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ᐅᐃᒍᖓ C ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᒪᑯᓂᖓ ᑮᓇᐅᔾᔭᓴᕐᓗᓂ 
ᑕᕆᐅᕐᒥᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ:  ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᓕᓯᒍᑏᑦ 
 
1. ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖓ 
ᐃᑉᐱᒍᓱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᐱᔭᑦᓴᑦ ᑐᓂᔭᐅᒪᔪᑦ ᐊᑖᒍᒃ ᐅᑯᐊ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᒃ ᐊᐅᓚᑕᐅᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ, ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᒫᓂᐅᙱᑦᑐᖅ ᓯᕗᓪᓕᕐᐹᖅ ᐊᒡᕌᒍ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐅᑎᕐᑕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ.  ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐱᒋᐊᓕᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᓗᐊᓂ 6 ᐱᓇᓱᐊᕈᓰᑦ ᐅᑯᐊ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᖏᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ.  
ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑭᒃᑯᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ ᑕᑯᔭᑦᓴᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓂ ᓇᑦᓯᐅᔾᔭᐅᒋᐊᓖᑦ 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓄᑦ (ᐃᓕᔭᐅᓂᐊᕐᒪᑕ ᐅᕗᖓ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᒡᕕᖓᑦ) ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔪᓚᐃ 
31. 
 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᓂ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓈᒻᒪᖏᑦᑐᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ ᑐᕌᕐᑐᒋᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑐᕌᕈᓐᓇᕐᑐᖅ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᒃ.  ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ 
ᑐᕌᕐᑕᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᒐᐊᓱᕐᓗᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᑎᒋᓗᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᑐᓂᔭᓂᒃ 
ᑭᖑᓪᓕᕐᒥ ᓈᓂᕐᓂᒃ ᐱᒐᓱᐊᕐᓇᕐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ (ᑕᑯᒍᒃ ᐃᓚᖓ 7.6 ᐊᒻᒪᓗ 14.2). 
 
2. ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐃᓗᓕᖏᓐᓄᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
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2.2 ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ .......................... Error! Bookmark not defined. 
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2.1 ᐊᖓᔪᖃᐅᑏᑦ ᓇᐃᓈᕈᑎᖏᑦ (ᒪᑐᐃᖓᔪᑦ) 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᐅᓚᑕᓄᑦ ᐱᖓᓲᓗᒋᑦ ᐅᕗᖓ ᑕᓪᓕᒪᑦ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᑦ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖏᑦ.  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᓇᐃᓈᕆᔪᑦ ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ ᐋᕿᑦᑕᓂᒃ, ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓂᑦᑎᓐᓂ 
ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᑦ. 
 
2.2 ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑐᓂᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑎᓄᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑎᒍᒥᐊᕐᑏᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ ᑐᕌᕐᑐᒋᑦ ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑕᑦ 
ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐅᑯᐊ ᑲᒪᒋᔭᑦᓴᑦ ᐱᑕᖃᓪᓚᕆᒋᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᐅᒋᐊᖃᕐᑐᑎᒃ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ: 

• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
• ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐅᕙᙵᑦ ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
• ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑲᑦ 
 

2.3 ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 
A. ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᐅᖃᒃᑲᓂᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᓯ, ᑐᕌᒐᓯ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔭᓯ ᑕᐃᒫᒃ ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑕ 

ᐃᓕᑦᓯ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
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B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᔪᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᑐᕌᕐᑐᒍ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔭᓯ 
ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓖᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓯᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒻᒪᖔᑦᓯ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᒍᑏᑦ 
ᓱᒻᒪᑦ. 

C. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᑐᑎᑦᑕᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐅᑯᓂᖓ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᓕᕆᔩᑦ, 
ᐃᖏᒡᕋᔾᔪᑎᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒥ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ/ᒪᓕᒃᑕᐅᒃᑲᐃᔩᑦ 
ᐱᓕᕆᒡᕕᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᑯᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑕᐃᒪᑦᓴᕆᐊᖃᕐᐸᑦ. ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ ᓯᖁᒥᑦᓯᒍᑏᑦ, ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᓯᖁᒥᑦᓯᒍᑏᑦ, ᒪᓕᒐᕐᑎᒎᙱᑦᑐᑦ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ 
ᐃᑭᒪᓗᓂ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ, ᐊᒻᓄᒪᒧᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᒍᑏᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓱᐊᑦᑕᐅᒍᑏᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᐸᕐᓇᒻᒪᖔᑦᓯ ᑲᒪᒋᓗᒋᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᖏᓐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑎᑦ 
ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔭᕇᒻᒪᐃᑦᑐᑦ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ. 

D. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᒡᒋᑐᒥ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᒋᐊᓖᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐊᕐᓇᒍᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᕐᐱᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ. 

 
2.4 ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 

A. ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᐅᖃᒃᑲᓂᕐᓗᒋ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᓯ, ᑐᕌᒐᓯ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓂᓯ ᑕᐃᒫᒃ ᐅᖃᕐᑕᒪᒻᒪᑕ 
ᐃᓕᑦᓯᓐᓂᒃ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 

B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᕌᕐᑕᓄᑦ, ᑐᕌᒐᕐᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓂᕐᓄᑦ 
ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᓯᔾᔨᕈᑎᓄᑦ. 

C. ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᒍᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᐅᕙᓂ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓃᑦ 
ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂ ᐱᕙᓪᓕᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓃᑦ ᐃᒫᒃ ᐊᔪᕐᑕᒥᓂᓯ 
ᐱᔭᕇᕆᐊᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᓇᕐᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ. 

D. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᒥ ᑲᒪᒋᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᓂ ᐊᒡᕌᒍᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ 
ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦᓯᐅᒃ ᑖᒃᑯᐊ. 

 
2.5 ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ  

A. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ. 
ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᑐᓂᔭᐅᒪᒍᑎᓯ, ᒥᐊᑐᕆᒃ ᑕᓐᔅ ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ, ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ (ᐊᑐᕐᓗᒍ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ C3.1 ᓇᐃᓈᕐᓗᒋᑦ).  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐃᓄᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᑦᓴᓂᒃ. 

B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᐊᑐᕐᑕᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑐᑎᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖏᑦ 
(ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ C #) ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐊᑐᕐᑕᑦ ᐊᖑᓇᓱᓪᓗᓂ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᓇᓂ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᓂ ᐊᔾᔨᒋᙱᒻᒪᖔᒋᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᔭᑉᓗᒋᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ.  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᖑᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ. 

C. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓇᒥ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᒻᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᐅᒻᒪᖔᑕ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐊᔾᔨᒌᙱᒻᒪᖔᒋᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᓄᑦ.  ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᓄᓈᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᖏᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᐊᖑᓇᓱᓐᓇᕐᒥ. 

D. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᓯᓚᑖᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓗᐊᓄᑦ ᐊᑯᓂᐅᙱᑦᑐᒥᒃ ᓄᑦᑎᕐᑕᑦ, ᑐᑭᒋᔭᐅᑎᑕᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᓄᑦ 
ᓄᑦᑎᕐᑕᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓗᒍ ᐃᓚᖓ 9 ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 

E. ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᐅᓇᓱᓐᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᑐᓂᐅᖃᐃᓂᕐᒧᑦ 
ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ. 

 
2.6 ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 

A. ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᐅᖃᒃᑲᓂᕐᓗᒋ58ᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓃᑦ ᑕᐃᒫᒃ 
ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑕ ᐃᓕᑦᓯ ᓄᑖᖑᓂᕐᐹᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
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B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᔪᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᑐᕌᕐᑐᒍ ᑲᒪᔨᐅᓂᕐᒧᑦ ᑲᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓃᑦ 
ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂ ᐱᕙᓪᓕᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  
ᑭᓱᓂᒃ ᑲᒪᔪᖃᕐᓯᒪᕙ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᑐᒍ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᖅ, ᒪᑐᐃᖓᓂᖅ, ᐊᓚᒃᑲᐅᒪᓂᖅ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑲᒪᒍᓐᓇᕐᓂᖅ ᐊᐅᓚᓂᐅᔪᓂᒃ? ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒃᑯᑦᓯ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᓂᖓ 
ᑐᕌᕐᑕᓂᒃ, ᑐᕌᒐᐅᔪᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᒥᓂᕐᓂᒃ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐱᔾᔪᑎᓄᑦ. 

C. ᑐᓂᓗᒋ59 ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᓐᓄᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ.  ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ: 
• ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐅᓪᓗᖏᑦ, ᓇᒦᓐᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᐸᑦᑐᒥᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓗᐊᓂ ᐊᓂᒍᕐᑐᑦ 12 
ᑕᖅᑮᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ ᐊᓂᒍᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ. 

• ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥ ᑲᒪᔾᔪᑎᒥᓃᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᑲᑎᒪᓂᖏᓐᓂ (ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ 
ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓗᒋᑦ) 

• ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᑐᕐᑐᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖓ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒡᕌᒍᓕᒫᕐᓯᐅᒻᒥᒃ 
ᑲᑎᒪᕕᔾᔪᐊᕐᓂᖏᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓱᒻᒪᑦ ᐊᑐᕐᓯᒪᙱᒻᒪᖔᑦᓯᐅᒃ. 

D. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᔾᔨᕈᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᒍᓐᓇᕐᓂᐅᑉ ᐋᕿᑦᓱᕐᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐊᑐᓗᐊᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᓯᔾᔨᕈᑎᓄᑦ. 

E. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓃᑦ ᐃᓕᑦᓯ ᑲᒪᒋᔭᖏᓐᓄᑦ ᑲᒪᔾᔪᑕᐅᔪᓂᒃ ᐃᓕᑦᓯ ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᖓᓂ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᔪᙱᒍᑎᓯ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᓕᑦᓯ ᑐᕌᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᓂᕐᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒃᑯᑦᓯᐅᒃ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ. 

F. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᒪᓕᑦᓯᐊᕐᓃᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᑲᒪᒋᔭᑦ 
ᐊᔪᙱᒍᑎᓯ ᐱᔭᕇᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᓕᑦᓯ ᑐᕌᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᑐᓂᓯᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᙱᑯᑦᓯᐅᒃ ᑐᕌᕐᑕᐅᔪᑦ. 

G. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑦ ᑲᒪᒋᒋᐊᓖᑦ ᐋᕿᑦᑕᐅᒪᒻᒪᖔᑕ ᐊᐅᓚᓇᑦᓯᒍᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ 
ᐊᒡᕌᒍᒥ. 

 
2.7 ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓄᑦ 
ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᒡᕌᒍᑕᒫᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕐᓗᑎᒃ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 
ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓄᑦ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᐅᕘᓇ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᒋᑦ 
ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᒃᒥ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓚᖃᕆᐊᓖᑦ: 

A. ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ − ᑲᑎᓯᒪᔪᑦ 
1. ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ 
2. ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᓄᐃᓕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
3. ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ 
4. ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ − ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓯᒪᔪᑦ12 [ᐱᔭᐅᒋᐊᓕᒃ] 
5. ᑮᓇᐅᔭᕐᑖᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑲᒪᒋᔭᓄᑦ) 
6. ᐊᔾᔨᒌᓕᕐᑎᕈᑏᑦ (ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᖃᓄᐃᓕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ) 
7. ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ (ᐅᓂᒃᑳᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᖏᒡᕋᓂᖏᓐᓄᑦ) 
8. ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ (ᐅᓪᓗᒥ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ) 
9. ᑲᑎᕐᓱᕐᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ13 
10. ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑎᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ 
11. ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᑭᓕᕐᑕᐅᒍᑏᑦ ᐱᔭᑦ ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐆᒪᔫᓂᖏᑦ 

                                                 
12 ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᑦ [ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᒥ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓯᒪᔪᓄᑦ, ᑲᑐᔾᔭᑦ−ᐱᓕᕆᐊᑦ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᑎᑐᒌᑦᑐᓂ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᒥᓃᑦ ᑕᒫᓂ ᐊᒡᕌᒍᒥ.  ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᓂᒃ. 
ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᓂ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᓄᑦ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ.  ᐊᑏ ᖃᐅᔨᒪᒋᑦᓯ ᐃᒫᒃ ᐊᔾᔨᐅᖏᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ 
ᐱᑕᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑕ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᒥ, ᑲᒪᒋᔭᓂ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᓂ ᐅᖓᑖᓄᑦ 
ᐊᖏᓂᖓᑕ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓗᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ. 
13 ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑎᓂᒃ ᑎᒥᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓚᒋᓕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ.  
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑎᑦ ᐃᓚᖃᕐᑐᑦ “ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᑦ ᑐᓂᔭᐅᓂᖏᓐᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ”. ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᑕᐅᒪᔪᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐊᓪᓕᕐᓂ ᐱᔭᐅᒋᐊᓖᑦ. ᐊᑏ ᑐᓴᕐᑎᓯᐅᒃ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎᑦᓴᓂᒃ. 
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B. ᐊᒡᒋᕐᑐᑦ ᐊᖏᔫᑏᑦ ᐱᕈ60ᓴᐃᒍᑏᑦ 
C. ᐊᓯᖏᑦ 

 
2.8 ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 

 
A. ᓇᐃᓈᕐᓗᒍ ᐅᖃᒃᑲᓂᕐᓗᒋᑦ ᐃᓕᑦᓯᓐᓂ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᐅᓂᑯᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑕ ᐃᓕᑦᓯ ᓄᑖᖑᓂᕐᐹᓂ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 
B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᕐᑕᑦ ᑐᕌᕐᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕈᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, 

ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᑕᐅᓂᑯᑦ ᖄᖏᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂ ᐱᕙᓪᓕᐊᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒻᒪᖔᑦᓯ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓄᑦ. 

C. ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᒍᓐᓇᕐᓂᖏᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᖏᓂᕐᒧᑦ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐱᐅᓯᒋᐊᕐᑐᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓯᒪᓪᓗᒋᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᕈᓐᓇᐅᑏᑦ. 

D. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᕐᓂᒃ ᐱᖁᑎᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑕᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ 
ᐱᕈᕐᓴᕐᑕᓂᒃ. 

E. ᐊᓯᖏᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ:  ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑏᑦ/ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᓯᓚᑖᓂ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ, 
ᑐᑭᒋᔭᐅᑎᑕᑦ ᐋᖀᓂᕐᒧᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᐱᕈᕐᓴᐃᒍᑎᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕈᑎᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ 
ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᐱᕈᕐᓱᐃᒍᑎᓂᒃ. 

F. ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᐃᓈᕈᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᕕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᓇᕐᒥᒃ. 
E. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᕈᕐᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦᓯᐅᒃ. 
 
2.9 ᐃᑲᔪᕈᑎᓄᑦ ᐸᕐᓇᒍᑎᓄᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᕈᑏᑦ 
 

A. ᓇᐃᒃᑐᒥᒃ ᐅᖃᒃᑲᓂᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᓯ, ᑐᕌᒐᓯ, ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔭᓯ ᑕᐃᒫᒃ 
ᐅᖃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑕ ᐃᓕᑦᓯ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ. 

B. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᐅᔪᑦ ᐋᕿᑦᑕᑦ ᑐᕌᕐᑐᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑐᕌᕐᑕᑦ, ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐱᑦᓯᐊᕐᓯᒪᔭᑦ ᖄᖏᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ ᐱᕙᓪᓕᕐᓯᒪᔪᑦ ᑕᐃᒪᙵᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᕐᓂᒃ.  ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᕐᓂᖏᒻᒪᖔᑦᓯ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᓄᑦ. 

C. ᒫᓐᓇ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ, ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐅᕙᓂ ᐅᐃᒍᖓ D. 
D. ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑦ−ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐅᑎᕐᑐᑦ ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᓇᒻᒥᓂᓕᓐᓄᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᒻᒪᓗ % ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑏᑦ. 
E. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᐅᙱᑦᑐᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ/ 

ᓇᒻᒥᓂᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒍᑎᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᐊᑎᖏᑦ, ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᑐᓂᒃ (ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ). 

F. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᖁᒡᕙᕆᐊᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᒋᑦ ᐃᒪᕐᒥᐅᑕᕐᓂᐊᒐᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᐅᑏᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᔭᐅᓂᖏᑦ.  ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᓯ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ, ᑐᓂᓗᒋᑦ 
ᐊᑎᖏᑦ, ᑲᒪᒋᔭᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᑐᓂᒃ (ᐱᑕᖃᕐᐸᑦ). 
ᐅᖃᐅᓯᕆᓗᒋᑦ ᓄᓇᓖᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᖏᑦ ᐊᑐᕐᓂᖃᕐᐸᑕ. 

G. ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐊᒡᒋᕐᑐᒥ ᐊᒡᕌᒍᒥ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦᓯᐅᒃ. 
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3. ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓄᑦ: 
 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ C3.1  
ᐆᒪᔪᑦ ᐊᙳᑕᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᓇᖅ ᐊᒡᕌᒍ 
ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᒥᐊᑐᕆᒃ ᑕᓐᔅ 

ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ 
% ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ 

ᐊᙳᑕᐅᔪᑦ 
ᖃᓕᕋᓖᑦ    

NAFO ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖓ 0A    
NAFO ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᓂᖓ 0B    
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔪᖅ    

ᒥᑭᔫᑕᐅᓂᕐᓴᑦ ᑭᖑᑉᐸᐃᑦ (P. borealis)    
ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 1 ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓗᓂ    
ᑭᖑᑉᐊᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 2 ᕿᓂᕐᓗᓂ 
ᑲᓇᓐᓇᖓᓂ 63°W 

   

ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 2 (ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) 

   

ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 3 (ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) 

   

ᐊᖏᔫᑕᐅᓂᕐᓴᑦ  ᑭᖑᑉᐸᐃᑦ (P. 
montagui) 

   

ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 2 (ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) 

   

ᑭᖑᑉᐸᓐᓂᐊᕐᕕᒃ 3 (ᐃᓗᐊᓂ 
ᓄᓇᑖᖑᓯᒪᔫᑉ) 

   

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐱᔭᑦ    
 

 
ᐅᐃᒍᖓ D:  ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ ᐅᓂᒃᑳᖑᓂᖏᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ 
ᐅᑯᐊ ᒪᑉᐱᕐᑐᒐᑦ ᐱᑕᖃᕿᑐᑦᑭ ᐱᖓᓱᓂᒃ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᓂᒃ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓄᑦ, ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐲᕐᑕᕐᑐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓕᓐᓄᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓕᓐᓄᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓄᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᐅᓯᖅ 
ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕖᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ. ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᓂᕈᐊᕐᓂᐊᕐᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐅᓂᒃᑳᕆᓗᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᒪᓕᒐᑦ ᐅᕙᓂ 7.3.1a ᐊᒻᒪᓗ 7.3.1b, ᐊᑯᓂᐅᓂᓕᒻᒥᒃ ᑐᓂᐅᖃᒐᐃᑦ ᓇᓪᓕᐅᓯᒪᓂᖏᑕ ᐊᔾᔨᒌᒥᒃ 
ᐅᓂᒃᑳᕆᓗᒋᑦ.  ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑐᓂᓯᓂᐊᕐᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᒪᒡᕈᐊᑎᕐᓗᑎᒃ:  
ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐃᓄᐃᑦ (7.3.1a) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑕᐅᓯᖅ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ (7.3.1b), ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊᓴᐃᓐᓇᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ.  ᐊᑐᓂᑦ 
ᓯᒃᑭᑦᑕᒦᑦᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᐱᓗᓂ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ.  ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ (ᑐᖑᔪᕐᑕᖅ ᓯᒃᑭᑦᑕᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ) ᐊᔾᔨᒋᒋᐊᓕᖓ ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐅᕙᓂ 
ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᕐᑕᐅᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ. ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐊᑖᓂ ᐊᑐᓂᑦ  
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ, ᑕᐃᒫᒃ ᐊᑐᓕᖁᔨᒻᒪᑕ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ. ᐊᑏ ᖃᐅᔨᒪᓂᐊᕐᐳᓯ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕿᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᖁᒪᐃᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᒻᒪᑕ, ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑐᓂᔭᑦ ᖃᐅᔨᒐᓱᐊᕐᑐᒋᑦ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐅᖃᐅᑕᐅᔪᑦ ᐅᕙᓂ 7.3.1a ᐊᒻᒪᓗ 7.3.1b. 
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ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ D1: ᐲᕐᑕᕐᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓖᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐃᓄᓐᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓂᒃ (7.3.1a).  ᐊᑐᓂᑦ ᓯᒃᑭᑦᑕᒦᑦᑐᑦ ᓇᖢᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᓂᐊᕈᑎᒃ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ  
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ.  ᑲᒪᒋᒃᑲᓂᕐᓗᒍ ᑖᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ 
(ᐱᓂᐊᕐᓗᓂ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ 7.3.1b) 
ᐲᕐᑕᕐᑐᓂᒃ 
ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓖᑦ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ 

ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ 
ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
ᐊᐅᓪᓚᕐᓯᒪᓗᓂ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐊᐅᓪᓚᕐᓯᒪᓂᖏᑦ 
% ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐊᐅᓪᓚᕐᓯᒪᓃᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐃᒫᒃ 
% ᐅᑯᐊ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐊᒥᐊᕐᔪᐊᒥ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ 

ᐱᒋᐊᖃᑖᕐᑐᑦ 
ᐃᓂᖏᑦ # A1%  # A3% # 

ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᑦ 
ᐃᓂᖏᑦ # A2% # A4% # 

ᑲᑎᑦᑕᑐᒋᑦ 
# % # % 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᑕᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᑦ 
      
ᐊᓪᓚᒡᕕᒃ ᖃᑦᓯᐃᓂᖏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ 
ᐱᓕᕆᓪᓗᑎᒃ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ ᐃᒫᒃ 
% ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ ᐃᒫᒃ % 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓴᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᔨᓄᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᔩᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᕐᑏᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
(ᖁᒡᕙᓯᑦᑐᒦᙱᑦᑐᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ 
ᐃᓂᖏᑦ) 

# B1% $ B3% $ 

ᖃᒡᕙᓯᑦᑐᒥ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ # B2% $ B4% $ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
# % $ % 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᑕᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᐲᕐᑕᕐᑐᓂᒃ/ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕈᑎᓖᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂᒃ ᓇᒻᒥᓂᓖᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓂᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓇᓪᓕᐊᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑦ ᐱᒋᐊᖃᑖᑦᑐᑦ ᐊᑭᐊᓂ ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᑦ ᐃᓂᐅᔪᑦ; 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᒪᓕᒐᒃᑯᑦ 7.3.1a ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ A1-A4 ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᓂᐅᔪᓂ B1-B4. ᐊᑐᓂᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ, ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᐊᑐᕐᑕᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓂᐊᕐᑐᖅ 0 
ᓈᓴᐅᑏᑦ (<25% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ), 1 ᓈᓴᐅᑦ 25-50% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ, 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ 51-85% ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ, 3 ᓈᓴᐅᑏᑦ >85% (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ). 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓗᒋᑦ62 7.3.1a (10 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ): ᐅᖁᒪᐃᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒫᒃ: 
• ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᑦ=0.417*(A1+A2+A3+A4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
• ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᑦ= 0.417*(B1+B2+B3+B4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᒻᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
• ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ (ᑲᑎᑕᑦ) ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ 7.3.1a (ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ) 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓗᒋᑦ 7.3.1b (5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ): ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑐᙵᕕᖃᕐᑐᑦ ᐊᔾᔨᖏᓐᓂᒃ ᐳᕐᓴᕐᑎᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ 
ᖁᓪᓕᕐᓂ, ᐅᖁᒪᐃᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒫᒃ: 
• ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒧᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ=0.208*(A1+A2+A3+A4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 2.5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ 

ᐃᖅᒻᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ 
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• ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒧᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ=0.208*(B1+B2+B3=B4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 2.5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄ 
• ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ (ᑲᑎᑕᑦ) ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ 7.3.1b (ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ) 

 
ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ D2: ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐅᐸᑉᐸᑦᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ (7.3.1a). ᐊᑐᓂᑦ ᓯᒃᑭᑦᑕᒦᑦᑐᑦ 
ᓇᖢᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐱᓗᓂ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᓂ ᐊᑕᖏᕐᓗᒋᑦ. ᑲᒪᒋᒃᑲᓂᕐᓗᒍ ᑖᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 
ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ (ᐱᓗᓂ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐅᕙᓂ 7.3.1b) 
ᓄᓇᕐᐸᓯᑦᑐᒥ 
ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃ/ᐱᔭᑦ 

ᖃᑦᓯᐃᓂᖏᑦ 
ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ ᐃᒫᒃ 
% ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᖃᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ ᐃᒫᒃ % 
ᐅᑯᐊ ᑲᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑎᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᔭᕈᑏᑦ 

ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃᒥ 
ᐃᓂᐅᔪᑦ − 
ᐱᒋᐊᖃᑖᑦ 

# A1%  # A4% # 

ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃᒥ 
ᐃᓂᐅᔪᑦ − 
ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᑦ 

# A2% # A5% # 

ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ # A3%  A6%  
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 

# % # % 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᑕᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᑦ 
      
ᐊᓪᓚᒡᕕᒃ ᖃᑦᓯᐃᓂᖏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ 
ᐱᓕᕆᓪᓗᑎᒃ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ ᐃᒫᒃ 
% ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
ᑕᖅᑭᖏᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ ᐃᒫᒃ % 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓴᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᔨᓄᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᓄᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᐃᕈᑏᑦ 

ᐸᐃᑉᐹᓕᕆᔩᑦ ᐊᒻᓗ 
ᐃᑲᔪᕐ.ᑏᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ 
(ᖁᒡᕙᓯᙱᑦᑐᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ ᐃᓂᖏᑦ) 

# B1% $ B3% $ 

ᖁᒡᕙᓯᑦᑐᑦ 
ᐊᐅᓚᑦᓯᔩᑦ # B2% $ B4% $ 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ 
# % $ % 

ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᑕᔪᑦ 
ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓵᓄᑦ 

ᐅᓂᒃᑳᑦ 
ᓄᓇᕐᐸᓯᒃᑐᒥ ᐊᐅᓚᑦᓯᔪᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᓂᐅᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓪᓕᐊᒃ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᐱᒋᐊᖃᑖᑦ ᐊᑭᐊᓂ 
ᖁᒡᕙᓯᓐᓂᕐᓴᑦ ᐃᓂᐅᔪᑦ ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃᒥ; 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᒪᓕᒐᒃᑯᑦ 7.3.1a ᑐᙵᕕᒋᓗᒋᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓂ A1-A6 ᐊᒻᒪᓗ 
ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᓂᐅᔪᓂ B1-B4.  ᐊᑐᓂᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ, ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓂᖅ ᐊᑐᕐᑕᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᓂᐊᕐᑐᖅ 0 
ᓈᓴᐅᑏᑦ (<25% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ), 1 ᓈᓴᐅᑦ 25-50% ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ, 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ 51-85% ᐃᓄᐃᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ, 3 ᓈᓴᐅᑏᑦ >85% (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ). 
 
ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓗᒋᑦ63 7.3.1a (10 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ): ᐅᖁᒪᐃᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒫᒃ: 
• ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᑦ=0.278*(A1+A2+A3+A463+A5+A6) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
• ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᑕᑦ= 0.417*(B1+B2+B3+B4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᒻᑲᓇᐃᔭᕐᑐᑦ 
• ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ (ᑲᑎᑕᑦ) ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ 7.3.1a (ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ) 
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ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓗᒋᑦ 7.3.1b (5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ): ᓈᓴᐅᑏᑦ ᑐᙵᕕᖃᕐᑐᑦ ᐊᔾᔨᖏᓐᓂᒃ ᐳᕐᓴᕐᑎᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ 
ᖁᓪᓕᕐᓂ, ᐅᖁᒪᐃᑎᑦᓯᒍᑏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒫᒃ: 
• ᐃᖃᓗᓕᕆᒡᕕᒃ ᓈᓴᐅᑏᑦ=0.139*(A1+A2+A3+A4+A5+A6) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 2.5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᒥ 

ᐃᖅᒻᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄᑦ 
• ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒧᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ=0.208*(B1+B2+B3=B4) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᑦ 2.5 ᓈᓴᐅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᓄᑦ ᐊᓪᓚᒡᕕᒃᒥ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑐᓄ 
• ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ 2 ᓈᓴᐅᑏᒃ (ᑲᑎᑕᑦ) ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ ᓈᓴᐅᑎᓕᕐᓱᐃᓗᓂ 7.3.1b (ᓄᓇᕗᑦᒥᐅᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ) 
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